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第I部

調査の方法と結果





第1章 調査の概要

1.1 調査の目的
本調査では，下記の 2点について検討することを目的としている．まず１つは，東京多摩地域の住民

の意識の特徴を明らかにすることである．統計数理研究所では，2012年 2月に立川市と小平市の住民
を対象とした調査（土屋，2013）を始めて以来，昭島市と小金井市の住民を対象とした調査（朴・土屋，
2013），八王子市の住民を対象とした調査（朴・土屋，2014）を毎年，実施してきた．地域間の格差の
拡大が懸念される今日，多摩地域の各市に在住する住民においても，自治体ごとに人々の意識が異なる
可能性がある．そこで本調査では，東京多摩地域のうちこれまで調査対象としなかった調布市と西東京
市の住民を対象に，郵送法による調査を実施し，多摩地域の特徴をより明らかにすることを狙いとする．
もう１つは，郵送調査法において，いかなる工夫を施すことが回収率の向上に有効か検討することで

ある．本調査では，調査票送付時の封筒および調査票・調査協力依頼状のデザインに着目した比較実験
を行った．まず送付用封筒のデザインは，調査対象者に開封を促す決め手になる可能性がある．かりに
送付用封筒が透明であれば，調査の依頼状が直ちに見えるので，調査対象者が封筒を開けなくても封筒
の中身が調査への協力を依頼するものであることを伝えられるからである．また同じ質問数でも，調査
票および調査協力依頼状のデザインを工夫することで，回答者の負担感を軽くできる可能性がある．た
とえば，調査票および調査協力依頼状において文章を極力減らし，イラストを用いて視覚的に内容を理
解させることで，回答者は読む手間をかけず，調査票の最後まで飽きずに回答できるかもしれない．そ
こで本調査では，2種類の封筒と 3種類の調査票・調査協力依頼状を用意し，それらが回収率の向上に
寄与するかを調べた．

1.2 調査結果の概要
今回の調査結果の概要は以下のとおりである 1．

・住居環境の良さと定住意向の強い調布市と西東京市 　

調布市・西東京市ともに「治安が良い」，「自然が多い」，「交通の便が良い」，「騒音が少ない」，「自
然災害の不安が少ない」という地域の特徴に関して「当てはまる」あるいは「やや当てはまる」
との回答が 7割を超えている．また両市とも，引き続き「住み続けたい」と「できれば住み続け
たい」との回答が 8割以上であった．

1本調査研究リポートの結果は，回収標本における単なる回答分布ではなく，後述の (2.1) 式による回答分布に基づくもの
である．
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・地域・社会貢献活動に対する意識が似ている調布市と西東京市 　

自治会・町内会などの自治組織が行っている地域活動に関して，調布市，西東京市ともに「地域
の親睦に関連する活動」への参加率が最も高く，参加者の 7割程度は，そのような地域活動を通
じて地域をより良くしたいと回答している．一方で，社会貢献活動の一環であるボランティア活
動に対しては，両市とも参加経験が「ない」と回答が 7割以上であった．

・透明封筒が回収率向上に寄与するとは認められなかった 　

送付用封筒が透明であれば，対象者は開封せずとも内容物がわかることから，通常の不透明封筒
に比べて回収率が高まるという仮説のもと，調布市にはクリアファイル製の透明封筒を，西東京
市には通常の角形 2号の不透明封筒を使用した．透明封筒を用いた調布市の回収率は 41.4%，不
透明封筒を用いた西東京市の回収率は 45.5%であり，回収率に対する透明封筒利用の効果は認め
られなかった．

・回収率向上に寄与する調査票のデザインは見出せなかった 　

本調査では，(a) イラスト入り Z折り 6ページ調査票，(b) 2段組 4ページ調査票および別添のイ
ラスト入り説明書，(c) MSワード文字版 8ページ調査票という 3種類の調査票を用意し，回収率
を比較した．その結果，(a) イラスト入り Z折り 6ページ調査票を用いた場合の回収率は調布市
が 39.0%で西東京市が 47.3%，(b) 2段組 4ページ調査票および別添のイラスト入り説明書を用い
た場合の回収率は調布市が 42.2%で西東京市が 44.7%，(c) MSワード文字版 8ページ調査票を用
いた場合の回収率は調布市が 42.4%で西東京市が 44.8%であり，3種類の調査票および説明書の
うち，いずれかが回収率の向上に効果的であるとの結論は得られなかった．
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第2章 調査の方法

2.1 調査計画の概要
2.1.1 調査対象

調査対象は，調布市あるいは西東京市に在住している 20歳以上 80歳未満（平成 26年 12月 31日現
在）の日本人男女である．

2.1.2 標本抽出方法

本調査の計画標本サイズは各市とも 1,200名，計 2,400名である．抽出台帳としては住民基本台帳を
用いることとし，標本は市ごとに層化抽出法により抽出した．その手順は以下のとおりである．
まず各市で 75地点を選び，次に各地点では 16人ずつを選ぶこととした．そのため当該市の町丁を，平

成 26年 11月 30日現在の対象年齢人口によって 3つに層化した (2,000人以上の層，1,000人以上 2,000

人未満の層，1,000人未満の層)．次に各層に割り当てる地点数を層の対象年齢人口合計に比例させて求
めた．
2,000人以上の層では，割り当てられた地点数が町丁の数よりも多くなったため，町丁を層とした層

化一段抽出を行うこととし，各町丁に割り当てる人数は 16の倍数を町丁の対象年齢人口に比例させて
求めた．そして各町丁において，割り当てられた人数を等間隔抽出法で抽出した．
2,000人未満の 2つの層では，それぞれ割り当てられた地点数の町丁を単純無作為抽出法で選び出し

た．選ばれた町丁では，各 16名を等間隔抽出法で抽出した．
なお，両市における標本の抽出はすべて民間の調査会社 (後述) に委託した．そのため住民基本台帳

閲覧の規定に従い，標本として選出された対象者の居住地点・性・生年月日の一覧のみが統計数理研究
所に納品された．

2.1.3 調査実施方法

調査は郵送法で実施した．調査票を郵送してから締切までの間に，未返送者に対しては督促状を 1回
送付した．返送者に対しては，QUOカード (500円相当) と礼状を後日送付した．

【調査票の発送】

・送付用封筒： 調布市ではクリアファイル製封筒 (通称，ファイル deメール) を使用し，西東京市で
は通常の角形 2号の不透明な封筒を用いた．詳細は 2.2節を参照のこと．

5



第 2章 調査の方法

・調査票および説明書： 以下の 3種類を用意した．つまり，(a) イラスト入り Z折り 6ページ調査票，
(b) 2段組 4ページ調査票および別添のイラスト入り説明書，(c) MSワード文字版 8ページ調査
票である．各対象者にはいずれか 1種類を送付した．詳細は 2.2節を参照のこと．

・調査協力依頼状： A4用紙一枚に片面印刷し，統計数理研究所長印影を印刷した．

・返信用封筒： 長形 3号の封筒に返信先を印刷し，92円の切手を貼り付けた．なお，調査票右上の通
し番号が失われていた場合でも対象者の地点は特定できるようにするため，返送用封筒に印刷す
る返信先住所の数字を調布市ではアラビア数字とし，西東京市では漢数字とした上で，地点によっ
て異なる切手を返信用封筒に貼付した．

【督促の発送】

督促状は，私製はがきに 52円切手を貼付したものであった．対象者の住所・氏名は，調査票の発送
と同様に，宛名ラベルに印刷して貼付した．

【謝礼の発送】

謝礼である QUOカードは，A4用紙一枚に文章を片面印刷した礼状とともに，長形 3号の封筒で発
送した．

2.1.4 調査実施時期

調査は，2015年 2月 1日～2015年 2月 28日に実施した．

2.1.5 調査項目

調査項目は全 68問であり，それらの多くは「日本人の国民性 第 13次全国調査」(中村・土屋・前田,

2015) あるいは「多摩地域 (立川市・小平市) 住民意識調査」(土屋, 2013)，「多摩地域 (昭島市・小金井
市) 住民意識調査」(朴・土屋, 2013) および「多摩地域 (八王子市) 住民意識調査」(朴・土屋, 2014)で
使用されたものであった．
68問のうち 60問は全ての対象者に回答してもらう項目であり，残りの 8問は何らかの条件に該当す

る対象者のみに回答してもらう項目となっていた．項目は，基本的に複数の選択肢の中から 1つを選ん
でもらう形式であった．ただし問 38の記入日時のうち，月日に関しては月と日を数字で記入してもら
う形式で，時間帯は 6つの選択肢の中から 1つを選んでもらう形式となっていた．

2.1.6 調査実施体制

調査票，調査協力依頼状，督促状，礼状の版下作成は統計数理研究所が行った．調査票等の印刷，標
本の抽出，調査票等の封入・発送作業，督促状の発送作業，謝礼の発送作業は株式会社サーベイリサー
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2.2. 比較調査の内容

チセンターに委託した．したがって，統計数理研究所では抽出された対象者の個人情報のうち，氏名・
住所は保有していない．
調査票の返送先は統計数理研究所とした．発送する調査票には通し番号がつけられており，統計数理

研究所に返送された調査票番号をサーベイリサーチセンターに伝えることで，未返送者への督促状の発
送および返送者への謝礼の発送を行った．

2.2 比較調査の内容
2.2.1 比較調査の内容

本調査では，調査票送付時の封筒，調査票および説明書の仕様の違いが回収率に及ぼす影響を確かめ
ることを目的としている．そこで表 2.1に示す 6つの条件を用意し，各条件には 25地点を無作為に割
り当てた．

表 2.1: 比較条件の割当

市 調査票送付時の封筒 調査票および説明書 地点数 対象者数
調布市 透明 イラスト入り Z折り 25 400

6ページ調査票
調布市 透明 2段組 4ページ調査票 25 400

別添イラスト入り説明書
調布市 透明 MSワード文字版 25 400

8ページ調査票
西東京市 不透明 イラスト入り Z折り 25 400

6ページ調査票
西東京市 不透明 2段組 4ページ調査票 25 400

別添イラスト入り説明書
西東京市 不透明 MSワード文字版 25 400

8ページ調査票
合計 150 2,400

2.2.2 調査票送付時の封筒

調布市では，調査票送付時の封筒としてクリアファイル製封筒 (通称，ファイル deメール) を用い
た．封筒が透明であるため，対象者が開封せずとも内容物が調査への協力依頼であることが分かるよう
になっていた．クリアファイル製封筒はクリアファイルとして利用でき，さらに裏面には調査対象とな
る調布市内の防災マップがオリジナルにデザインしてあり，災害対策の情報としても活用できる．その
ため，対象者に対する事前の謝礼とみなすことができ，回答者の協力をより得られるのではないかと考
えた．
西東京市では，調査票送付時の封筒として通常の不透明な封筒を用いた．封筒表面には『「多摩地域

住民意識調査」にご協力をお願いいたします』と印刷し，内容物が調査への協力依頼であることが分か
るようにした．
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なお，封筒の種類が回収率に与える影響を厳密に調べるには，一つの市の中で封筒の種類をかえて比
較すべきである．しかし，謝礼とみなせる封筒が同じ市の中で一部の対象者にのみ渡るという不公平を
避けるため，市の中では同一の封筒を用いることとした．

2.2.3 調査票および説明書

本研究では，回答者の読む手間をできる限り最小限に止め，回答者が調査票に記入が終わるまで飽き
ずに回答できるよう，文字のみではなく，イラストを組み込んだ調査票および説明書を用いることが回
収率に与える影響を調べることとした．具体的には調査票および説明書のデザインに関して次の 3条件
で比較をした．

(a) イラスト入り Z折り 6ページ調査票では，縦置きした A4用紙を横に 3枚つなげた大きさの用紙
1枚に両面印刷を行い，それを Z折りすることでA4サイズの調査票とした．調査票の冒頭には，
回答方法および返送期日，問い合わせ先等の調査実施についての最低限の情報をイラスト形式で
表現し，回答者が読む手間を極力排除するようにした．さらに，回答者が最後まで回答に飽きな
いようにするため，調査票の項目の配置をスゴロクを模した形式にすることで，ゲームを解くよ
うな感覚を味わえるよう工夫した．

(b) 2段組 4ページ調査票では，文字のみの 2段組み調査票 (A3用紙 1枚両面印刷を中折り) を用意
し，イラスト形式で表現した調査に関する説明書 (A4用紙 1枚片面印刷) を別途，添付した．調
査票は縦置きにした A4サイズの中心に縦に線を引き，各ページ 2列とした．回答選択肢の欄は
枠で囲んで白地とし，質問文など残りの部分は薄い灰色とすることで，回答選択肢の欄が目立つ
ようにした．なお，(a)と (b) の 2つの調査票では，質問文や回答選択肢を印字するフォントの形
や大きさは同じものを用いた．

(c) MSワード文字版 8ページ調査票は，両面印刷した縦置き A4用紙 4枚の左上を綴じたものであ
る．イラストは一切使用されておらず，MSワードの文字のみで作成した．調査票の冒頭には，回
答方法および返送期日，問い合わせ先等の調査実施にかかわる最低限の情報を文章で記述した．

なお，(a) イラスト入り Z折り 6ページ調査票と，(b) 2段組 4ページ調査票においては，回答選択
肢の「その他」を他の回答選択肢よりも小さく印字した．他方，(c) MSワード文字版 8ページ調査票
では，回答選択肢の「その他」も他の回答選択肢と同じ大きさで印字した．

2.3 推定の方法
2.3.1 推定の方法

本報告書では，母集団における割合の推定量として以下を用いる．

p̂ =
∑

i∈S
wc
iyi

/
∑

i∈S
wc
i (2.1)
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S は抽出標本全体であり，yi はその中の第 i 個人の回答などを表す指示変数 (例えば当該回答選択肢に
該当であれば 1，そうでなければ 0) である．また wc

i は第 i 個人に与えられるウェイトであり，その算
出法は以下のとおりである．

2.3.2 回収率算出のためのウェイト

回収率を算出するときなど抽出した標本全体を用いるときには，(2.1) 式の wc
i として次式を用いる．

wc
i = wigi,C (2.2)

wi は標本抽出方法を反映した抽出ウェイトであり，gi,C は母集団サイズを用いたキャリブレーション
のための調整ウェイトである．
まず，第 a 町丁から選ばれた第 i 個人の抽出ウェイト wi は以下のとおりである．

wi =

⎧
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎩

Na

na
：2, 000人以上の層

M1,000～2,000

m1,000～2,000

Na

16
：1, 000人以上 2, 000人未満の層

M～1,000

m～1,000

Na

16
：1, 000人未満の層

(2.3)

M1,000～2,000 や M～1,000 は各層の町丁数であり，m1,000～2,000 や m～1,000 は抽出した町丁数である．ま
た，Na は第 a 町丁の対象年齢人口であり，na は第 a 町丁から抽出した人数である．
次に gi,C は，市ごとあるいは表 2.1に示す 6つの実験条件ごとに，表 2.3に示す住民基本台帳人口を

用いた 性 (2区分)× 10歳刻み年齢層 (6区分) = 12区分 による事後層化により求めた．

gi,C =
∑

k
δi,k

Nk∑
i δi,kwi

=
∑

k
δi,k

Nk

N̂k

(2.4)

Nk は 12の事後層のうちの第 k 事後層の母集団サイズであり，δi,k は第 i 個人が第 k 事後層に属する
か否かを表す指示変数である．
p̂ の標準誤差の算出には次式を用いる．

ŜE(p̂) =

√√√√√
∑

h

mh

mh − 1

∑

a∈Sh

⎛

⎝
∑

i∈Sha

wizi −
1

mh

∑

a∈Sh

∑

i∈Sha

wizi

⎞

⎠
2

(2.5)

Sh は第 h 層の標本 PSUの集合であり，そのサイズは mh である．また Sha は第 h 層の第 a PSUに
含まれる個人であり，

zi =
1

N

{
∑

k
δi,k

Nk

N̂k

(

yi −
∑

i δi,kwiyi

N̂k

)}

(2.6)

である．
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2.3.3 各選択肢の割合算出のためのウェイト

各選択肢の母集団における割合を推定するときなど，回収標本のみを用いるときには，(2.1) 式の wc
i

として次式を用いる．
wc
i = δi,Rwigi,Ngi,C (2.7)

δi,R は第 i 個人が有効回答となったかどうかを表す指示変数 (有効回答であれば 1，そうでなければ 0)

である．また wi は (2.3) 式によるウェイト，gi,N は未回収を補正するための調整ウェイト，gi,C は母
集団サイズを用いたキャリブレーションのための調整ウェイトである．gi,N と gi,C の算出方法は以下
のとおりである．

未回収補正のための調整ウェイト

未回収補正のための調整ウェイト gi,N は，対象者をいくつかのグループに分類し，グループごとに
(抽出ウェイトによる加重) 回収率の逆数として求めることとした．グループを分ける変数の候補には，
個人レベルの変数と地点レベルの変数を用いた．
個人レベルの変数としては，性別，年齢層，調査への協力態度を用いた．性別と年齢層は，標本抽出

時の住民基本台帳の情報を用いた．また調査への協力態度については，回答者のうち問 37再協力の意
向の質問への回答が「1 必ず答えるようにしたい」とした者を「積極的」とし，他の回答者や未回答者
を「消極的」とした．
地点レベルの変数には，平成 22年国勢調査結果を用いた．具体的な変数は表 2.2のとおりである．

表 2.2: 未回収補正用変数の候補

レベル 変数名 内容 変数名 内容
個人 性別 性

年齢層 年齢層
態度 調査への協力態度

PSU 15歳未満 15歳未満人口の割合 自営業 従業上の地位が自営業主である割合
15～64歳 15歳以上 64歳以下人口の割合 家族従業 従業上の地位が家族従業者である割合
65歳以上 65歳以上人口の割合 ３次産業 ３次産業従事者の割合
未婚 未婚の割合 居住５年未満 居住期間が１年以上５年未満の割合
配偶者有り 配偶者有の割合 居住２０年以上 居住期間が２０年以上の割合
死別・離別 死別・離別の割合 大学大学院卒 大学・大学院卒業者の割合
一人世帯 世帯人員が１人である世帯の割合 管理的職 管理的職業従事者の割合
二人世帯 世帯人員が２人である世帯の割合 専門的技術職 専門的・技術的職業従事者の割合
核家族世帯 核家族世帯の割合 事務職 事務従事者の割合
持ち家 持ち家の割合 販売職 販売従事者の割合
民営借家 民営の借家の割合 サービス職 サービス職業従事者の割合
給与住宅 給与住宅の割合 自宅従業 自宅従業の割合
一戸建世帯 一戸建世帯の割合 自市従業 自宅外の自市区町村従業の割合
長屋建世帯 長屋建世帯の割合 他市従業 他市区町村従業の割合
共同住宅世帯 共同住宅世帯の割合 ５年前現住所 ５年前の常住地が現住所である割合
労働力 労働力人口の割合 ５年前国内 ５年前の常住地が国内である割合
雇用者 従業上の地位が雇用者（役員を含む）で

ある割合
５年前自市 ５年前の常住地が自市区町村内である割合
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次に，回収率を求めるグループへ対象者を分類する方法としては，市ごとに分類木 (Breiman, et al.,

1984) を用いることとした．ただし，「積極的」な対象者は gi,N = 1 とすることとし，分類木を求める
ときには標本から除いた．得られた分類木は図 2.1および図 2.2のとおりである．

.3628
n=1,097

.2868
n=538

.4263
n=99

.3358
n=159

.2672
n=153

.1566
n=127

.2176
n=280

.3524
n=157

.4435
n=323

.3953
n=172

.5059
n=151

.6095
n=79

.4747
n=402

.2582
n=439

.4366
n=559

大学大学院卒<.3646

死別・離別<.1069
死別・離別≧.1069

長屋建世帯<.03911

専門的技術職<.2228

自宅従業<.03799自市従業<.1384
自市従業≧.1384 自宅従業≧.03799

専門的技術職≧.2228

長屋建世帯≧.03911大学大学院卒≧.3646

性別=男
性別=女

図 2.1: 未回収補正のための分類木 (調布市)

.4033
n=1,100

.3298
n=402

.2661
n=174

.2807
n=105

.3796
n=228

.4628
n=123

.3127
n=107

.4121
n=534

.4442
n=698

.5590
n=164

.4369
n=427

.5084
n=157

.4375
n=175

.3185
n=95

.3941
n=270

一戸建世帯≧.3499
一戸建世帯＜.3499長屋建世帯＜.06247

長屋建世帯≧.06247

自営業≧.07935
自営業＜.07935

共同住宅世帯＜.007684

共同住宅世帯＜.01848
共同住宅世帯≧.01848

自市従業≧.107
自市従業＜.107

共同住宅世帯≧.007684

年齢=20/40歳代
年齢=30歳代/50歳以上

図 2.2: 未回収補正のための分類木 (西東京市)
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図 2.1と図 2.2の結果に基づき，「積極的」な対象者を除いた標本全体はいずれの市も 8グループに分
割した．未回収を補正するための調整ウェイト gi,N は市ごとに次式となる．

gi,N =
∑

i
δi,cwi

/∑
i
δi,cδi,Rwi (2.8)

δi,c は第 i 対象者が第 c グループに属していれば 1，そうでなければ 0という値をとる二値変数である．

キャリブレーションのための調整ウェイト

キャリブレーションのための調整ウェイト gi,C は，市ごとに，表 2.3に示す住民基本台帳人口を用い
た 性 (2区分)× 10歳刻み年齢層 (6区分) = 12区分 による事後層化により求めた．

gi,C =
Nk∑

i δi,kδi,Rwigi,N
(2.9)

Nk は 12の事後層のうちの第 k 事後層の母集団サイズであり，δi,k は第 i 個人が第 k 事後層に属する
か否かを表す指示変数である．

表 2.3: 性・年齢層別の人口と回収状況

調布市 西東京市
住民基本台帳  
人口 (H26.12.1)

標本 住民基本台帳   
人口 (H26.12.31)

標本
回答者 未回答者 回答者 未回答者積極回答者 消極回答者 積極回答者 消極回答者

男
性

20-29歳 13,832 7 13 56 10,810 4 17 52
30-39歳 17,678 7 30 84 13,360 8 31 60
40-49歳 19,903 8 33 98 16,396 11 52 121
50-59歳 13,643 10 31 57 12,756 11 40 68
60-69歳 12,031 5 24 54 11,463 13 42 50
70-79歳 8,956 12 23 35 8,409 10 29 34

女
性

20-29歳 13,580 6 33 56 10,485 9 23 40
30-39歳 17,124 11 52 64 12,971 4 50 50
40-49歳 18,943 10 59 76 15,629 8 39 58
50-59歳 13,033 8 28 32 12,318 8 42 36
60-69歳 12,732 5 37 40 12,016 5 44 41
70-79歳 11,673 14 38 44 11,242 9 32 49
合計 173,128 103 401 696 147,855 100 441 659

標準誤差算出の方法

(2.7) 式によるウェイトを用いたときの p̂ の標準誤差の算出にはジャックナイフ法を用いる．本調査
では，対象年齢人口が 2,000人未満の層では町丁が PSUであり，2,000人以上の層では町丁が層，個人
が PSUである．そのため抽出標本における PSUの総数は両市を合わせて 1,095であり，反復の総数は
1,095回とした．ジャックナイフ法の第 r 反復 (r = 1, . . . , 1095) では，標本 S 全体から第 h 層の標本
Sh に含まれる第 r PSUの標本 Sr を取り除いて推定値を求める．つまり (2.3) 式の抽出ウェイト wi

の代わりに次式の w(r)
i に対して未回収の補正とキャリブレーションを行い，ジャックナイフウェイト

δi,Rw
(r)
i g(r)i,Ng

(r)
i,C を求める．

w(r)
i =

⎧
⎪⎪⎪⎪⎪⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎩

0 i ∈ Sh & i ∈ Sr

Crwi i ∈ Sh & i ∈ S̄r

wi i ∈ S̄h

(2.10)
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2.3. 推定の方法

ただし S̄r = S \ Sr と S̄h = S \ Sh はそれぞれ Sr と Sh 以外の標本であり，Kh を第 h 層の PSUの数
とすると Cr = Kh/(Kh − 1) である．
第 r 反復の推定値は (2.11) 式となり，p̂ の標準誤差は (2.12) 式で求められる．

p̂(r) =
∑

i∈S
δi,Rw

(r)
i g(r)i,Ng

(r)
i,Cyi

/
∑

i∈S
δi,Rw

(r)
i g(r)i,Ng

(r)
i,C (2.11)

ŜE(p̂) =

√√√√
1095∑

r=1

1

Cr

(
p̂(r) − p̂

)2
(2.12)
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第3章 調査の結果

3.1 回収の状況
3.1.1 調査票送付時の封筒と回収率

有効回収数は調布市が 504件，西東京市が 541件であり，(2.2) 式のウェイトを用いた回収率は表 3.1

に示すとおりそれぞれ 41.4%と 45.5%であった．市が異なるため厳密な比較はできないが，透明封筒を
用いることで回収率が向上するという仮説を支持する根拠は得られなかった．

表 3.1: 回収率 (全体・実験条件ごと)

調布市・透明封筒 西東京市・不透明封筒
調査票および説明書 回収数 回収率 回収数 回収率
全体 504 41.4% 541 45.5%

(1.3) (1.4)

イラスト入り Z折り 168 39.0% 183 47.3%

6ページ調査票 (2.0) (2.6)

2段組 4ページ調査票 174 42.2% 180 44.7%

別添イラスト入り説明書 (2.2) (2.2)

MSワード文字版 172 42.4% 178 44.8%

8ページ調査票 (2.2) (2.5)

カッコ内は標準誤差

3.1.2 調査票および説明書と回収率

表 3.1において，調査票および説明書の条件の間で回収率を比べると，2段組 4ページ調査票とMS

ワード文字版 8ページ調査票では，どちらの市でも回収率に違いはほとんど認められない．イラスト入
り Z折り 6ページ調査票は，調布市では他の 2種類の調査票よりも回収率が低く，西東京市では逆に回
収率が高くなっている．
図 3.1には調査票の到着日における累積回収率を実験条件ごとに示した．イラスト入り Z折り 6ペー

ジ調査票は，調布市では一貫して回収率が低く，西東京市では調査開始当初から回収率が高くなってい
る．表 3.1における標準誤差の大きさも考慮すると，3種類の調査票および説明書のうち，いずれかが
回収率の向上に効果的であるとの結論は得られなかった．

14



3.2. 調査項目への回答
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西東京市

図 3.1: 調査票到着日ごとの回収状況

3.2 調査項目への回答
3.2.1 居住年数，定住意向

まず図 3.2をみると，居住年数が 20年以上である長期居住者の割合は，調布市・西東京市ともに男
性よりも女性の方が高く，30代以降では年齢層が上がるにつれて高くなっている．
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問1 あなたは、現在お住まいの市町村に住んで何年くらいになりますか？

図 3.2: 居住年数

また，定住意向について尋ねると (図 3.3)，調布市では 48%と半数近くの人が「住み続けたい」と回
答したのに対し，西東京市では「住み続けたい」という回答は 41%にとどまっている．「住み続けたい」
という割合は，どちらの市でも若年層ほど低く，特に調布市の 20代では 12%に過ぎない．
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図 3.3: 定住意向

3.2.2 地域特性

図 3.4は各市の特性を尋ねた結果である．
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それとも当てはまりませんか？

　

図 3.4: 地域特性

16



3.2. 調査項目への回答

「治安が良い」，「自然が多い」，「交通の便が良い」，「騒音が少ない」，「自然災害の不安が少ない」と
いう特性については，調布市・西東京市ともに 7割を超える人が「当てはまる」あるいは「やや当ては
まる」と回答している．特に前者 3つの積極的な長所に関しては調布市の方が，西東京市よりも当ては
まるとする人が多く，後者 2つの消極的な長所に関しては西東京市の方が，調布市よりも当てはまると
する人が多い．
一方で「商業施設が充実している」，「物価が安い」という特性に関しては， 両市とも半数以上の人

が「当てはまらない」あるいは「あまり当てはまらない」と回答している．中でも「商業施設が充実し
ている」は西東京市の方が当てはまらず，「物価が安い」は調布市の方が当てはまらないようである．

3.2.3 地域・社会貢献活動
町内会・自治会への所属および所属理由

図 3.5は，町内会・自治会所属への有無を尋ねた結果である．調布市では「町内会・自治会はない」
という回答は 5%に過ぎないものの，「所属している」との回答は 4割弱である．また，女性の加入率が
男性よりも高く，年齢層が高いほど加入率が高い傾向が見られた．一方で西東京市では，そもそも町内
会・自治会が「存在しない」との回答が 20%であり，すべての年代で調布市よりも加入率が低い傾向が
あった．
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図 3.5: 町内会・自治会への所属
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第 3章 調査の結果

図 3.6は，町内会・自治会に所属している人に所属理由を問うた結果である．どちらの市でも「慣習・
決まりなので」と回答した人が 8割を超えており，加入する動機は消極的なものであることがわかった．
一方「関心があったので」という，積極的な理由での加入者は両市ともに 1割に満たない少数であった．
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図 3.6: 町内会・自治会への所属理由

地域活動への参加程度と地域活動に対する意識

図 3.7は，4つの地域活動それぞれへの参加程度を尋ねた結果である．
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問5 あなたは、町内会・自治会などの地域の自治組織が行っている以下の活動に参加していますか？
　

図 3.7: 地域活動への参加

調布市，西東京市ともに 4つの地域活動の中で最も参加率が高かったのは，「地域の親睦に関連する活
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3.2. 調査項目への回答

動」であり，住民たちは地域活動を通じて，近隣住民との関係性を深めることを重視していることが示
唆される．
さらに，図 3.8に示すように地域活動に参加する動機について見ると，「活動を通じて地域をより良く

したいと思う」との回答が，調布市，西東京市ともにおよそ 7割を占めた．また，どちらの市も「地域
活動がうまくいったときには満足感を感じる」がおよそ 6割であった．特に調布市においては，「活動を
通じて地域をより良くしたいと思う」「地域活動がうまくいった時には，満足感を感じる」が西東京市
よりも高くあらわれた．

活動を通じて  
地域をより良く
したいと思う  

地域活動がうまく
いった時には、
満足感を感じる  

地域活動を  　
もっと盛んに　
したいと思う　

地域活動そのもの
が好きだ　　

地域活動に  　
かかわることは、
自分自身の価値を
高める事だと思う

地域活動は  　
つまらないと思う

17

21

40

43

44

59

4

11

7

14

14

16

19

26

36

41

37

55

3

6

7

11

10

19

55

53

44

38

35

20

22

12

7

4

6

3

47

45

40

37

36

16

21

12

9

3

7

2

当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる 当てはまる

調布市
西東京市

0%20%40%60%80%100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

問5A　問5で参加している地域活動について、以下のことがらが当てはまりますか？
　

図 3.8: 地域活動に対する意識

一方，「地域活動をもっと盛んにしたいと思う」については，両市ともに積極的な回答と消極的な回
答がおよそ半々である．また，「地域活動そのものが好きだ」，「地域活動にかかわることは，自分自身の
価値を高める事だと思う」に対して「当てはまる」あるいは「やや当てはまる」と回答した人は，調布
市，西東京市ともに 4割ほどであった．他方で，「地域活動はつまらないと思う」との項目については，
調布市，西東京市ともに 7割強が「当てはまらない」と「あまり当てはまらない」と回答しており，参
加者の多くは，地域活動に対して前向きな姿勢を持っていることがうかがえた．
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第 3章 調査の結果

ボランティア活動への参加経験の有無

図 3.9は，ボランティア活動への参加経験の有無を尋ねた結果である．
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問6 あなたは、今お住まいの地域で、以下のような地域や社会への支援や
ボランティア活動に参加したことがありますか？

図 3.9: ボランティア活動への参加経験の有無

「乳幼児・児童・青少年を対象とした活動」，「高齢者・障がい者などを対象とした活動」，「スポーツ・
文化・芸術に関係した活動」，「まちづくりや自然環境を守るための活動」の 4項目いずれにおいても，
調布市，西東京市ともに参加経験が「ない」が 7割以上を占めた．調布市では「乳幼児・児童・青少年
を対象とした活動」，「スポーツ・文化・芸術に関係した活動」への参加経験が「ある」人が 2割を超え
たものの，西東京市ではいずれも 1割前後と低い結果であった．

地域の課題の解決法

地域で抱える課題の解決主体を尋ねた結果が，図 3.10である．調布市，西東京市ともに「行政主体」
との回答と「住民主体」との回答がおよそ半々に分かれるという結果であった．調布市では大きな男女
差は見られなかったが，西東京市では女性よりも男性のほうが 10ポイント高く「行政にまかせるのが
よい」と回答していた．
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3.2. 調査項目への回答

38

39

37

42

42

41

33

35

28

36

35

37

27

36

37

41

39

33

全体

男性
女性

20代
30代
40代
50代
60代
70代

住民だけでは解決でき
ないことが多いので行
政にまかせるのがよい

行政にまかせても解決
しないことが多いので、
住民自らが改善に挑む
のがよい

調布市

0%50% 0% 50%

41

46

36

44

42

36

50

34

40

36

36

35

38

39

34

29

38

39

全体

男性
女性

20代
30代
40代
50代
60代
70代

住民だけでは解決でき
ないことが多いので行
政にまかせるのがよい

行政にまかせても解決
しないことが多いので、
住民自らが改善に挑む
のがよい

西東京市

0%50% 0% 50%

問7 あなたは、地域の課題を解決するには、次のどちらがよいと思いますか？

図 3.10: 地域の課題の解決法

自分の考えが社会通念や風習とは異なったとき

自分の考えが社会通念や風習と異なったとき，「自分の考えに従うことが多い」か「社会通念や風習に
従うことが多い」かを尋ねた結果が図 3.11である．
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問8 あなたは、自分の考えが社会通念や風習と異なったとき、どうすることが多いですか？

図 3.11: 自分の考えが社会通念や風習とは異なったとき

図 3.11に示すとおり，調布市，西東京市ともにおよそ 3割が「自分の考えに従うことが多い」と回答
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第 3章 調査の結果

しており，約 7割が「社会通念や風習に従うことが多い」との意見であった．調布市では，「自分の考え
に従うことが多い」と「社会通念や風習に従うことが多い」の回答の割合が 20代でおよそ半々となる
結果となった．一方で，40代および 50代では約 8割が「社会通念や風習に従うことが多い」と回答し
ており，調布市では世代間の差が明瞭に表れている．なお，男女間で大きな差は見られなかった．西東
京市においては大きな男女差は見られず，どの世代においても「社会通念や風習に従うことが多い」の
回答が 6割以上を占めた．

スーパーのレジに割り込んだ高校生

本調査では，社会秩序を守る身近な一例として，スーパーのレジに割り込んだ高校生に対して注意す
るかどうかを尋ねており，その結果が図 3.12である．
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問9 あなたがスーパーのレジに並んでいたところ、数人の高校生があなたの前に割り込んできました。
あなたはどうすると思いますか？

図 3.12: スーパーのレジに割り込んだ高校生

調布市，西東京市ともに「後ろに並ぶよう注意する」との回答がおよそ 6割であり，社会秩序を乱す
行為を正す必要性を感じているといえるだろう．男女別に回答割合を見ると，両市ともに男性のおよそ
7割が「後ろに並ぶよう注意する」と回答しており，女性よりも高かった．また年齢層別に見ると，両
市とも 20代では「トラブルになるかもしれないので何もしない」と「注意する」が半々，もしくは「何
もしない」がやや上回っているが，年齢が上がるにつれて「注意する」という回答の割合が多くなって
いる．

大事な会議の前に

本調査では社会に対する無関心度を測るため，重要な会議のため急いでいる最中に駅で大怪我をした
小学生に遭遇した場合，どのような行動をとるのかを尋ねた．その結果が図 3.13である．どちらの市
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3.2. 調査項目への回答

も 3人に 2人程度が「小学生の親に連絡する」と回答している．年齢層別に見ると，調布市の 20代で
は「駅に向かう」と「小学生の親に連絡する」がほぼ半々に分かれたが，40代から 70代では 7割から
8割が「小学生の親に連絡する」と回答しており，世代間で差がある結果となった．一方で，西東京市
では，どの世代においても「小学生の親に連絡する」との回答が「駅に向かう」を上回る結果であり，
男女で目立った差は見られなかった．
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問10 ヒカルさんは、これから会社の存亡をかけた大事な会議があり、人混みの中を駅へ急いでいます。
その時、ヒカルさんの目の前で小学生が階段で誤って転び、大怪我をしてしまいました。ヒカルさんが
その子の親に連絡を取ったりしていると、電車に乗り遅れ、会議にも間に合わなくなります。あなたが
ヒカルさんの立場だったら、どうすると思いますか。次の二つの中から選ぶとすると、どちらですか？

図 3.13: 大事な会議の前に

地域の課題の解決法と他の質問への回答との関係

ここでは，社会通念優先意識，社会秩序厳守意識，社会への無関心さと，地域課題の解決主体につい
ての考え方との関係を見てみる．
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レジに割り込んだ高校生

何もしない 注意する

大事な会議の前に

駅へ向かう 連絡を取る

図 3.14: 社会に対する無関心度と地域課題の解決策方法との関係

まず，図 3.14に示したように，「社会通念や風習に従うことが多い」と回答した人では，地域課題の
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第 3章 調査の結果

解決主体として住民よりも行政を選ぶ割合が高い．また，「スーパーのレジに割り込んだ高校生」への対
応として「何もしない」と回答した人では，地域の課題の解決は行政に任せるのがよいと考えているこ
とがわかる．さらも，小学生のケガのことよりも大事な会議を優先し「駅へ向かう」という回答した人
では，「行政に任せるのがよい」という回答が多い．

国，東京都，住まいの区市に対する政治や行政への関心

図 3.15に示すとおり，両市とも，国の政治や行政に関心がある人が 8割前後 (「非常に関心がある」
と「関心がある」を合算している) であり，東京都と居住区市の政治や行政について関心がある人は 7

割を超える結果となっている．
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問23 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
　

図 3.15: 政治・行政への関心

テレビやインターネット上での政治経済や社会問題に関するニュースへの関心
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問22 あなたは、テレビやインターネットで政治経済や社会問題に関するニュースを見ますか？

図 3.16: ニュースへの関心
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3.2. 調査項目への回答

図 3.16は，テレビやインターネットを通じて政治経済や社会問題に関するニュースを見るか尋ねた
結果である．調布市，西東京市ともに，「よく見る」と「ときどき見る」をあわせると，9割近くの人々
がテレビやインターネットを通じてニュースを見ていることがわかる．

3.2.4 満足感・不安感，その他
満足感・不安感

図 3.17は，「暮し向き」，「社会」，「家庭」，「生活全体」への満足感を尋ねた結果である．4項目のうち，
「家庭」に対する満足感が最も高く，「満足」あるいは「やや満足」という回答が調布市，西東京市とも
に 8割前後を占めていた．また，「暮し向き」や「生活全体」に関する満足度も高く，7割前後が「満足」
あるいは「やや満足」となっていた．一方で，「社会」に対して「満足」あるいは「やや満足」という回
答は，両市ともに 4割前後にとどまっていた．
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あなたは、○○○に満足していますか、それとも、不満がありますか？
　

図 3.17: 満足感

つぎに，図 3.18は，7つの事柄に対してそれぞれどの程度，不安を感じているのかを尋ねた結果であ
る．「非常に感じる」と「かなり感じる」という回答をまとめて「不安を感じる」として，その割合を見
ていく．まず，「地震や津波などの自然災害」については，調布市，西東京市ともにおよそ半数の人が不
安であると回答している．「重い病気」，「最近の生活の中での経済面の不安」，「原子力施設の事故」，「交
通事故」については，調布市，西東京市ともにおよそ 4割が不安を感じていた．「失業」に対して不安を
感じる人は，両市ともに 3割弱にとどまった．「街での暴力」については，どちらの市でも 8割が不安を
感じておらず，治安の良さがうかがえる結果であった．
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問15 あなたは、自分自身のことやご家族のことで、つぎのような危険について不安を感じることがありますか？
　

図 3.18: 不安感

生活水準 10年の変化

図 3.19は最近 10年間の生活水準の変化を尋ねた結果である．
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問16 あなたの生活水準は、この10年間でどう変りましたか？

図 3.19: 生活水準 10年の変化

回答の内訳を見ると，「よくなった」と「ややよくなった」との回答が 25%前後，「変わらない」が 4割
程度，「ややわるくなった」と「わるくなった」が 3割強となっていた (図 3.19)．それらを年齢層別に
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3.2. 調査項目への回答

見ると，20代では「よくなった」と「ややよくなった」が約 4割と高めであった．しかし年齢が上がる
につれて，「よくなった」あるいは「ややよくなった」という回答の割合は減少しており，60代および
70代では 1割ほどにとどまるという結果となった．

帰属階層

図 3.20では，自分が社会全体の中でどの位の位置にいるのかという，帰属階層についての意識を尋
ねた結果を示している．
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問18 かりに現在の日本の社会全体を、つぎのように５つの層に分けるとすれば、
お宅は、どれに入ると思いますか？

図 3.20: 帰属階層

両市において共通した傾向が見られ，「上」と「中の上」を合わせて 1割～2割，「中の中」が 4割～5

割，「中の下」が 2割～3割，「下」が 1割ほどとなっていた．性別にみると，調布市では，女性のほうが
男性よりも 15ポイント以上高く「中の中」以上を選択しているが，西東京市では男性の方が女性より
も「中の中」以上を選択している．また年齢層別にみると，調布市では若年層ほど「上」あるいは「中
の上」という回答が多く，西東京市では 40代で「上」と「中の上」を合わせた回答が最も多い．

社会は公平か，世の中の明るさ，幸福か

図 3.21に示すとおり，調布市，西東京市において，社会が「公平でない」あるいは「あまり公平でな
い」とする人が 6割を超え，「公平だ」あるいは「だいたい公平だ」の割合を上回っている．
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問21 一般的に言って、今の日本の社会は公平だと思いますか。あなたの気持は、つぎのうちのどれに近いですか？

図 3.21: 社会は公平か

次に，世の中の明るさについて 11段階 (最低は 0，最高は 10) で尋ねた結果を図 3.22に示す．調布
市の約 4割，西東京市の約 3割が「6」以上を選択している．男女間で大きな差は見られなかったもの
の，年齢層別にみると，20代の 4割強が「6」以上を選択しており，その割合は他の年代を大きく上回
る結果であった．
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問19 あなたは、今の世の中の明るさを０から１０の数値で表すと、どのくらいだと思いますか？

0%20%40% 0% 20% 40%

図 3.22: 世の中の明るさ

さらに，図 3.23に示した 11段階の幸福度（「とても幸せ」が 5，「とても不幸せ」が−5）の回答割合
をみると，両市とも 5割ほどの人々が「3」以上を選択している．年齢層別に見ると，両市ともに，20

代から 40代では 5～6割の人々が「3」以上を選択しているが，50代以上の世代になるとその割合は減
少しており，年齢が上がるにつれ徐々に幸福度が低い回答をするようになっていることが分かる．なお，
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3.2. 調査項目への回答
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問17 現在、あなた自身はどの程度幸せですか。「とても幸せ」を５点、「とても不幸せ」を−５点、
「ふつう」を０点とすると、何点くらいになると思いますか？

図 3.23: 幸福か

男女間で幸福度に差はほとんど見られなかった．

人は信頼できるか

図 3.24では，「人は信頼できるか」について尋ねた結果を示している．調布市，西東京市ともに「用
心するにこしたことはない」という回答が 6割～8割を占め，「信頼できる」を大きく上回る結果となっ
ている．
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問20 たいていの人は信頼できると思いますか、それとも、用心するにこしたことはないと思いますか？
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図 3.24: 人は信頼できるか
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第5章 集計表

5.1 質問文と集計表の見方
• ここには，調査票の全 68問の質問文と集計表を収録した．

• 調査項目の# 番号は，「日本人の国民性調査」で用いられている項目識別のための番号である．

• 「D.K.」とは，複数の回答選択肢を選んだ場合あるいはどの回答選択肢も選ばなかった場合である．

• 「N」とは，回答者の人数である．

• 「立川市 (2012)」あるいは「小平市 (2012)」とは，2012年実施の多摩地域住民意識調査 (土屋,

2013) における結果である．

• 「昭島市 (2013)」あるいは「小金井市 (2013)」とは，2013年実施の多摩地域住民意識調査 (朴・
土屋, 2013) における結果である．

• 「八王子市 (2014)」とは，2014年実施の多摩地域住民意識調査 (朴・土屋, 2014) における結果
である．

• 「全国 (2013)」とは，2013年実施の日本人の国民性第 13次全国調査 (中村・土屋・前田, 2015)

における結果である．

• 集計表中の数値は，(2.1) 式による百分率である．またカッコ内の数値は (2.12) 式による標準誤
差である．

• 集計表中の百分率は小数点以下第二位を四捨五入したため，その合計は必ずしも 100%とはなら
ない．

• 集計表中の 0.0は小数点以下第二位を四捨五入した結果 0.0となったことを表し，—はその回答
選択肢を選んだ回答者がいなかったことを表す．
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第 5章 集計表

5.2 質問文と集計表

居住年数
問 1 あなたは、現在お住まいの市町村に住んで何年くらいになりますか？
　 1. 20年以上
　 2. 10年以上 20年未満
　 3. ５年以上 10年未満
　 4. ５年未満

1 2 3 4
20 20 10 ５ D. N
年 年 年 年 K.
以 未 未 未
上 満 満 満

全体 42.0 22.1 13.8 20.9 1.2 1,045
(1.6) (1.5) (1.2) (1.6) (0.5)

調布市 42.8 22.5 12.9 20.3 1.5 504
(2.4) (2.3) (1.8) (2.1) (0.8)

西東京市 41.1 21.6 14.8 21.5 0.9 541
(2.2) (1.8) (1.5) (2.4) (0.4)

男性 37.8 23.8 14.3 22.2 1.8 463

女性 45.7 20.7 13.1 19.8 0.6 568

20歳代 24.9 17.4 14.6 40.1 2.9 107

30歳代 20.6 13.9 23.3 40.2 2.0 194

40歳代 29.3 32.2 20.9 17.6 – 220

50歳代 42.1 32.6 10.2 14.9 0.2 175

60歳代 69.3 22.9 3.1 4.4 0.2 176

70歳以上 82.5 8.5 3.6 2.9 2.5 173

小・中学校卒 62.3 14.5 8.0 8.1 7.1 51

高等学校卒 54.2 19.8 12.1 13.9 – 265

短大・高専卒 44.2 23.7 15.6 16.5 – 229

大学・大学院卒 31.5 22.3 14.9 29.3 2.0 445

在学中 38.0 42.1 8.3 11.5 – 30

未婚 37.5 22.0 13.9 24.8 1.8 216

死別 72.7 14.8 3.0 4.1 5.4 46

離婚 43.3 19.3 13.1 24.3 – 65

既婚 41.1 23.4 14.4 20.2 0.8 695

同居の子ども 35.9 26.6 14.7 21.8 1.0 497

別居の子ども 72.2 19.3 4.6 3.7 0.2 205

子どもはいない 34.1 19.1 16.8 28.5 1.7 323

Ｚ折り版 42.3 21.5 13.3 19.5 3.3 341

中綴じ版 40.6 20.9 12.1 26.0 0.4 354

ワード版 43.3 24.1 16.1 16.6 – 350

立川市 (2012) 45.4 20.7 13.8 20.0 0.1 494
小平市 (2012) 37.9 26.0 18.6 17.2 0.2 467
昭島市 (2013) 57.3 18.5 13.1 11.1 – 527

小金井市 (2013) 39.1 23.4 13.0 24.5 0.1 533
八王子市 (2014) 54.4 18.3 12.7 14.4 0.2 1,090
全国 (2013) — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

定住意向
問 2 あなたは、現在お住まいの市町村にこれからも住み続けたいと思いますか？
　 1. 住み続けたい
　 2. できれば住み続けたい
　 3. できれば他の市町村に移りたい
　 4. 他の市町村に移りたい
　 5. その他

1 2 3 4 5
住 住で 他で 他 そ D. N
み みき にき に の K.
続 続れ 移れ 移 他
け けば りば り
た た　 た　 た
い い　 い　 い

全体 44.7 37.3 8.2 3.2 5.2 1.5 1,045
(1.7) (1.6) (1.1) (0.8) (0.8) (0.5)

調布市 48.1 35.0 6.2 3.9 5.2 1.7 504
(2.4) (2.1) (1.4) (1.2) (1.2) (0.8)

西東京市 40.7 39.9 10.6 2.4 5.1 1.2 541
(2.4) (2.4) (1.7) (0.8) (1.1) (0.5)

男性 44.6 36.3 8.2 4.2 4.9 1.8 463

女性 44.7 38.5 8.1 2.3 5.3 1.1 568

20歳代 15.1 48.7 9.5 11.0 12.2 3.6 107

30歳代 31.5 49.0 7.7 3.3 6.4 2.0 194

40歳代 44.3 35.3 13.5 1.6 5.3 – 220

50歳代 50.3 37.0 6.8 3.2 2.5 0.2 175

60歳代 61.9 27.7 6.6 0.6 2.0 1.3 176

70歳以上 71.0 22.0 2.3 – 2.1 2.5 173

小・中学校卒 52.1 29.9 6.8 0.5 3.7 7.1 51

高等学校卒 54.1 33.0 7.7 1.7 3.5 – 265

短大・高専卒 45.6 39.2 8.1 2.4 4.0 0.7 229

大学・大学院卒 41.5 37.7 9.0 4.5 5.1 2.2 445

在学中 12.7 50.0 7.6 6.7 23.0 – 30

未婚 27.8 47.6 6.6 5.9 9.8 2.2 216

死別 57.7 27.2 3.6 – 1.9 9.5 46

離婚 54.4 38.8 3.4 0.8 2.6 – 65

既婚 50.0 33.5 9.6 2.6 3.5 0.8 695

同居の子ども 49.4 34.8 9.2 1.8 3.9 1.0 497

別居の子ども 66.9 24.3 3.9 0.3 3.6 1.1 205

子どもはいない 29.5 45.4 9.4 6.5 7.3 1.9 323

Ｚ折り版 46.6 34.0 9.9 1.8 4.1 3.6 341

中綴じ版 41.5 43.9 7.2 2.7 4.3 0.4 354

ワード版 46.2 33.2 7.6 5.1 7.3 0.5 350

立川市 (2012) 52.8 36.3 5.2 0.5 3.9 1.2 494
小平市 (2012) 46.6 36.0 9.6 1.8 4.8 1.2 467
昭島市 (2013) 54.3 31.0 8.1 1.6 4.8 0.2 527

小金井市 (2013) 43.0 38.3 12.8 1.6 4.3 – 533
八王子市 (2014) 48.1 36.4 9.6 2.5 3.0 0.6 1,090

全国 (2013) — — — — — — —
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第 5章 集計表

地域特性　自然
問 3 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・自然が多い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 28.5 49.5 18.4 3.4 – 0.1 1,045
(1.7) (1.9) (1.6) (0.8) (–) (0.1)

調布市 36.3 45.0 16.5 2.3 – – 504
(2.5) (2.6) (2.4) (1.0) (–) (–)

西東京市 19.5 54.8 20.8 4.8 – 0.2 541
(2.2) (2.8) (2.0) (1.3) (–) (0.2)

男性 27.7 46.5 21.5 4.2 – – 463

女性 28.9 52.8 15.4 2.7 – 0.2 568

20歳代 14.7 49.9 28.4 7.0 – – 107

30歳代 27.6 50.9 20.7 0.8 – – 194

40歳代 38.1 46.4 12.3 3.2 – – 220

50歳代 24.8 56.6 15.8 2.8 – – 175

60歳代 31.4 46.0 19.7 2.5 – 0.4 176

70歳以上 30.5 47.5 16.2 5.5 – 0.3 173

小・中学校卒 31.4 40.8 23.6 4.2 – – 51

高等学校卒 27.0 45.8 23.0 4.1 – – 265

短大・高専卒 34.0 48.2 15.6 1.9 – 0.3 229

大学・大学院卒 27.4 51.7 17.0 3.9 – – 445

在学中 19.9 58.8 21.3 – – – 30

未婚 24.0 49.9 23.4 2.6 – – 216

死別 29.9 44.9 17.5 6.7 – 0.9 46

離婚 29.5 49.9 13.4 6.1 – 1.2 65

既婚 30.4 49.4 16.9 3.2 – – 695

同居の子ども 32.1 50.4 14.8 2.6 – 0.1 497

別居の子ども 31.5 49.2 13.4 5.8 – – 205

子どもはいない 23.1 48.1 25.6 3.2 – – 323

Ｚ折り版 28.7 47.4 20.5 3.4 – 0.1 341

中綴じ版 22.6 54.7 19.7 2.9 – – 354

ワード版 34.9 45.9 15.0 4.1 – 0.2 350

立川市 (2012) 27.0 47.7 19.9 4.2 0.3 0.9 494
小平市 (2012) 47.0 40.4 8.4 2.8 0.7 0.7 467
昭島市 (2013) 30.7 51.5 14.0 2.9 0.4 0.4 527

小金井市 (2013) 55.7 38.1 4.8 1.0 – 0.4 533
八王子市 (2014) 59.6 31.6 5.6 2.6 0.1 0.4 1,090
全国 (2013) — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

地域特性　物価
問 3 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・物価が安い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 5.7 33.5 47.3 11.1 1.3 1.1 1,045
(0.9) (1.9) (1.9) (1.1) (0.5) (0.3)

調布市 5.2 29.0 53.1 11.0 0.5 1.2 504
(1.3) (2.7) (2.8) (1.5) (0.3) (0.4)

西東京市 6.3 38.8 40.5 11.3 2.2 0.9 541
(1.4) (2.6) (2.7) (1.6) (1.0) (0.4)

男性 4.5 31.6 50.4 11.4 1.4 0.7 463

女性 6.7 35.5 44.3 11.1 1.1 1.2 568

20歳代 9.6 36.0 42.1 12.0 – 0.3 107

30歳代 4.3 30.1 49.8 13.6 2.1 – 194

40歳代 4.4 31.2 53.3 9.7 1.1 0.3 220

50歳代 2.9 34.7 48.6 10.9 2.4 0.6 175

60歳代 6.0 34.1 47.0 10.9 0.4 1.5 176

70歳以上 8.6 37.4 38.4 9.4 1.2 4.9 173

小・中学校卒 3.1 30.8 50.6 6.5 – 8.9 51

高等学校卒 9.1 30.6 42.5 15.9 1.4 0.5 265

短大・高専卒 4.8 32.3 52.1 8.7 1.1 1.0 229

大学・大学院卒 4.6 35.9 47.5 10.0 1.5 0.5 445

在学中 6.7 38.0 47.1 8.1 – – 30

未婚 9.2 35.7 43.8 9.5 1.0 0.7 216

死別 7.3 40.9 36.7 6.8 2.6 5.8 46

離婚 6.1 36.2 45.7 12.1 – – 65

既婚 4.3 32.1 49.7 11.7 1.4 0.9 695

同居の子ども 3.4 33.2 48.8 12.4 1.7 0.5 497

別居の子ども 7.2 33.8 43.6 12.3 1.3 1.9 205

子どもはいない 7.9 34.2 47.4 8.9 0.8 0.7 323

Ｚ折り版 4.1 38.0 46.6 9.0 0.8 1.5 341

中綴じ版 7.0 33.8 44.5 12.1 2.2 0.4 354

ワード版 5.9 28.7 51.2 12.2 0.6 1.3 350

立川市 (2012) 3.0 26.9 51.3 14.4 2.6 1.8 494
小平市 (2012) 7.7 37.6 42.2 7.3 2.7 2.4 467
昭島市 (2013) 6.6 34.1 47.6 9.2 2.1 0.5 527

小金井市 (2013) 3.5 26.7 53.4 12.0 3.1 1.4 533
八王子市 (2014) 5.4 29.9 50.1 11.8 2.0 0.8 1,090

全国 (2013) — — — — — — —
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第 5章 集計表

地域特性　交通の便
問 3 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・交通の便が良い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 30.7 43.6 19.0 6.2 0.1 0.3 1,045
(1.9) (2.0) (1.5) (1.0) (0.1) (0.2)

調布市 33.7 43.3 17.5 4.9 0.1 0.6 504
(2.7) (3.1) (2.2) (1.2) (0.1) (0.3)

西東京市 27.2 44.0 20.9 7.8 – – 541
(2.5) (2.4) (1.9) (1.5) (–) (–)

男性 27.6 44.4 21.5 6.4 – 0.2 463

女性 33.1 43.8 16.5 6.1 0.1 0.4 568

20歳代 24.9 50.1 16.4 8.7 – – 107

30歳代 17.0 44.4 28.3 10.3 – – 194

40歳代 30.6 41.5 23.0 4.9 – – 220

50歳代 31.8 41.8 20.7 5.8 – – 175

60歳代 40.3 44.9 10.9 3.9 – – 176

70歳以上 45.1 39.7 9.4 3.0 0.4 2.3 173

小・中学校卒 29.4 36.3 22.1 7.2 – 5.1 51

高等学校卒 37.3 40.7 14.1 7.4 0.2 0.3 265

短大・高専卒 32.0 45.0 20.5 2.6 – – 229

大学・大学院卒 25.6 46.2 21.3 7.0 – – 445

在学中 31.3 54.2 6.0 8.5 – – 30

未婚 31.8 44.4 14.5 9.3 – – 216

死別 36.1 46.9 12.2 2.8 – 2.0 46

離婚 33.6 50.8 15.6 – – – 65

既婚 28.8 43.7 21.4 5.7 0.1 0.4 695

同居の子ども 25.6 43.7 25.3 5.4 – – 497

別居の子ども 41.4 42.6 11.0 4.0 0.3 0.7 205

子どもはいない 30.6 45.8 15.0 8.3 – 0.2 323

Ｚ折り版 28.5 42.9 21.9 6.1 – 0.7 341

中綴じ版 34.5 45.2 15.3 4.8 – 0.2 354

ワード版 28.8 42.7 20.3 8.0 0.2 – 350

立川市 (2012) 41.3 35.6 12.9 9.4 – 0.8 494
小平市 (2012) 29.9 37.5 24.4 7.1 0.2 0.9 467
昭島市 (2013) 27.3 40.0 21.7 10.6 0.1 0.3 527

小金井市 (2013) 28.2 49.7 15.4 6.3 – 0.4 533
八王子市 (2014) 24.6 37.1 22.6 14.5 0.7 0.5 1,090
全国 (2013) — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

地域特性　治安
問 3 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・治安が良い
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 25.2 58.9 12.6 2.3 0.6 0.5 1,045
(1.7) (1.8) (1.3) (0.6) (0.2) (0.2)

調布市 28.2 59.5 9.5 2.0 0.2 0.4 504
(2.5) (2.6) (1.7) (0.8) (0.2) (0.3)

西東京市 21.6 58.1 16.2 2.7 0.9 0.5 541
(2.1) (2.5) (1.9) (0.9) (0.4) (0.4)

男性 25.9 57.6 12.2 3.5 0.2 0.5 463

女性 24.3 60.8 12.5 1.2 0.9 0.4 568

20歳代 33.7 46.3 13.4 5.5 – 1.1 107

30歳代 16.8 62.6 16.2 2.8 1.5 – 194

40歳代 17.8 66.3 13.2 1.7 1.0 – 220

50歳代 24.8 63.2 9.7 1.9 0.3 – 175

60歳代 29.9 59.8 9.7 0.6 – – 176

70歳以上 35.2 48.6 12.3 1.7 – 2.2 173

小・中学校卒 22.2 59.5 5.7 3.7 – 8.8 51

高等学校卒 27.8 54.9 12.6 4.2 0.4 – 265

短大・高専卒 23.7 60.0 14.4 0.8 1.1 – 229

大学・大学院卒 23.0 61.4 12.8 2.1 0.5 0.1 445

在学中 36.6 57.7 4.6 1.1 – – 30

未婚 34.0 52.0 8.5 4.0 0.7 0.6 216

死別 27.4 54.0 17.2 – 1.4 – 46

離婚 32.2 58.4 9.4 – – – 65

既婚 20.4 62.8 13.7 2.1 0.5 0.5 695

同居の子ども 19.0 64.4 14.3 1.5 0.9 – 497

別居の子ども 30.5 57.7 9.2 1.6 – 1.1 205

子どもはいない 29.8 53.5 12.0 3.8 0.5 0.4 323

Ｚ折り版 25.9 58.8 10.7 3.5 0.3 0.9 341

中綴じ版 24.7 60.6 12.4 1.8 0.5 – 354

ワード版 24.9 57.2 14.8 1.8 0.9 0.5 350

立川市 (2012) 17.8 52.0 23.9 4.3 0.4 1.6 494
小平市 (2012) 29.2 55.5 8.9 2.8 1.5 2.0 467
昭島市 (2013) 26.2 52.7 15.9 4.1 1.0 0.1 527

小金井市 (2013) 35.5 53.4 8.1 0.8 1.8 0.4 533
八王子市 (2014) 23.5 50.0 19.7 5.0 1.1 0.7 1,090

全国 (2013) — — — — — — —
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第 5章 集計表

地域特性　騒音
問 3 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・騒音が少ない
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 30.2 45.0 17.0 7.0 0.3 0.5 1,045
(1.9) (1.7) (1.8) (1.0) (0.1) (0.2)

調布市 27.7 45.9 17.2 8.3 0.1 0.8 504
(2.8) (2.5) (2.7) (1.5) (0.1) (0.4)

西東京市 33.3 44.0 16.6 5.4 0.5 0.2 541
(2.6) (2.3) (2.2) (1.1) (0.3) (0.2)

男性 29.3 44.5 19.1 6.8 0.1 0.3 463

女性 30.6 46.1 15.0 7.1 0.4 0.8 568

20歳代 27.6 40.6 19.7 12.1 – – 107

30歳代 24.3 50.4 17.5 7.3 0.6 – 194

40歳代 30.3 43.2 21.0 5.5 – – 220

50歳代 30.0 52.7 12.5 3.7 0.3 0.8 175

60歳代 35.8 38.5 16.9 8.3 – 0.4 176

70歳以上 35.6 43.8 11.7 5.7 0.7 2.4 173

小・中学校卒 27.7 48.7 10.4 7.3 0.9 5.1 51

高等学校卒 32.3 42.8 15.2 9.1 0.2 0.4 265

短大・高専卒 30.1 48.5 15.1 6.1 – 0.3 229

大学・大学院卒 29.2 43.0 20.4 7.0 0.4 – 445

在学中 30.5 65.3 4.2 – – – 30

未婚 31.8 43.8 17.3 6.6 0.4 – 216

死別 27.7 63.5 3.8 5.0 – – 46

離婚 37.7 34.9 24.0 2.3 – 1.1 65

既婚 29.0 45.7 16.8 7.7 0.2 0.5 695

同居の子ども 29.0 48.3 15.6 6.9 0.1 0.1 497

別居の子ども 32.6 45.4 13.9 6.1 0.6 1.4 205

子どもはいない 30.7 41.3 20.0 7.7 0.3 – 323

Ｚ折り版 28.4 48.8 15.5 6.3 – 1.1 341

中綴じ版 32.7 42.4 19.3 5.2 0.3 – 354

ワード版 29.4 44.3 15.8 9.6 0.5 0.5 350

立川市 (2012) 16.7 42.2 28.0 12.1 – 1.1 494
小平市 (2012) 34.0 45.2 15.1 4.1 – 1.5 467
昭島市 (2013) 19.8 31.9 21.5 25.6 1.1 0.1 527

小金井市 (2013) 37.2 46.3 9.9 6.1 0.1 0.4 533
八王子市 (2014) 31.9 40.0 18.6 8.3 0.7 0.5 1,090
全国 (2013) — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

地域特性　商業施設
問 3 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・商業施設が充実している
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 11.1 34.1 35.2 19.1 0.2 0.4 1,045
(1.1) (2.0) (2.0) (1.5) (0.1) (0.2)

調布市 10.7 37.1 34.8 16.7 – 0.7 504
(1.4) (2.7) (2.9) (2.0) (–) (0.3)

西東京市 11.6 30.6 35.5 21.9 0.4 0.1 541
(1.8) (3.0) (2.6) (2.4) (0.3) (0.1)

男性 7.8 33.8 37.7 20.1 0.4 0.3 463

女性 14.1 34.3 32.8 18.2 – 0.5 568

20歳代 8.4 40.9 34.5 16.2 – – 107

30歳代 3.8 33.7 37.8 24.8 – – 194

40歳代 10.5 27.3 39.7 21.9 0.5 – 220

50歳代 12.2 38.7 31.0 18.1 – – 175

60歳代 14.8 33.5 34.1 16.8 – 0.8 176

70歳以上 20.1 33.8 30.6 13.0 0.4 2.0 173

小・中学校卒 13.5 22.6 30.4 27.1 1.2 5.1 51

高等学校卒 15.8 31.6 33.5 18.5 0.5 0.1 265

短大・高専卒 10.9 36.6 34.2 17.7 – 0.6 229

大学・大学院卒 8.9 34.2 37.2 19.7 – – 445

在学中 4.9 46.1 34.2 14.8 – – 30

未婚 10.8 38.0 33.0 18.2 – – 216

死別 20.9 37.3 31.0 10.8 – – 46

離婚 18.4 31.4 29.6 19.5 – 1.1 65

既婚 9.9 32.5 36.8 20.1 0.3 0.5 695

同居の子ども 8.5 35.5 35.0 20.5 0.3 0.2 497

別居の子ども 19.7 30.1 35.1 13.7 0.3 1.1 205

子どもはいない 10.4 33.6 35.7 20.3 – – 323

Ｚ折り版 11.5 35.3 33.4 19.1 – 0.7 341

中綴じ版 12.2 36.9 35.6 15.3 – – 354

ワード版 9.4 29.9 36.4 23.2 0.5 0.5 350

立川市 (2012) 36.5 39.8 15.3 6.1 1.0 1.3 494
小平市 (2012) 9.0 30.1 34.9 22.3 1.1 2.6 467
昭島市 (2013) 24.0 40.2 21.9 13.0 0.5 0.3 527

小金井市 (2013) 7.3 29.3 36.0 26.0 0.6 0.8 533
八王子市 (2014) 13.9 34.3 31.3 18.6 1.2 0.6 1,090

全国 (2013) — — — — — — —
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第 5章 集計表

地域特性　自然災害
問 3 あなたがお住まいの地域は、近隣地域と比べたとき、以下のことがらが当てはまりますか、
それとも当てはまりませんか？
・自然災害の不安が少ない
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない
　 5. その他

1 2 3 4 5
当 当や はあ は当 そ D. N
て てや まま まて の K.
は は　 らり ら　 他
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 30.2 49.1 16.3 3.3 0.5 0.4 1,045
(1.9) (2.1) (1.3) (0.8) (0.2) (0.2)

調布市 26.5 50.8 17.9 3.8 0.5 0.4 504
(2.8) (3.2) (2.0) (1.3) (0.3) (0.3)

西東京市 34.5 47.2 14.5 2.8 0.6 0.5 541
(2.6) (2.7) (1.7) (0.7) (0.3) (0.3)

男性 33.7 48.8 13.4 3.3 0.4 0.3 463

女性 26.5 50.0 19.1 3.1 0.7 0.6 568

20歳代 28.5 43.8 21.6 6.1 – – 107

30歳代 23.1 52.7 21.3 2.9 – – 194

40歳代 28.7 52.9 14.4 3.1 0.4 0.5 220

50歳代 30.4 52.9 12.7 3.2 0.7 – 175

60歳代 36.2 46.7 12.6 3.2 1.2 – 176

70歳以上 37.7 41.7 15.3 1.6 1.1 2.5 173

小・中学校卒 27.4 43.5 17.6 3.9 0.9 6.8 51

高等学校卒 30.8 49.4 15.3 2.8 1.6 0.1 265

短大・高専卒 30.4 49.1 15.4 4.3 0.3 0.5 229

大学・大学院卒 29.3 51.3 16.3 3.0 0.1 – 445

在学中 40.2 39.8 18.9 1.1 – – 30

未婚 33.3 44.4 19.6 2.8 – – 216

死別 28.6 48.6 16.6 4.4 – 1.8 46

離婚 25.5 51.3 21.3 1.2 0.8 – 65

既婚 29.6 51.3 14.1 3.7 0.8 0.6 695

同居の子ども 29.1 53.8 12.8 3.1 0.8 0.5 497

別居の子ども 32.7 48.8 14.3 2.4 1.2 0.7 205

子どもはいない 30.8 44.1 20.7 4.3 – – 323

Ｚ折り版 28.7 55.4 10.8 3.4 0.4 1.2 341

中綴じ版 32.2 41.8 23.2 2.8 – – 354

ワード版 29.6 50.9 14.4 3.8 1.3 0.1 350

立川市 (2012) 14.4 33.5 27.7 21.5 1.7 1.2 494
小平市 (2012) 34.0 44.8 12.8 3.7 3.5 1.2 467
昭島市 (2013) 32.1 39.1 20.2 7.7 0.9 0.1 527

小金井市 (2013) 33.4 47.4 15.4 2.7 0.5 0.5 533
八王子市 (2014) 29.5 49.3 16.2 4.2 0.4 0.4 1,090
全国 (2013) — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

町内会・自治会所属の有無
問 4 あなたは、「町内会・自治会」に所属していますか？
　 1. 所属している
　 2. 所属していない
　 3. 町内会・自治会はない
　 4. わからない

1 2 3 4
所 し所 な町 わ D. N
属 て属 ど内 か K.
し い　 は会 ら
て な　 な　 な
る い　 い　 い

全体 31.0 47.9 11.9 8.7 0.5 1,045
(1.6) (1.9) (1.2) (1.2) (0.2)

調布市 37.3 49.7 5.0 7.8 0.2 504
(2.4) (2.6) (1.0) (1.7) (0.1)

西東京市 23.6 45.7 19.9 9.8 0.9 541
(2.1) (2.7) (2.2) (1.6) (0.4)

男性 25.7 51.8 12.9 9.3 0.4 463

女性 36.1 44.1 11.2 8.4 0.2 568

20歳代 14.3 68.5 5.6 11.6 – 107

30歳代 11.9 69.1 5.9 13.1 – 194

40歳代 25.6 49.9 11.9 12.4 0.2 220

50歳代 45.4 34.4 13.4 6.8 – 175

60歳代 40.9 35.2 21.7 1.8 0.4 176

70歳以上 57.9 21.4 14.5 3.0 3.1 173

小・中学校卒 47.6 36.3 10.8 5.3 – 51

高等学校卒 32.3 47.3 9.3 9.9 1.2 265

短大・高専卒 33.3 49.1 12.3 5.3 – 229

大学・大学院卒 28.6 48.4 13.7 9.3 – 445

在学中 25.1 50.2 5.7 19.1 – 30

未婚 16.9 64.8 5.3 13.0 – 216

死別 48.9 26.3 17.7 7.1 – 46

離婚 31.8 46.6 10.4 11.3 – 65

既婚 35.6 42.3 14.7 6.9 0.5 695

同居の子ども 34.0 41.7 15.9 7.8 0.6 497

別居の子ども 49.8 25.8 18.0 5.0 1.4 205

子どもはいない 18.1 65.8 4.6 11.5 – 323

Ｚ折り版 32.2 45.9 10.1 11.3 0.4 341

中綴じ版 30.7 50.8 10.3 8.2 – 354

ワード版 30.1 46.7 15.4 6.7 1.2 350

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 47.6 42.9 3.3 3.8 2.4 527

小金井市 (2013) 46.0 40.7 4.4 7.0 1.8 533
八王子市 (2014) 55.0 34.8 4.0 4.9 1.3 1,090

全国 (2013) — — — — — —
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第 5章 集計表

町内会・自治会所属の理由
問 4-A 【問 4で「1 所属している」と答えた方のみ】
どのような理由から所属しましたか？
　 1. 慣習・決まりなので
　 2. メンバーに勧誘されたので
　 3. 関心があったので
　 4. その他

1 2 3 4
慣 　メ あ関 そ D. N
習 誘ン っ心 の K.
な わバ たが 他
の れー　 の　
で てに で　

全体 86.8 4.3 3.3 4.7 1.0 350
(1.9) (1.2) (0.9) (1.3) (0.5)

調布市 85.2 5.5 3.0 5.1 1.2 206
(2.6) (1.8) (1.1) (1.8) (0.7)

西東京市 89.6 2.1 3.8 3.9 0.5 144
(2.8) (1.2) (1.7) (1.6) (0.6)

男性 88.8 3.3 1.8 4.6 1.5 136

女性 85.0 5.0 4.4 4.9 0.6 209

20歳代 85.9 3.3 2.3 8.6 – 18

30歳代 84.8 7.6 3.8 3.8 – 28

40歳代 86.1 5.0 3.3 5.5 – 63

50歳代 92.2 4.9 0.4 1.6 0.8 67

60歳代 86.4 7.2 2.6 3.7 – 73

70歳以上 83.1 – 6.7 7.0 3.2 101

小・中学校卒 92.0 – 3.2 – 4.8 25

高等学校卒 78.3 7.6 4.8 8.6 0.7 92

短大・高専卒 90.4 1.4 2.9 4.5 0.8 80

大学・大学院卒 87.5 5.1 3.0 3.8 0.7 140

在学中 100.0 – – – – 7

未婚 91.8 1.6 – 6.6 – 39

死別 83.8 – 3.5 6.7 6.0 24

離婚 95.3 4.7 – – – 22

既婚 85.3 5.2 4.3 4.4 0.8 258

同居の子ども 88.4 4.4 2.4 4.4 0.4 172

別居の子ども 85.9 2.9 7.1 2.5 1.6 107

子どもはいない 86.3 4.2 0.7 8.7 – 64

Ｚ折り版 86.6 3.2 4.2 4.1 1.8 114

中綴じ版 87.7 5.6 2.3 3.9 0.5 122

ワード版 85.9 3.9 3.5 6.2 0.6 114

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 74.1 9.5 6.0 10.0 0.4 271

小金井市 (2013) 77.2 7.8 6.5 8.0 0.4 276
八王子市 (2014) 85.1 4.7 4.6 4.7 0.8 665
全国 (2013) — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

地域防犯に関連する活動
問 5 あなたは、町内会・自治会などの地域の自治組織が行っている以下の活動に参加していま
すか？
・地域防犯に関連する活動 （例：防犯パトロールや屋外灯の夜間点灯、あいさつ運動等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 4.3 10.2 81.3 4.2 1,045
(0.6) (1.0) (1.2) (0.7)

調布市 4.8 13.0 79.5 2.7 504
(1.0) (1.5) (1.7) (0.8)

西東京市 3.8 6.8 83.4 6.1 541
(0.8) (1.3) (1.7) (1.2)

男性 3.7 7.4 85.2 3.7 463

女性 5.0 13.1 77.5 4.4 568

20歳代 0.5 4.9 94.7 – 107

30歳代 0.3 7.3 89.8 2.5 194

40歳代 3.2 14.9 77.8 4.1 220

50歳代 5.8 9.2 82.7 2.2 175

60歳代 5.7 9.4 77.1 7.8 176

70歳以上 12.9 14.2 62.9 10.0 173

小・中学校卒 8.3 12.2 73.2 6.3 51

高等学校卒 5.5 11.8 77.5 5.3 265

短大・高専卒 3.1 13.5 78.5 4.9 229

大学・大学院卒 4.5 7.5 85.3 2.8 445

在学中 – 12.2 87.8 – 30

未婚 0.9 2.8 95.6 0.7 216

死別 7.6 17.5 65.4 9.5 46

離婚 4.9 14.9 77.2 2.9 65

既婚 5.6 12.3 77.0 5.1 695

同居の子ども 4.7 15.5 74.2 5.5 497

別居の子ども 10.7 11.1 70.2 8.0 205

子どもはいない 1.0 3.0 95.2 0.8 323

Ｚ折り版 4.4 11.5 79.8 4.3 341

中綴じ版 4.6 10.1 83.9 1.3 354

ワード版 3.9 8.8 79.9 7.4 350

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 7.9 19.1 69.2 3.8 527

小金井市 (2013) 3.3 10.7 82.6 3.5 533
八王子市 (2014) 6.9 17.2 72.2 3.6 1,090

全国 (2013) — — — — —
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第 5章 集計表

地域防災に関連する活動
問 5 あなたは、町内会・自治会などの地域の自治組織が行っている以下の活動に参加していま
すか？
・地域防災に関連する活動 （例：防災訓練、火災訓練、防災マップ作成、災害用備蓄等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 3.4 13.2 79.4 4.0 1,045
(0.5) (1.2) (1.3) (0.7)

調布市 3.4 14.6 79.1 2.8 504
(0.7) (1.7) (2.0) (0.9)

西東京市 3.4 11.4 79.9 5.3 541
(0.7) (1.7) (1.8) (1.2)

男性 2.7 11.5 82.3 3.4 463

女性 4.1 15.1 76.6 4.2 568

20歳代 – 5.4 94.2 0.5 107

30歳代 0.5 4.3 93.2 1.9 194

40歳代 2.6 15.4 77.2 4.8 220

50歳代 3.3 20.6 75.0 1.1 175

60歳代 6.1 13.5 73.4 6.9 176

70歳以上 9.8 21.5 58.9 9.8 173

小・中学校卒 5.6 17.5 70.6 6.3 51

高等学校卒 3.3 14.9 76.2 5.6 265

短大・高専卒 3.5 15.6 76.8 4.1 229

大学・大学院卒 3.7 11.0 82.6 2.6 445

在学中 – 10.0 90.0 – 30

未婚 0.6 4.4 94.0 1.0 216

死別 4.6 14.1 70.9 10.4 46

離婚 4.9 12.7 80.3 2.1 65

既婚 4.5 16.8 74.1 4.6 695

同居の子ども 3.5 17.0 74.3 5.2 497

別居の子ども 8.7 19.2 65.2 6.9 205

子どもはいない 1.0 5.6 92.4 1.0 323

Ｚ折り版 2.8 14.0 79.6 3.6 341

中綴じ版 3.8 13.4 81.6 1.2 354

ワード版 3.6 12.1 76.9 7.5 350

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 7.6 18.4 70.1 3.9 527

小金井市 (2013) 3.5 11.0 82.0 3.5 533
八王子市 (2014) 7.3 17.5 71.3 4.0 1,090
全国 (2013) — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

地域の環境保全に関連する活動
問 5 あなたは、町内会・自治会などの地域の自治組織が行っている以下の活動に参加していま
すか？
・地域の環境保全に関連する活動 （例：地域の掃除、リサイクル活動等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 6.0 13.6 76.9 3.5 1,045
(0.8) (1.3) (1.5) (0.6)

調布市 6.2 16.1 75.6 2.2 504
(1.3) (2.0) (2.3) (0.7)

西東京市 5.8 10.7 78.5 5.0 541
(1.0) (1.4) (1.9) (1.1)

男性 4.0 12.6 80.3 3.1 463

女性 8.1 14.8 73.5 3.6 568

20歳代 – 9.2 90.3 0.5 107

30歳代 1.0 7.3 89.2 2.5 194

40歳代 5.4 18.4 73.7 2.4 220

50歳代 10.0 16.2 72.8 1.1 175

60歳代 8.2 11.7 73.3 6.9 176

70歳以上 13.7 18.6 58.6 9.1 173

小・中学校卒 10.3 17.8 65.5 6.3 51

高等学校卒 8.3 16.2 70.1 5.4 265

短大・高専卒 8.5 15.0 73.2 3.4 229

大学・大学院卒 4.0 11.4 82.8 1.8 445

在学中 – 14.3 85.7 – 30

未婚 0.7 5.6 92.7 1.0 216

死別 6.1 12.6 71.8 9.5 46

離婚 18.9 12.2 66.8 2.1 65

既婚 7.2 17.2 71.8 3.9 695

同居の子ども 7.2 18.9 69.5 4.4 497

別居の子ども 12.5 17.5 63.4 6.6 205

子どもはいない 1.8 5.2 92.1 0.9 323

Ｚ折り版 5.8 15.5 75.0 3.6 341

中綴じ版 6.2 10.4 82.2 1.2 354

ワード版 6.0 15.1 73.0 5.9 350

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 12.5 24.4 59.3 3.8 527

小金井市 (2013) 10.6 18.6 67.2 3.6 533
八王子市 (2014) 16.0 22.8 57.8 3.4 1,090

全国 (2013) — — — — —
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第 5章 集計表

地域の親睦に関連する活動
問 5 あなたは、町内会・自治会などの地域の自治組織が行っている以下の活動に参加していま
すか？
・地域の親睦に関連する活動 （例：住民相互の連絡、スポーツ、文化祭、祭り、盆踊り等）
　 1. だいたい参加している
　 2. ときどき参加している
　 3. 全く参加していない

1 2 3
　だ 　と し全 D. N
　い 　き てく K.
　た 　ど い参
参い 参き な加
加　 加　 い　

全体 5.5 24.7 66.1 3.7 1,045
(0.8) (1.6) (1.6) (0.7)

調布市 6.2 28.5 62.7 2.6 504
(1.3) (2.1) (2.3) (0.8)

西東京市 4.7 20.3 70.1 4.9 541
(0.8) (2.3) (2.3) (1.1)

男性 5.0 22.0 69.4 3.5 463

女性 6.0 27.7 62.8 3.5 568

20歳代 0.4 19.2 79.9 0.5 107

30歳代 2.7 17.1 77.7 2.5 194

40歳代 7.4 30.5 58.7 3.4 220

50歳代 3.7 29.1 66.1 1.1 175

60歳代 4.1 23.7 66.0 6.2 176

70歳以上 15.9 28.1 46.4 9.6 173

小・中学校卒 11.3 24.1 57.7 6.9 51

高等学校卒 5.9 23.9 65.3 4.9 265

短大・高専卒 9.4 21.1 66.7 2.9 229

大学・大学院卒 3.3 26.3 67.7 2.6 445

在学中 – 42.5 57.5 – 30

未婚 0.8 13.2 85.0 1.0 216

死別 5.9 26.4 58.1 9.5 46

離婚 4.3 25.4 68.2 2.1 65

既婚 7.5 29.6 58.7 4.2 695

同居の子ども 6.2 34.1 55.2 4.5 497

別居の子ども 12.4 26.2 54.5 6.9 205

子どもはいない 1.3 13.0 84.6 1.0 323

Ｚ折り版 5.8 27.5 63.4 3.4 341

中綴じ版 4.7 24.0 70.0 1.4 354

ワード版 6.0 22.8 64.6 6.5 350

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 14.5 30.0 52.2 3.2 527

小金井市 (2013) 7.3 24.8 64.6 3.3 533
八王子市 (2014) 13.6 29.4 53.7 3.3 1,090
全国 (2013) — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

活動を通じて地域をより良くしたいと思う
問 5-A 【問 5で一つでも「1 だいたい参加している」または「2 ときどき参加している」を選
んだ方】
問 5で参加している地域活動について、以下のことがらが当てはまりますか？
・活動を通じて地域をより良くしたいと思う
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない

1 2 3 4
当 当や はあ は当 D. N
て てや まま まて K.
は は　 らり ら　
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 21.8 52.1 18.0 3.4 4.7 406
(2.3) (3.0) (2.3) (1.2) (1.2)

調布市 22.0 55.3 17.4 3.6 1.8 219
(3.0) (4.3) (3.2) (1.6) (0.9)

西東京市 21.4 47.3 19.0 3.1 9.2 187
(3.7) (4.1) (3.3) (1.7) (2.6)

男性 20.3 53.2 20.3 4.0 2.1 172

女性 23.1 51.4 15.6 2.8 7.0 233

20歳代 11.2 33.1 46.9 8.8 – 27

30歳代 13.1 60.5 13.4 7.4 5.6 53

40歳代 18.6 58.8 16.8 3.4 2.5 102

50歳代 17.5 61.7 12.4 1.7 6.7 68

60歳代 32.7 51.2 9.3 1.2 5.6 63

70歳以上 33.1 36.9 21.2 1.5 7.3 93

小・中学校卒 30.4 24.6 23.0 8.6 13.4 22

高等学校卒 35.4 42.8 13.2 1.3 7.3 99

短大・高専卒 20.9 55.8 14.8 4.2 4.3 93

大学・大学院卒 16.3 62.2 15.6 4.0 2.0 173

在学中 2.5 30.2 67.3 – – 13

未婚 17.5 34.9 37.5 7.1 3.0 38

死別 17.9 36.6 17.1 3.5 24.9 22

離婚 19.6 44.7 19.2 1.9 14.6 27

既婚 23.1 56.3 14.8 3.0 2.9 314

同居の子ども 19.8 55.1 17.0 3.5 4.6 241

別居の子ども 32.1 52.3 10.5 2.3 2.8 97

子どもはいない 17.7 41.8 28.9 4.4 7.1 62

Ｚ折り版 18.1 55.5 14.5 3.4 8.4 143

中綴じ版 25.7 51.4 18.8 1.1 3.0 125

ワード版 21.8 49.0 21.1 5.6 2.5 138

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 24.1 50.5 18.5 1.8 5.2 284

小金井市 (2013) 27.3 54.0 13.0 2.2 3.6 235
八王子市 (2014) 28.3 51.3 14.2 2.6 3.6 618

全国 (2013) — — — — — —
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第 5章 集計表

地域活動そのものが好きだ
問 5-A 【問 5で一つでも「1 だいたい参加している」または「2 ときどき参加している」を選
んだ方】
問５で参加している地域活動について、以下のことがらが当てはまりますか？
・地域活動そのものが好きだ
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない

1 2 3 4
当 当や はあ は当 D. N
て てや まま まて K.
は は　 らり ら　
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 3.8 37.5 42.1 13.0 3.6 406
(0.8) (2.7) (2.8) (1.8) (1.0)

調布市 4.2 37.5 42.7 14.4 1.2 219
(1.2) (3.3) (3.4) (2.4) (0.7)

西東京市 3.2 37.4 41.2 10.9 7.2 187
(1.1) (4.5) (4.9) (2.7) (2.4)

男性 3.4 37.8 44.2 11.7 2.9 172

女性 4.2 37.4 40.0 14.2 4.2 233

20歳代 1.4 39.1 47.8 9.6 2.1 27

30歳代 7.4 39.1 34.9 13.0 5.6 53

40歳代 2.3 36.4 48.2 10.6 2.5 102

50歳代 1.8 25.3 55.5 14.7 2.7 68

60歳代 3.7 49.1 28.2 14.9 4.0 63

70歳以上 7.2 40.6 31.8 15.2 5.2 93

小・中学校卒 7.9 47.8 22.0 16.3 5.9 22

高等学校卒 6.8 45.9 31.4 11.1 4.8 99

短大・高専卒 2.8 35.8 43.0 15.5 2.9 93

大学・大学院卒 2.0 33.7 47.8 14.1 2.4 173

在学中 2.5 32.6 63.3 1.6 – 13

未婚 3.2 34.2 50.1 7.8 4.7 38

死別 6.6 35.4 18.8 22.5 16.7 22

離婚 2.1 18.1 43.2 24.7 11.9 27

既婚 3.7 39.9 42.1 12.4 1.8 314

同居の子ども 3.1 39.0 41.2 13.7 3.1 241

別居の子ども 6.2 37.1 37.8 16.1 2.8 97

子どもはいない 2.8 33.0 50.4 8.2 5.7 62

Ｚ折り版 3.7 35.0 38.9 13.5 8.8 143

中綴じ版 1.8 39.8 47.6 10.2 0.6 125

ワード版 6.0 37.8 40.0 15.3 0.8 138

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 7.8 35.8 39.8 11.2 5.4 284

小金井市 (2013) 9.9 26.0 46.9 13.0 4.3 235
八王子市 (2014) 7.6 35.8 38.7 14.1 3.8 618
全国 (2013) — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

地域活動がうまくいった時には、満足感を感じる
問 5-A 【問 5 で一つでも「1 だいたい参加している」または「2 ときどき参加している」を選
んだ方】
問５で参加している地域活動について、以下のことがらが当てはまりますか？
・地域活動がうまくいった時には、満足感を感じる
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない

1 2 3 4
当 当や はあ は当 D. N
て てや まま まて K.
は は　 らり ら　
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 12.1 49.9 23.3 9.3 5.5 406
(1.8) (3.0) (2.5) (1.6) (1.3)

調布市 12.0 53.1 21.4 11.1 2.5 219
(2.1) (4.1) (3.3) (2.2) (1.2)

西東京市 12.3 45.0 26.2 6.5 10.0 187
(3.1) (4.5) (3.8) (2.0) (2.7)

男性 9.9 47.6 31.4 7.9 3.2 172

女性 14.0 52.0 16.7 9.8 7.4 233

20歳代 10.6 54.7 28.9 – 5.8 27

30歳代 6.9 44.1 31.5 11.9 5.6 53

40歳代 9.5 50.4 27.6 8.7 3.8 102

50歳代 10.3 51.1 20.6 11.3 6.8 68

60歳代 13.0 58.6 12.2 10.2 6.0 63

70歳以上 21.3 42.5 20.1 10.2 6.0 93

小・中学校卒 15.2 50.2 21.7 4.3 8.6 22

高等学校卒 16.7 53.3 15.0 7.3 7.8 99

短大・高専卒 16.3 44.5 18.0 16.8 4.3 93

大学・大学院卒 7.5 49.8 31.2 7.5 4.1 173

在学中 8.0 66.5 25.5 – – 13

未婚 12.2 56.8 23.0 – 7.9 38

死別 12.9 34.6 25.0 10.9 16.7 22

離婚 20.5 34.8 20.6 12.3 11.9 27

既婚 11.5 51.1 23.6 10.0 3.8 314

同居の子ども 10.1 48.4 26.4 10.9 4.1 241

別居の子ども 19.7 51.6 15.3 8.6 4.8 97

子どもはいない 10.0 53.1 23.4 3.3 10.2 62

Ｚ折り版 11.1 50.3 18.6 9.9 10.1 143

中綴じ版 10.8 50.6 28.7 6.8 3.2 125

ワード版 14.5 48.6 23.1 11.1 2.7 138

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 20.1 47.0 24.3 4.2 4.4 284

小金井市 (2013) 16.3 40.5 30.5 8.5 4.3 235
八王子市 (2014) 13.9 51.3 21.6 9.0 4.2 618

全国 (2013) — — — — — —
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第 5章 集計表

地域活動にかかわることは、自分自身の価値を高める事だと思う
問 5-A 【問 5で一つでも「1 だいたい参加している」または「2 ときどき参加している」を選
んだ方】
問５で参加している地域活動について、以下のことがらが当てはまりますか？
・地域活動にかかわることは、自分自身の価値を高める事だと思う
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない

1 2 3 4
当 当や はあ は当 D. N
て てや まま まて K.
は は　 らり ら　
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 6.0 35.7 41.4 12.1 4.8 406
(1.3) (2.5) (2.7) (1.8) (1.2)

調布市 5.6 35.2 44.4 13.6 1.2 219
(1.6) (3.3) (3.6) (2.6) (0.7)

西東京市 6.6 36.4 36.8 9.9 10.4 187
(2.2) (4.0) (4.1) (2.5) (2.7)

男性 6.5 35.5 41.9 12.6 3.5 172

女性 5.6 36.1 41.2 11.1 6.0 233

20歳代 9.3 31.0 48.5 9.2 2.1 27

30歳代 2.3 22.7 52.0 17.5 5.6 53

40歳代 3.4 32.5 50.9 9.3 3.8 102

50歳代 5.2 33.3 41.7 15.3 4.5 68

60歳代 7.1 48.2 25.1 13.7 6.0 63

70歳以上 10.6 43.9 29.0 9.7 6.8 93

小・中学校卒 4.4 44.8 23.7 15.6 11.6 22

高等学校卒 10.5 43.1 34.9 5.5 6.0 99

短大・高専卒 4.5 29.3 43.7 18.2 4.3 93

大学・大学院卒 4.4 35.9 44.5 12.0 3.3 173

在学中 2.5 22.3 65.0 10.1 – 13

未婚 9.8 34.8 43.0 4.4 7.9 38

死別 2.1 40.8 29.7 10.6 16.7 22

離婚 1.7 37.5 38.5 10.4 11.9 27

既婚 5.9 35.4 42.6 13.2 3.0 314

同居の子ども 3.8 30.2 48.5 13.6 3.8 241

別居の子ども 8.2 49.6 26.0 11.4 4.8 97

子どもはいない 9.7 37.0 38.6 7.0 7.7 62

Ｚ折り版 6.4 36.8 34.6 12.9 9.3 143

中綴じ版 4.8 37.9 43.5 11.7 2.1 125

ワード版 6.8 32.2 46.6 11.7 2.7 138

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 10.5 41.2 35.7 6.5 6.1 284

小金井市 (2013) 9.8 34.2 38.2 13.5 4.3 235
八王子市 (2014) 10.4 35.3 36.9 13.6 3.8 618
全国 (2013) — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

地域活動はつまらないと思う
問 5-A 【問 5で一つでも「1 だいたい参加している」または「2 ときどき参加している」を選
んだ方】
問５で参加している地域活動について、以下のことがらが当てはまりますか？
・地域活動はつまらないと思う
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない

1 2 3 4
当 当や はあ は当 D. N
て てや まま まて K.
は は　 らり ら　
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 2.7 18.4 57.6 17.0 4.4 406
(1.0) (2.2) (2.8) (2.1) (1.1)

調布市 3.5 19.9 59.5 16.0 1.2 219
(1.6) (2.8) (4.0) (2.7) (0.7)

西東京市 1.5 16.0 54.8 18.5 9.2 187
(0.9) (3.4) (3.9) (3.3) (2.6)

男性 3.4 16.0 64.6 12.9 3.1 172

女性 2.1 19.9 52.1 20.5 5.4 233

20歳代 3.9 20.3 70.5 3.3 2.1 27

30歳代 6.1 16.4 61.3 10.6 5.6 53

40歳代 2.2 21.3 60.3 12.3 3.8 102

50歳代 0.4 23.7 51.0 20.5 4.5 68

60歳代 1.5 14.5 61.6 18.4 4.0 63

70歳以上 3.8 11.8 48.5 30.2 5.7 93

小・中学校卒 7.4 13.0 57.8 15.8 5.9 22

高等学校卒 0.5 15.8 53.5 25.1 5.2 99

短大・高専卒 1.3 23.0 58.0 13.4 4.3 93

大学・大学院卒 4.3 16.4 60.0 16.1 3.3 173

在学中 – 27.5 70.0 2.5 – 13

未婚 3.1 15.2 67.5 6.3 7.9 38

死別 10.4 11.2 39.3 22.4 16.7 22

離婚 – 24.2 44.8 19.1 11.9 27

既婚 2.4 18.2 59.0 18.0 2.4 314

同居の子ども 2.0 20.4 58.9 15.0 3.7 241

別居の子ども 2.1 9.3 56.3 29.5 2.8 97

子どもはいない 5.3 18.9 58.9 9.2 7.7 62

Ｚ折り版 3.2 18.1 56.2 13.7 8.8 143

中綴じ版 2.5 19.4 57.3 19.0 1.7 125

ワード版 2.4 17.6 59.4 18.5 2.1 138

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 0.5 23.6 45.6 25.1 5.2 284

小金井市 (2013) – 25.0 45.8 24.9 4.3 235
八王子市 (2014) 2.7 19.2 50.7 23.4 4.0 618

全国 (2013) — — — — — —
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第 5章 集計表

地域活動をもっと盛んにしたいと思う
問 5-A 【問 5で一つでも「1 だいたい参加している」または「2 ときどき参加している」を選
んだ方】
問５で参加している地域活動について、以下のことがらが当てはまりますか？
・地域活動をもっと盛んにしたいと思う
　 1. 当てはまる
　 2. やや当てはまる
　 3. あまり当てはまらない
　 4. 当てはまらない

1 2 3 4
当 当や はあ は当 D. N
て てや まま まて K.
は は　 らり ら　
ま ま　 な当 な　
る る　 いて い　

全体 7.7 42.4 38.6 7.0 4.4 406
(1.4) (2.6) (2.7) (1.5) (1.1)

調布市 7.0 44.3 40.5 7.1 1.2 219
(1.7) (3.4) (3.7) (1.9) (0.7)

西東京市 8.9 39.5 35.6 6.8 9.2 187
(2.5) (3.9) (3.8) (2.6) (2.6)

男性 7.7 47.4 35.6 6.2 3.1 172

女性 7.8 38.4 40.7 7.6 5.4 233

20歳代 14.7 39.8 32.1 11.3 2.1 27

30歳代 4.3 45.2 35.3 9.7 5.6 53

40歳代 4.3 38.0 44.6 9.3 3.8 102

50歳代 3.1 41.9 50.5 – 4.5 68

60歳代 11.6 54.2 22.0 8.2 4.0 63

70歳以上 13.3 39.8 35.4 5.7 5.7 93

小・中学校卒 12.5 36.9 36.0 8.6 5.9 22

高等学校卒 11.1 46.2 34.7 2.9 5.2 99

短大・高専卒 7.2 39.5 37.8 11.2 4.3 93

大学・大学院卒 6.1 41.3 42.7 6.5 3.3 173

在学中 2.5 58.4 27.4 11.7 – 13

未婚 9.8 39.0 34.2 9.1 7.9 38

死別 7.6 34.2 30.8 10.7 16.7 22

離婚 10.2 22.0 40.4 15.5 11.9 27

既婚 7.3 45.1 39.4 5.8 2.4 314

同居の子ども 5.7 41.3 41.8 7.5 3.7 241

別居の子ども 10.3 49.8 30.9 6.2 2.8 97

子どもはいない 9.2 39.3 37.0 6.8 7.7 62

Ｚ折り版 7.1 36.8 40.4 6.8 8.8 143

中綴じ版 6.6 54.2 30.5 6.9 1.7 125

ワード版 9.5 36.6 44.6 7.2 2.1 138

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 7.7 44.1 39.7 3.4 5.2 284

小金井市 (2013) 9.4 38.2 42.7 5.4 4.3 235
八王子市 (2014) 11.4 40.7 35.3 9.0 3.7 618
全国 (2013) — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

ボランティア：乳幼児・児童・青少年を対象とした活動
問 6 あなたは、今お住まいの地域で、以下のような地域や社会への支援やボランティア活動に
参加したことがありますか？
・乳幼児・児童・青少年を対象とした活動
　 1. ある
　 2. ない

1 2
あ な D. N
る い K.

全体 18.1 79.1 2.8 1,045
(1.3) (1.4) (0.6)

調布市 21.9 76.1 2.0 504
(2.1) (2.2) (0.7)

西東京市 13.6 82.6 3.8 541
(1.3) (1.5) (0.9)

男性 12.7 84.8 2.4 463

女性 23.1 73.9 3.0 568

20歳代 10.0 89.6 0.5 107

30歳代 10.8 87.8 1.4 194

40歳代 26.1 71.8 2.1 220

50歳代 26.0 73.0 1.0 175

60歳代 16.3 80.8 3.0 176

70歳以上 16.7 72.7 10.6 173

小・中学校卒 6.5 89.0 4.6 51

高等学校卒 14.8 80.3 4.8 265

短大・高専卒 27.4 70.8 1.8 229

大学・大学院卒 16.1 82.4 1.5 445

在学中 22.5 77.5 – 30

未婚 6.7 92.5 0.8 216

死別 12.5 83.4 4.0 46

離婚 13.7 85.6 0.8 65

既婚 23.4 73.3 3.3 695

同居の子ども 28.3 68.3 3.4 497

別居の子ども 17.8 78.2 4.0 205

子どもはいない 5.5 93.1 1.4 323

Ｚ折り版 17.9 78.1 4.0 341

中綴じ版 18.3 80.8 0.9 354

ワード版 18.0 78.3 3.6 350

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) 18.4 77.7 4.0 1,090

全国 (2013) — — — —
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ボランティア：高齢者・障がい者などを対象とした活動
問 6 あなたは、今お住まいの地域で、以下のような地域や社会への支援やボランティア活動に
参加したことがありますか？
・高齢者・障がい者などを対象とした活動
　 1. ある
　 2. ない

1 2
あ な D. N
る い K.

全体 9.6 87.6 2.8 1,045
(0.9) (1.1) (0.5)

調布市 10.7 87.1 2.2 504
(1.5) (1.6) (0.7)

西東京市 8.2 88.3 3.5 541
(1.1) (1.3) (0.8)

男性 6.1 91.1 2.8 463

女性 12.9 84.7 2.4 568

20歳代 9.6 89.9 0.5 107

30歳代 1.4 97.0 1.6 194

40歳代 5.3 92.5 2.2 220

50歳代 10.5 88.5 1.0 175

60歳代 15.4 81.4 3.2 176

70歳以上 20.9 69.2 9.9 173

小・中学校卒 11.0 85.8 3.2 51

高等学校卒 11.3 84.8 3.9 265

短大・高専卒 10.8 86.9 2.4 229

大学・大学院卒 6.3 91.8 1.9 445

在学中 23.3 76.7 – 30

未婚 6.2 92.9 0.8 216

死別 17.2 79.7 3.1 46

離婚 10.3 89.7 – 65

既婚 10.2 86.5 3.4 695

同居の子ども 9.4 87.5 3.1 497

別居の子ども 16.2 79.3 4.5 205

子どもはいない 6.0 92.6 1.4 323

Ｚ折り版 10.5 86.4 3.1 341

中綴じ版 8.5 90.2 1.3 354

ワード版 9.8 86.1 4.1 350

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) 11.5 84.9 3.6 1,090
全国 (2013) — — — —
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5.2. 質問文と集計表

ボランティア活動に参加した：スポーツ・文化・芸術に関係した活動
問 6 あなたは、今お住まいの地域で、以下のような地域や社会への支援やボランティア活動に
参加したことがありますか？
・スポーツ・文化・芸術に関係した活動
　 1. ある
　 2. ない

1 2
あ な D. N
る い K.

全体 18.1 78.9 3.0 1,045
(1.3) (1.4) (0.6)

調布市 21.4 75.9 2.7 504
(2.2) (2.4) (0.8)

西東京市 14.3 82.4 3.2 541
(1.4) (1.5) (0.8)

男性 15.7 82.1 2.3 463

女性 20.9 75.8 3.3 568

20歳代 13.5 86.5 – 107

30歳代 8.5 89.9 1.6 194

40歳代 21.1 76.6 2.2 220

50歳代 17.8 80.9 1.3 175

60歳代 23.5 72.4 4.2 176

70歳以上 26.6 63.2 10.2 173

小・中学校卒 21.3 75.5 3.2 51

高等学校卒 21.2 74.1 4.7 265

短大・高専卒 18.0 79.6 2.4 229

大学・大学院卒 15.5 82.9 1.6 445

在学中 35.1 64.9 – 30

未婚 11.4 88.0 0.6 216

死別 25.8 71.1 3.1 46

離婚 19.8 80.2 – 65

既婚 20.8 75.6 3.6 695

同居の子ども 23.4 73.6 3.0 497

別居の子ども 26.7 66.9 6.4 205

子どもはいない 8.1 90.9 1.1 323

Ｚ折り版 19.0 77.2 3.8 341

中綴じ版 18.7 80.3 1.1 354

ワード版 16.7 79.1 4.3 350

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) 21.1 75.3 3.6 1,090

全国 (2013) — — — —
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ボランティア：まちづくりや自然環境を守るための活動
問 6 あなたは、今お住まいの地域で、以下のような地域や社会への支援やボランティア活動に
参加したことがありますか？
・まちづくりや自然環境を守るための活動
　 1. ある
　 2. ない

1 2
あ な D. N
る い K.

全体 10.8 86.1 3.1 1,045
(1.0) (1.1) (0.6)

調布市 12.1 85.4 2.5 504
(1.5) (1.5) (0.7)

西東京市 9.3 87.0 3.7 541
(1.4) (1.5) (0.9)

男性 8.8 88.7 2.5 463

女性 12.5 84.1 3.4 568

20歳代 8.6 90.9 0.5 107

30歳代 2.9 95.5 1.6 194

40歳代 6.6 91.2 2.2 220

50歳代 14.5 83.9 1.5 175

60歳代 18.4 78.7 3.0 176

70歳以上 18.6 69.9 11.5 173

小・中学校卒 11.3 83.1 5.6 51

高等学校卒 10.0 84.7 5.3 265

短大・高専卒 13.4 84.6 1.9 229

大学・大学院卒 8.3 89.9 1.8 445

在学中 25.0 75.0 – 30

未婚 5.9 93.3 0.8 216

死別 16.6 80.2 3.1 46

離婚 3.0 97.0 – 65

既婚 12.8 83.3 4.0 695

同居の子ども 11.3 85.2 3.5 497

別居の子ども 19.5 75.5 5.0 205

子どもはいない 5.6 93.1 1.4 323

Ｚ折り版 9.1 86.6 4.2 341

中綴じ版 10.8 88.0 1.1 354

ワード版 12.4 83.5 4.0 350

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) 22.9 73.3 3.8 1,090
全国 (2013) — — — —
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5.2. 質問文と集計表

ボランティア：その他のボランティア活動
問 6 あなたは、今お住まいの地域で、以下のような地域や社会への支援やボランティア活動に
参加したことがありますか？
・その他のボランティア活動
　 1. ある
　 2. ない

1 2
あ な D. N
る い K.

全体 10.4 86.1 3.5 1,044
(0.9) (1.1) (0.6)

調布市 11.3 85.9 2.8 504
(1.4) (1.6) (0.8)

西東京市 9.4 86.4 4.2 540
(1.2) (1.4) (0.9)

男性 7.8 89.2 2.9 463

女性 12.9 83.3 3.9 567

20歳代 9.7 89.8 0.5 106

30歳代 3.7 95.0 1.4 194

40歳代 6.3 91.0 2.7 220

50歳代 12.2 85.0 2.8 175

60歳代 12.2 83.3 4.4 176

70歳以上 23.5 65.6 10.9 173

小・中学校卒 14.1 80.2 5.7 51

高等学校卒 12.5 81.7 5.8 265

短大・高専卒 8.5 88.4 3.1 229

大学・大学院卒 8.5 89.7 1.8 444

在学中 24.5 75.5 – 30

未婚 7.5 91.8 0.7 216

死別 13.1 84.8 2.1 46

離婚 6.4 92.8 0.8 65

既婚 11.7 83.7 4.6 694

同居の子ども 9.8 85.7 4.4 497

別居の子ども 19.5 75.2 5.3 205

子どもはいない 6.5 92.3 1.2 322

Ｚ折り版 7.5 88.1 4.4 340

中綴じ版 13.0 85.2 1.9 354

ワード版 10.5 85.2 4.3 350

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) 15.1 80.7 4.2 1,090

全国 (2013) — — — —
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地域の課題の解決法
問 7 あなたは、地域の課題を解決するには、次のどちらがよいと思いますか？
　 1. 住民だけでは解決できないことが多いので、行政にまかせるのがよい
　 2. 行政にまかせても解決しないことが多いので、住民自らが改善に挑むのがよい
　 3. その他

1 2 3
　行 　住 そ D. N
ま政 　民 の K.
かに 改自 他
せ　 善ら
る　 にが

全体 39.0 35.9 23.2 1.9 1,045
(1.9) (1.7) (1.6) (0.4)

調布市 37.5 35.9 25.1 1.5 504
(2.8) (2.5) (2.4) (0.6)

西東京市 40.7 36.0 20.9 2.4 541
(2.5) (2.3) (2.1) (0.7)

男性 42.2 35.4 20.5 1.9 463

女性 36.3 36.1 25.9 1.6 568

20歳代 42.7 32.0 25.3 – 107

30歳代 41.8 37.2 20.4 0.6 194

40歳代 38.7 35.8 24.0 1.5 220

50歳代 41.0 35.4 23.2 0.3 175

60歳代 34.5 38.9 24.7 1.9 176

70歳以上 33.9 36.0 21.4 8.7 173

小・中学校卒 41.6 28.8 20.9 8.7 51

高等学校卒 41.0 33.3 22.3 3.4 265

短大・高専卒 39.4 38.9 20.9 0.8 229

大学・大学院卒 38.3 37.7 23.3 0.8 445

在学中 30.2 29.7 40.1 – 30

未婚 45.2 33.0 20.9 0.9 216

死別 44.1 24.8 26.3 4.8 46

離婚 38.1 44.0 17.3 0.6 65

既婚 36.3 37.2 24.2 2.2 695

同居の子ども 39.0 35.9 23.2 1.9 497

別居の子ども 34.6 34.8 27.3 3.3 205

子どもはいない 41.3 36.5 21.2 1.0 323

Ｚ折り版 39.4 36.8 20.1 3.7 341

中綴じ版 38.7 37.4 22.6 1.3 354

ワード版 38.9 33.4 26.9 0.8 350

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 35.6 39.5 22.6 2.3 527

小金井市 (2013) 31.2 40.3 26.3 2.3 533
八王子市 (2014) 32.5 41.0 23.9 2.6 1,090
全国 (2013) — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

自分の考えが社会通念や風習とは異なったとき
問 8 あなたは、自分の考えが社会通念や風習とは異なったとき、どうすることが多いですか？
　 1. 自分の考えに従うことが多い
　 2. 社会通念や風習に従うことが多い

1 2
　自 　社 D. N
　分 　会 K.
にの 　通
従考 従念
うえ うに

全体 29.1 69.9 1.0 1,045
(1.8) (1.8) (0.3)

調布市 30.0 68.9 1.2 504
(2.4) (2.5) (0.5)

西東京市 28.1 71.2 0.7 541
(2.6) (2.6) (0.4)

男性 30.7 69.0 0.3 463

女性 27.2 71.2 1.6 568

20歳代 39.1 60.9 – 107

30歳代 33.1 66.9 – 194

40歳代 24.4 75.6 – 220

50歳代 16.3 82.8 0.9 175

60歳代 30.6 67.9 1.5 176

70歳以上 33.8 61.5 4.7 173

小・中学校卒 28.9 68.5 2.6 51

高等学校卒 27.3 70.2 2.5 265

短大・高専卒 23.3 75.6 1.1 229

大学・大学院卒 33.0 67.0 – 445

在学中 31.4 68.6 – 30

未婚 38.1 61.5 0.4 216

死別 28.1 69.1 2.8 46

離婚 28.1 71.9 – 65

既婚 25.7 73.1 1.2 695

同居の子ども 21.6 77.0 1.4 497

別居の子ども 32.4 66.1 1.5 205

子どもはいない 36.4 63.3 0.3 323

Ｚ折り版 26.0 73.3 0.7 341

中綴じ版 30.0 69.1 0.9 354

ワード版 31.1 67.5 1.4 350

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —

全国 (2013) — — — —
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スーパーのレジに割り込んだ高校生
問 9 あなたがスーパーのレジに並んでいたところ、数人の高校生があなたの前に割り込んでき
ました。あなたはどうすると思いますか？
　 1. トラブルになるかもしれないので、何もしない
　 2. 後ろに並ぶよう注意する

1 2 3
何 注 そ D. N
も 意 の K.
し す 他
な る
い

全体 36.2 62.8 – 0.9 1,045
(1.7) (1.7) (–) (0.3)

調布市 34.5 64.4 – 1.0 504
(2.5) (2.5) (–) (0.4)

西東京市 38.2 61.0 – 0.8 541
(2.3) (2.3) (–) (0.4)

男性 27.9 71.8 – 0.3 463

女性 44.7 53.8 – 1.5 568

20歳代 52.5 47.5 – – 107

30歳代 42.5 56.3 – 1.1 194

40歳代 34.4 65.0 – 0.6 220

50歳代 30.1 69.4 – 0.5 175

60歳代 28.8 71.2 – – 176

70歳以上 27.8 68.4 – 3.8 173

小・中学校卒 28.1 71.9 – – 51

高等学校卒 29.3 68.8 – 1.9 265

短大・高専卒 43.5 55.9 – 0.7 229

大学・大学院卒 36.5 62.8 – 0.7 445

在学中 45.2 54.8 – – 30

未婚 45.3 53.7 – 1.0 216

死別 21.4 76.0 – 2.6 46

離婚 46.4 53.6 – – 65

既婚 32.6 66.5 – 0.8 695

同居の子ども 31.3 67.7 – 1.1 497

別居の子ども 33.4 65.8 – 0.8 205

子どもはいない 43.7 55.4 – 0.9 323

Ｚ折り版 36.7 62.4 – 0.9 341

中綴じ版 37.8 61.6 – 0.7 354

ワード版 34.1 64.7 – 1.3 350

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) 30.3 61.1 7.5 1.2 1,090
全国 (2013) — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

大事な会議の前に
問 10 ヒカルさんは、これから会社の存亡をかけた大事な会議があり、人混みの中を駅へ急いで
います。その時、ヒカルさんの目の前で小学生が階段で誤って転び、大怪我をしてしまいまし
た。ヒカルさんがその子の親に連絡を取ったりしていると、電車に乗り遅れ、会議にも間に合
わなくなります。あなたがヒカルさんの立場だったら、どうすると思いますか。次の二つの中
から選ぶとすると、どちらですか？
　 1. 小学生のことが気になっても駅へ向かう
　 2. 小学生の親に連絡を取る

1 2
駅 　親 D. N
へ 　に K.
向 　連
か 取絡
う るを

全体 29.7 67.3 3.0 1,045
(1.7) (1.8) (0.6)

調布市 26.7 69.8 3.5 504
(2.4) (2.5) (1.0)

西東京市 33.3 64.4 2.3 541
(2.5) (2.4) (0.7)

男性 33.2 65.3 1.5 463

女性 26.6 69.1 4.4 568

20歳代 41.5 55.7 2.8 107

30歳代 36.3 63.1 0.6 194

40歳代 28.7 70.3 1.0 220

50歳代 30.9 64.4 4.7 175

60歳代 20.6 75.7 3.7 176

70歳以上 17.6 75.3 7.0 173

小・中学校卒 9.5 83.3 7.3 51

高等学校卒 27.4 69.2 3.4 265

短大・高専卒 23.1 74.0 2.9 229

大学・大学院卒 34.2 63.8 2.0 445

在学中 43.4 50.0 6.6 30

未婚 39.5 57.8 2.7 216

死別 25.6 69.0 5.4 46

離婚 21.7 78.3 – 65

既婚 26.5 70.3 3.2 695

同居の子ども 26.1 71.1 2.8 497

別居の子ども 24.3 71.7 4.0 205

子どもはいない 36.2 61.6 2.2 323

Ｚ折り版 25.6 71.2 3.1 341

中綴じ版 32.6 65.2 2.1 354

ワード版 30.6 65.7 3.7 350

立川市 (2012) — — — —
小平市 (2012) — — — —
昭島市 (2013) — — — —

小金井市 (2013) — — — —
八王子市 (2014) — — — —

全国 (2013) — — — —
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#2.3h くらしむき満足か
問 11 あなたは、自分の暮し向きに満足していますか、それとも、不満がありますか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 20.4 51.2 18.7 8.3 1.2 0.3 1,045
(1.6) (1.9) (1.3) (1.0) (0.4) (0.2)

調布市 20.9 51.9 18.4 7.4 1.1 0.3 504
(2.4) (2.8) (1.9) (1.5) (0.5) (0.3)

西東京市 19.9 50.3 19.0 9.3 1.3 0.2 541
(2.0) (2.4) (1.8) (1.5) (0.6) (0.1)

男性 20.9 49.9 17.5 9.9 1.3 0.4 463

女性 19.9 52.8 19.7 6.5 1.0 0.1 568

20歳代 23.7 55.1 9.3 11.9 – – 107

30歳代 21.3 45.7 21.7 10.6 0.6 – 194

40歳代 22.0 51.2 17.7 6.6 2.6 – 220

50歳代 14.5 51.4 24.5 9.6 – – 175

60歳代 18.6 53.1 22.4 4.2 1.5 0.2 176

70歳以上 22.0 52.0 15.3 7.0 2.0 1.7 173

小・中学校卒 9.1 50.8 26.3 12.2 1.6 – 51

高等学校卒 19.9 46.6 22.3 9.0 1.5 0.8 265

短大・高専卒 16.8 54.7 19.9 8.0 0.7 – 229

大学・大学院卒 23.2 50.9 16.7 7.8 1.3 0.1 445

在学中 15.2 78.8 4.4 1.6 – – 30

未婚 18.8 47.5 20.3 11.5 1.9 – 216

死別 28.0 45.7 19.7 6.5 – – 46

離婚 11.5 49.5 28.5 7.3 3.2 – 65

既婚 20.8 53.9 17.1 7.0 0.8 0.3 695

同居の子ども 20.7 52.0 18.5 7.5 0.9 0.4 497

別居の子ども 21.9 51.6 20.8 4.4 0.8 0.5 205

子どもはいない 18.3 51.2 18.1 10.7 1.7 – 323

Ｚ折り版 23.7 52.7 16.2 6.4 1.0 – 341

中綴じ版 18.6 52.5 21.0 6.9 0.7 0.4 354

ワード版 19.1 48.2 18.7 11.8 1.8 0.4 350

立川市 (2012) 26.4 49.2 19.3 3.3 0.4 1.4 494
小平市 (2012) 27.5 46.1 18.9 6.1 0.4 1.0 467
昭島市 (2013) 20.1 53.0 18.6 5.8 0.9 1.5 527

小金井市 (2013) 23.7 55.9 14.8 3.0 1.4 1.1 533
八王子市 (2014) 19.3 48.0 23.0 8.4 0.8 0.5 1,090
全国 (2013) 32.2 50.5 13.8 3.3 0.1 0.2 1,579
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5.2. 質問文と集計表

#2.3d 社会に満足か
問 12 あなたは、「社会」に対して満足していますか、それとも、不満がありますか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 6.4 32.6 42.2 17.1 1.5 0.2 1,045
(1.0) (1.6) (1.6) (1.4) (0.4) (0.1)

調布市 6.6 33.8 41.6 16.3 1.7 0.1 504
(1.6) (2.4) (2.2) (2.0) (0.6) (0.1)

西東京市 6.2 31.1 42.9 18.0 1.3 0.5 541
(1.2) (2.1) (2.3) (1.9) (0.5) (0.3)

男性 7.8 35.5 37.5 17.9 1.2 – 463

女性 4.8 30.0 47.2 15.8 1.8 0.4 568

20歳代 14.9 33.1 32.8 18.2 1.0 – 107

30歳代 5.8 30.4 41.3 20.9 1.7 – 194

40歳代 5.7 36.6 44.3 11.2 2.2 – 220

50歳代 2.6 29.8 46.0 21.1 0.5 – 175

60歳代 4.3 27.1 49.2 16.3 2.5 0.7 176

70歳以上 6.2 38.1 37.4 16.4 0.8 1.1 173

小・中学校卒 5.2 34.0 49.3 11.4 – – 51

高等学校卒 6.9 25.9 41.7 22.6 2.1 0.9 265

短大・高専卒 2.8 28.7 47.9 19.1 1.5 – 229

大学・大学院卒 7.5 38.0 39.9 13.4 1.3 – 445

在学中 9.7 37.6 33.8 15.2 3.6 – 30

未婚 12.3 30.9 37.2 17.3 2.3 – 216

死別 2.7 41.5 48.0 7.8 – – 46

離婚 2.4 26.2 54.8 13.9 0.8 1.9 65

既婚 4.4 33.4 42.9 17.6 1.4 0.2 695

同居の子ども 3.7 34.4 43.3 16.5 1.7 0.4 497

別居の子ども 7.1 31.8 47.5 12.3 0.8 0.5 205

子どもはいない 9.0 31.2 38.0 20.1 1.7 – 323

Ｚ折り版 7.6 36.7 39.5 14.2 1.8 0.2 341

中綴じ版 7.1 31.5 46.7 13.5 0.7 0.5 354

ワード版 4.5 29.7 39.7 23.9 2.2 – 350

立川市 (2012) 3.8 25.3 45.8 22.8 1.7 0.5 494
小平市 (2012) 4.5 24.2 47.2 22.4 0.7 1.0 467
昭島市 (2013) 3.7 30.8 40.7 20.8 2.5 1.5 527

小金井市 (2013) 4.7 33.4 43.5 15.4 1.7 1.3 533
八王子市 (2014) 3.3 34.7 41.3 17.9 2.2 0.6 1,090

全国 (2013) 3.8 38.9 44.5 11.1 – 1.6 1,579
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第 5章 集計表

#2.3c 家庭に満足か
問 13 では、「家庭」についてはどうですか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 39.8 39.9 12.8 3.9 2.7 0.8 1,045
(1.7) (1.8) (1.1) (0.8) (0.6) (0.2)

調布市 41.2 39.9 12.2 3.1 2.9 0.6 504
(2.6) (2.7) (1.8) (1.1) (0.9) (0.3)

西東京市 38.2 39.9 13.4 4.9 2.6 1.0 541
(2.0) (2.2) (1.3) (1.3) (0.8) (0.4)

男性 44.9 34.9 12.5 4.5 2.9 0.2 463

女性 35.1 45.1 13.2 3.3 2.6 0.8 568

20歳代 46.6 39.7 8.8 3.9 1.1 – 107

30歳代 44.9 33.1 14.5 3.2 3.7 0.5 194

40歳代 43.4 36.1 11.3 4.6 3.8 0.8 220

50歳代 29.8 41.7 17.0 8.0 3.0 0.6 175

60歳代 37.4 44.1 14.7 1.2 2.0 0.6 176

70歳以上 33.5 49.8 9.9 2.4 2.0 2.4 173

小・中学校卒 37.5 30.0 26.4 3.3 2.9 – 51

高等学校卒 29.8 48.7 12.3 5.5 2.8 1.0 265

短大・高専卒 41.1 39.0 14.8 2.2 2.2 0.8 229

大学・大学院卒 44.1 37.7 11.0 3.8 3.1 0.3 445

在学中 50.5 37.4 10.5 1.6 – – 30

未婚 31.5 38.3 18.3 4.6 7.0 0.2 216

死別 33.3 47.8 12.2 4.5 0.9 1.4 46

離婚 25.4 41.5 15.6 8.9 8.6 – 65

既婚 45.0 40.6 10.1 3.1 0.6 0.7 695

同居の子ども 43.5 39.6 12.1 3.5 0.5 0.8 497

別居の子ども 36.6 45.8 11.6 1.5 2.7 1.7 205

子どもはいない 36.9 38.2 13.7 5.5 5.3 0.4 323

Ｚ折り版 41.8 40.8 12.5 2.1 2.9 – 341

中綴じ版 40.7 37.8 13.5 5.2 2.6 0.3 354

ワード版 36.9 41.4 12.3 4.5 2.8 2.1 350

立川市 (2012) 48.5 35.0 11.7 1.1 3.5 0.1 494
小平市 (2012) 45.8 37.4 10.4 3.5 2.5 0.3 467
昭島市 (2013) 41.0 42.1 9.7 2.9 2.7 1.5 527

小金井市 (2013) 48.8 36.2 9.9 1.9 2.0 1.2 533
八王子市 (2014) 35.9 43.2 13.1 5.0 2.3 0.4 1,090
全国 (2013) 38.6 49.4 9.6 1.4 0.1 0.9 1,579
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5.2. 質問文と集計表

#2.3l 生活全体に満足か
問 14 では、「自分の生活全体」についてはどうですか？
　 1. 満足
　 2. やや満足
　 3. やや不満
　 4. 不満
　 5. その他

1 2 3 4 5
満 や や 不 そ D. N
足 や や 満 の K.

満 不 他
足 満

全体 21.3 50.1 20.9 5.7 1.2 0.8 1,045
(1.6) (1.7) (1.5) (0.9) (0.4) (0.2)

調布市 24.7 48.4 19.4 6.0 1.0 0.6 504
(2.6) (2.4) (2.2) (1.3) (0.5) (0.3)

西東京市 17.4 52.1 22.7 5.4 1.4 1.0 541
(1.8) (2.5) (2.2) (1.2) (0.6) (0.4)

男性 21.0 48.6 23.0 6.0 1.2 0.2 463

女性 21.6 52.1 18.8 5.4 1.2 0.8 568

20歳代 27.7 39.9 23.4 8.4 0.6 – 107

30歳代 18.0 49.2 22.7 8.3 1.3 0.5 194

40歳代 22.1 48.3 21.6 5.0 2.2 0.8 220

50歳代 13.3 57.5 22.5 5.0 1.2 0.6 175

60歳代 26.5 51.5 18.3 2.6 0.5 0.6 176

70歳以上 21.7 55.1 15.4 4.8 0.7 2.4 173

小・中学校卒 15.3 46.2 32.5 6.1 – – 51

高等学校卒 19.9 48.0 24.1 6.5 0.5 1.0 265

短大・高専卒 22.5 50.5 19.9 4.9 1.4 0.8 229

大学・大学院卒 22.6 52.1 18.8 4.9 1.3 0.3 445

在学中 9.3 55.6 18.8 14.1 2.2 – 30

未婚 18.0 42.9 28.7 9.1 1.2 0.2 216

死別 29.0 50.0 19.6 – – 1.4 46

離婚 18.1 42.0 26.7 9.3 3.9 – 65

既婚 22.0 54.8 17.1 4.6 0.9 0.7 695

同居の子ども 21.3 53.7 18.7 4.4 1.1 0.8 497

別居の子ども 26.9 49.4 19.2 2.3 0.5 1.7 205

子どもはいない 17.7 47.2 24.3 9.0 1.5 0.4 323

Ｚ折り版 23.2 53.0 18.2 4.4 1.3 – 341

中綴じ版 19.8 51.7 20.4 6.7 1.2 0.3 354

ワード版 21.2 45.4 24.3 6.0 1.1 2.1 350

立川市 (2012) 23.3 54.2 18.3 2.9 1.2 0.1 494
小平市 (2012) 21.7 48.5 21.3 6.9 1.4 0.2 467
昭島市 (2013) 20.0 52.3 20.7 4.7 0.7 1.5 527

小金井市 (2013) 24.8 52.8 16.1 3.2 1.7 1.2 533
八王子市 (2014) 18.0 51.2 22.4 6.9 1.2 0.4 1,090

全国 (2013) 18.8 59.0 18.2 3.5 0.1 0.4 1,579
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第 5章 集計表

#2.30 不安感　重い病気
問 15 あなたは、自分自身のことやご家族のことで、つぎのような危険について不安を感じるこ
とがありますか？
・重い病気
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない
　 5. その他

1 2 3 4 5
非 か 少 　ま そ D. N
常 な し 　っ の K.
に り は 感た 他
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 19.8 24.6 45.3 8.9 0.7 0.7 1,045
(1.3) (1.7) (1.8) (1.1) (0.3) (0.2)

調布市 20.0 26.4 44.6 7.6 0.8 0.6 504
(1.9) (2.6) (2.8) (1.6) (0.5) (0.3)

西東京市 19.6 22.6 46.2 10.4 0.5 0.9 541
(1.7) (2.0) (2.2) (1.6) (0.3) (0.4)

男性 17.6 26.7 45.0 10.0 0.4 0.3 463

女性 22.4 22.8 45.4 7.8 0.9 0.7 568

20歳代 19.7 13.1 50.0 17.2 – – 107

30歳代 14.1 23.1 49.5 11.0 1.9 0.5 194

40歳代 17.2 21.4 49.5 10.7 0.5 0.7 220

50歳代 18.8 25.3 50.1 5.6 – 0.3 175

60歳代 17.8 35.5 41.3 3.2 1.3 0.8 176

70歳以上 36.2 32.0 25.7 3.7 – 2.4 173

小・中学校卒 25.2 41.0 30.2 2.8 – 0.7 51

高等学校卒 29.0 29.2 34.1 6.1 0.6 1.0 265

短大・高専卒 19.2 22.1 48.5 9.2 0.5 0.5 229

大学・大学院卒 15.3 22.2 51.9 9.4 1.0 0.2 445

在学中 17.7 18.3 42.1 21.9 – – 30

未婚 23.1 23.2 40.2 12.1 1.0 0.3 216

死別 41.9 19.5 36.4 2.1 – – 46

離婚 33.7 18.6 44.8 2.9 – – 65

既婚 16.2 26.1 48.3 8.2 0.7 0.6 695

同居の子ども 12.0 23.0 53.1 10.5 0.9 0.6 497

別居の子ども 30.0 27.8 37.4 3.1 – 1.7 205

子どもはいない 25.0 24.8 39.7 9.3 0.7 0.5 323

Ｚ折り版 17.3 26.0 46.2 10.0 0.3 0.1 341

中綴じ版 22.6 23.7 42.5 10.3 0.7 0.2 354

ワード版 19.3 24.3 47.4 6.1 0.9 1.9 350

立川市 (2012) 10.7 26.3 53.1 9.5 0.2 0.2 494
小平市 (2012) 12.4 16.5 58.2 11.2 0.8 0.8 467
昭島市 (2013) 23.0 23.7 45.8 6.0 0.7 0.6 527

小金井市 (2013) 18.5 21.1 48.8 10.8 0.2 0.6 533
八王子市 (2014) 19.7 24.0 46.9 8.6 0.3 0.5 1,090
全国 (2013) 21.7 22.5 41.4 14.2 – 0.2 1,579
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5.2. 質問文と集計表

#2.30c 不安感　街での暴力
問 15 あなたは、自分自身のことやご家族のことで、つぎのような危険について不安を感じるこ
とがありますか？
・街での暴力
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない
　 5. その他

1 2 3 4 5
非 か 少 　ま そ D. N
常 な し 　っ の K.
に り は 感た 他
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 7.3 11.2 53.1 26.5 0.7 1.1 1,045
(0.9) (1.2) (1.8) (1.6) (0.3) (0.3)

調布市 7.4 10.7 51.0 28.5 0.9 1.4 504
(1.2) (1.5) (2.5) (2.4) (0.4) (0.6)

西東京市 7.0 11.8 55.6 24.2 0.5 0.9 541
(1.3) (1.8) (2.6) (2.1) (0.4) (0.4)

男性 5.7 10.9 50.4 32.1 0.4 0.5 463

女性 8.8 11.5 56.4 21.0 0.9 1.3 568

20歳代 6.3 7.8 44.3 40.4 – 1.2 107

30歳代 4.0 8.9 51.6 33.8 1.2 0.5 194

40歳代 4.5 9.9 60.9 23.3 0.7 0.7 220

50歳代 7.7 9.9 60.5 21.6 – 0.3 175

60歳代 8.4 17.6 52.6 19.4 1.2 0.8 176

70歳以上 16.0 14.6 43.9 20.0 1.2 4.2 173

小・中学校卒 12.8 13.4 36.3 30.0 1.4 6.2 51

高等学校卒 16.4 11.8 47.1 22.4 1.3 1.0 265

短大・高専卒 5.4 14.3 57.9 21.2 0.7 0.5 229

大学・大学院卒 3.1 9.1 57.3 29.6 0.3 0.6 445

在学中 4.7 10.7 46.9 37.7 – – 30

未婚 6.3 10.7 46.7 34.4 1.1 1.0 216

死別 16.9 14.4 57.1 5.9 2.1 3.5 46

離婚 10.3 11.0 65.7 13.0 – – 65

既婚 6.9 11.1 55.2 25.5 0.5 0.8 695

同居の子ども 6.4 10.2 59.6 23.0 0.2 0.6 497

別居の子ども 10.7 12.8 55.6 17.8 1.4 1.7 205

子どもはいない 6.6 11.1 45.6 34.5 0.9 1.3 323

Ｚ折り版 8.8 11.1 55.8 23.2 0.7 0.4 341

中綴じ版 7.1 12.1 53.1 25.5 1.0 1.1 354

ワード版 5.8 10.2 50.6 30.9 0.5 1.9 350

立川市 (2012) 2.4 10.0 62.0 24.0 1.2 0.4 494
小平市 (2012) 2.9 8.5 53.9 31.5 2.3 0.9 467
昭島市 (2013) 6.9 11.2 51.6 29.0 0.9 0.4 527

小金井市 (2013) 4.6 6.7 45.0 41.6 1.4 0.6 533
八王子市 (2014) 9.1 10.9 54.0 24.0 0.9 1.1 1,090

全国 (2013) 12.5 19.3 39.6 27.7 – 0.9 1,579

69



第 5章 集計表

#2.30d 不安感　交通事故
問 15 あなたは、自分自身のことやご家族のことで、つぎのような危険について不安を感じるこ
とがありますか？
・交通事故
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない
　 5. その他

1 2 3 4 5
非 か 少 　ま そ D. N
常 な し 　っ の K.
に り は 感た 他
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 12.2 25.3 54.9 5.9 0.4 1.3 1,045
(1.1) (1.6) (1.8) (0.9) (0.2) (0.4)

調布市 12.2 24.1 55.8 5.5 0.7 1.6 504
(1.6) (2.3) (2.6) (1.3) (0.4) (0.7)

西東京市 12.1 26.8 53.9 6.4 – 0.9 541
(1.5) (2.2) (2.5) (1.2) (–) (0.4)

男性 9.3 24.9 57.3 7.5 – 1.1 463

女性 15.2 26.3 52.3 4.5 0.8 1.0 568

20歳代 14.3 16.1 51.6 18.0 – – 107

30歳代 9.4 21.5 61.3 5.9 1.3 0.5 194

40歳代 10.5 24.5 60.1 4.3 – 0.7 220

50歳代 8.8 20.2 66.0 2.9 – 2.1 175

60歳代 10.7 40.0 45.5 3.0 – 0.8 176

70歳以上 22.6 31.8 38.0 2.4 1.0 4.2 173

小・中学校卒 16.0 32.4 42.8 2.6 – 6.2 51

高等学校卒 23.4 25.8 41.8 6.9 1.1 1.0 265

短大・高専卒 9.7 29.6 57.0 3.2 – 0.5 229

大学・大学院卒 6.6 24.1 61.4 6.7 0.3 0.9 445

在学中 15.2 15.9 55.5 13.4 – – 30

未婚 10.8 17.0 56.9 14.0 1.0 0.3 216

死別 26.6 28.1 39.3 2.4 – 3.5 46

離婚 13.7 16.9 64.1 5.3 – – 65

既婚 11.7 29.8 54.0 3.0 0.2 1.3 695

同居の子ども 9.8 27.9 58.4 2.7 – 1.3 497

別居の子ども 17.4 32.4 45.1 2.7 0.7 1.7 205

子どもはいない 12.2 19.7 54.8 11.7 0.7 0.9 323

Ｚ折り版 12.3 23.4 56.8 6.1 – 1.3 341

中綴じ版 11.4 24.7 56.8 5.4 1.1 0.6 354

ワード版 12.9 27.9 51.0 6.3 – 1.9 350

立川市 (2012) 10.2 23.8 57.9 7.8 0.1 0.2 494
小平市 (2012) 9.9 22.1 61.5 5.1 0.7 0.7 467
昭島市 (2013) 15.4 28.5 49.3 6.1 0.4 0.2 527

小金井市 (2013) 11.7 21.0 57.4 8.3 0.7 0.9 533
八王子市 (2014) 17.1 26.1 51.8 3.8 0.2 0.9 1,090
全国 (2013) 22.6 32.9 36.7 7.2 – 0.6 1,579
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5.2. 質問文と集計表

#2.30e 不安感　失業
問 15 あなたは、自分自身のことやご家族のことで、つぎのような危険について不安を感じるこ
とがありますか？
・失業
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない
　 5. その他

1 2 3 4 5
非 か 少 　ま そ D. N
常 な し 　っ の K.
に り は 感た 他
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 9.9 16.1 41.2 23.8 7.4 1.6 1,045
(1.0) (1.3) (1.8) (1.7) (0.8) (0.4)

調布市 10.6 16.2 41.7 23.2 6.7 1.6 504
(1.5) (2.0) (2.7) (2.5) (1.0) (0.6)

西東京市 9.2 16.0 40.7 24.5 8.1 1.5 541
(1.2) (1.8) (2.4) (2.1) (1.2) (0.7)

男性 9.0 16.9 40.7 26.0 6.7 0.7 463

女性 11.0 15.2 42.4 21.3 8.1 1.9 568

20歳代 8.8 16.0 38.6 36.7 – – 107

30歳代 10.1 17.2 46.3 25.3 0.6 0.5 194

40歳代 7.9 12.9 52.1 22.5 3.9 0.7 220

50歳代 13.8 17.8 51.6 13.9 2.6 0.4 175

60歳代 9.0 21.0 31.2 24.6 11.9 2.4 176

70歳以上 11.0 12.4 17.2 20.3 32.2 6.9 173

小・中学校卒 20.6 18.1 24.8 6.5 19.2 10.7 51

高等学校卒 16.2 16.8 35.0 19.0 10.9 2.1 265

短大・高専卒 11.0 17.9 47.3 18.7 3.9 1.3 229

大学・大学院卒 5.5 14.3 44.4 29.0 6.6 0.2 445

在学中 6.7 16.9 41.8 34.6 – – 30

未婚 10.9 24.0 35.2 25.4 4.2 0.3 216

死別 5.9 13.4 33.1 13.2 21.7 12.7 46

離婚 13.5 17.3 44.2 18.5 6.4 – 65

既婚 9.7 12.8 44.7 23.8 7.9 1.2 695

同居の子ども 8.2 12.6 49.2 24.6 4.5 0.8 497

別居の子ども 12.4 12.0 28.3 23.2 20.0 4.2 205

子どもはいない 11.1 22.1 38.6 22.1 5.0 1.1 323

Ｚ折り版 10.1 15.4 45.3 21.9 6.6 0.8 341

中綴じ版 10.1 15.0 38.0 27.4 8.3 1.2 354

ワード版 9.6 18.0 40.7 21.7 7.2 2.8 350

立川市 (2012) 16.2 20.1 42.0 12.6 7.3 1.7 494
小平市 (2012) 15.0 25.0 36.8 13.2 8.8 1.3 467
昭島市 (2013) 16.8 19.7 38.8 17.2 6.8 0.7 527

小金井市 (2013) 9.5 17.1 41.4 24.0 7.6 0.6 533
八王子市 (2014) 15.0 15.9 40.0 19.5 7.1 2.7 1,090

全国 (2013) 14.4 23.4 35.1 25.1 0.3 1.7 1,579
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第 5章 集計表

#2.30g 不安感　原子力施設の事故
問 15 あなたは、自分自身のことやご家族のことで、つぎのような危険について不安を感じるこ
とがありますか？
・原子力施設の事故
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない
　 5. その他

1 2 3 4 5
非 か 少 　ま そ D. N
常 な し 　っ の K.
に り は 感た 他
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 20.0 19.5 34.2 23.1 1.7 1.6 1,045
(1.3) (1.4) (2.0) (1.6) (0.4) (0.4)

調布市 20.3 20.2 33.8 22.8 1.4 1.5 504
(1.9) (2.0) (2.9) (2.4) (0.5) (0.6)

西東京市 19.7 18.6 34.6 23.4 2.0 1.7 541
(1.7) (2.0) (2.7) (1.9) (0.7) (0.7)

男性 18.0 16.2 34.5 29.2 1.3 0.8 463

女性 22.2 22.6 34.3 17.1 2.1 1.7 568

20歳代 7.6 11.3 34.9 46.3 – – 107

30歳代 11.6 12.0 44.1 29.4 2.3 0.5 194

40歳代 15.6 16.9 39.7 24.6 2.5 0.7 220

50歳代 17.4 26.3 39.0 16.2 0.8 0.3 175

60歳代 33.9 28.4 23.7 9.3 0.7 4.0 176

70歳以上 40.8 25.4 15.7 9.5 3.4 5.2 173

小・中学校卒 25.8 33.8 16.8 12.2 0.5 10.9 51

高等学校卒 27.8 19.9 27.7 20.6 2.7 1.3 265

短大・高専卒 22.9 20.4 37.1 15.3 3.1 1.3 229

大学・大学院卒 15.8 17.4 37.5 28.2 0.6 0.6 445

在学中 1.1 18.3 44.1 36.4 – – 30

未婚 9.9 17.9 37.1 33.7 1.1 0.3 216

死別 46.6 17.6 22.3 3.7 2.1 7.6 46

離婚 18.1 31.1 32.6 18.3 – – 65

既婚 23.0 19.2 34.1 20.3 2.0 1.5 695

同居の子ども 19.9 18.8 37.1 21.2 2.0 1.1 497

別居の子ども 33.6 26.4 22.7 11.0 2.2 4.0 205

子どもはいない 14.3 16.3 36.3 31.0 1.1 0.9 323

Ｚ折り版 18.2 23.5 34.4 21.7 1.4 0.8 341

中綴じ版 19.8 17.2 36.4 24.2 1.3 1.2 354

ワード版 22.1 18.0 31.6 23.2 2.4 2.8 350

立川市 (2012) 42.7 24.0 25.9 6.1 0.8 0.5 494
小平市 (2012) 40.8 23.9 27.0 6.3 1.3 0.7 467
昭島市 (2013) 25.0 17.5 34.0 20.9 1.9 0.7 527

小金井市 (2013) 16.8 22.4 37.4 20.4 2.4 0.6 533
八王子市 (2014) 24.9 18.8 35.4 17.8 1.9 1.3 1,090
全国 (2013) 36.8 28.1 25.1 9.2 – 0.8 1,579
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5.2. 質問文と集計表

#2.30h 不安感　経済面の不安
問 15 あなたは、自分自身のことやご家族のことで、つぎのような危険について不安を感じるこ
とがありますか？
・最近の生活の中での経済面の不安
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない
　 5. その他

1 2 3 4 5
非 か 少 　ま そ D. N
常 な し 　っ の K.
に り は 感た 他
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 16.5 25.2 45.2 11.2 0.9 1.0 1,045
(1.3) (1.6) (1.8) (1.1) (0.3) (0.3)

調布市 16.6 24.3 45.8 11.1 1.2 1.1 504
(1.9) (2.6) (2.7) (1.6) (0.6) (0.5)

西東京市 16.4 26.3 44.5 11.4 0.5 0.9 541
(1.9) (1.9) (2.2) (1.6) (0.3) (0.4)

男性 15.8 23.4 46.9 12.2 1.2 0.5 463

女性 17.6 27.1 43.3 10.4 0.6 1.0 568

20歳代 16.0 27.1 39.4 17.6 – – 107

30歳代 19.4 21.9 45.0 12.4 0.8 0.5 194

40歳代 12.8 26.0 49.2 10.0 1.3 0.7 220

50歳代 17.7 30.8 46.6 4.7 – 0.3 175

60歳代 14.0 22.5 47.6 13.1 2.0 0.8 176

70歳以上 20.8 23.2 40.6 10.1 0.8 4.5 173

小・中学校卒 36.5 23.1 27.5 6.7 – 6.2 51

高等学校卒 21.9 27.8 38.6 9.2 1.5 1.0 265

短大・高専卒 18.9 27.1 45.6 7.6 0.3 0.5 229

大学・大学院卒 10.9 23.7 49.2 15.0 0.9 0.3 445

在学中 10.0 29.6 48.4 12.0 – – 30

未婚 19.6 31.1 36.7 11.1 1.2 0.3 216

死別 11.9 41.9 32.7 9.9 – 3.5 46

離婚 28.7 38.9 27.2 5.2 – – 65

既婚 14.5 21.1 50.7 12.0 0.9 0.9 695

同居の子ども 14.1 23.7 49.8 11.0 0.7 0.6 497

別居の子ども 17.2 22.6 42.9 14.1 1.2 1.9 205

子どもはいない 19.2 28.8 39.8 10.6 0.8 0.9 323

Ｚ折り版 15.5 26.0 45.0 12.3 0.7 0.4 341

中綴じ版 16.5 24.8 45.2 12.0 0.8 0.7 354

ワード版 17.5 24.9 45.3 9.3 1.1 1.9 350

立川市 (2012) 27.0 30.7 37.7 4.0 0.4 0.2 494
小平市 (2012) 26.6 30.9 33.8 7.1 0.9 0.7 467
昭島市 (2013) 21.0 31.4 39.2 7.6 0.4 0.3 527

小金井市 (2013) 12.0 24.5 48.2 13.5 1.0 0.7 533
八王子市 (2014) 18.5 28.7 43.1 8.3 0.4 0.9 1,090

全国 (2013) 11.6 25.4 49.0 13.6 0.1 0.3 1,579
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第 5章 集計表

不安感　自然災害
問 15 あなたは、自分自身のことやご家族のことで、つぎのような危険について不安を感じるこ
とがありますか？
・地震や津波などの自然災害
　 1. 非常に感じる
　 2. かなり感じる
　 3. 少しは感じる
　 4. まったく感じない
　 5. その他

1 2 3 4 5
非 か 少 　ま そ D. N
常 な し 　っ の K.
に り は 感た 他
感 感 感 じく
じ じ じ な　
る る る い　

全体 18.8 29.7 42.8 7.2 0.5 1.1 1,045
(1.3) (1.5) (1.8) (1.0) (0.2) (0.3)

調布市 18.5 30.7 43.0 5.9 0.7 1.3 504
(1.8) (2.2) (2.7) (1.4) (0.4) (0.5)

西東京市 19.1 28.4 42.6 8.6 0.3 0.9 541
(1.7) (2.1) (2.5) (1.4) (0.2) (0.4)

男性 14.1 28.0 47.2 9.8 0.4 0.5 463

女性 23.7 31.6 38.2 4.7 0.6 1.2 568

20歳代 10.5 20.7 51.8 17.0 – – 107

30歳代 11.8 29.6 49.8 6.7 1.5 0.5 194

40歳代 17.7 28.1 43.4 10.1 – 0.7 220

50歳代 21.9 33.2 41.8 2.9 – 0.3 175

60歳代 26.3 36.4 33.1 2.7 – 1.5 176

70歳以上 27.4 30.4 34.0 2.0 1.6 4.5 173

小・中学校卒 25.0 31.0 33.3 2.1 – 8.5 51

高等学校卒 23.6 28.8 36.3 8.9 1.4 1.0 265

短大・高専卒 23.7 31.4 41.2 3.2 – 0.5 229

大学・大学院卒 13.7 30.5 46.4 8.7 0.4 0.3 445

在学中 9.3 22.3 58.7 9.7 – – 30

未婚 13.5 25.4 47.5 12.1 1.2 0.3 216

死別 41.7 31.1 21.1 1.3 1.4 3.5 46

離婚 23.7 31.2 36.1 9.1 – – 65

既婚 18.9 31.7 42.7 5.5 0.3 1.0 695

同居の子ども 19.4 29.6 43.7 6.5 – 0.8 497

別居の子ども 24.2 35.7 33.3 3.9 0.9 1.9 205

子どもはいない 15.0 27.5 45.8 9.9 0.9 0.9 323

Ｚ折り版 16.5 31.3 44.0 7.4 0.2 0.7 341

中綴じ版 20.3 26.7 43.4 8.1 0.7 0.7 354

ワード版 19.4 31.2 41.0 5.9 0.6 1.9 350

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 21.7 32.5 37.8 7.3 0.5 0.2 527

小金井市 (2013) 17.6 32.0 40.2 8.9 0.6 0.7 533
八王子市 (2014) 20.7 29.8 40.2 8.1 0.2 0.9 1,090
全国 (2013) 30.5 33.0 31.9 4.3 0.1 0.2 1,579
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5.2. 質問文と集計表

#7.30a 生活水準１０年の変化
問 16 あなたの生活水準は、この１０年間でどう変りましたか？
　 1. よくなった
　 2. ややよくなった
　 3. 変らない
　 4. ややわるくなった
　 5. わるくなった
　 6. その他

1 2 3 4 5 6
よ 　や 変 わや わ そ D. N
く よや ら るや る の K.
な く　 な く　 く 他
っ な　 い な　 な
た っ　 っ　 っ

た　 た　 た
全体 7.5 17.8 41.6 19.7 11.9 0.6 1.0 1,045

(1.1) (1.7) (1.8) (1.4) (1.2) (0.3) (0.3)

調布市 7.6 17.9 42.3 18.6 12.6 0.4 0.6 504
(1.8) (2.7) (2.7) (2.1) (1.8) (0.3) (0.3)

西東京市 7.4 17.6 40.8 20.9 11.1 0.8 1.4 541
(1.3) (1.7) (2.4) (1.8) (1.7) (0.4) (0.5)

男性 9.5 18.6 40.0 18.4 12.6 0.4 0.4 463

女性 5.6 17.1 43.6 20.7 11.3 0.8 1.0 568

20歳代 13.9 24.8 46.5 12.3 1.5 1.0 – 107

30歳代 14.0 21.1 39.4 15.7 8.9 0.3 0.5 194

40歳代 4.8 25.7 37.6 16.0 13.8 0.6 1.5 220

50歳代 4.3 17.6 36.4 20.2 20.8 0.5 0.3 175

60歳代 4.1 6.2 48.8 28.3 10.9 0.9 0.8 176

70歳以上 3.0 5.1 44.2 29.4 15.3 – 2.9 173

小・中学校卒 9.3 8.1 22.4 35.9 21.9 – 2.4 51

高等学校卒 4.5 14.0 43.4 23.5 13.0 – 1.7 265

短大・高専卒 4.8 17.8 44.0 15.8 16.2 0.9 0.5 229

大学・大学院卒 11.3 20.0 39.7 18.7 9.2 0.9 0.2 445

在学中 0.7 31.2 58.1 10.0 – – – 30

未婚 7.8 18.8 44.3 16.0 12.1 0.7 0.3 216

死別 6.1 3.5 56.2 22.9 9.2 2.1 – 46

離婚 2.7 11.1 35.4 29.0 19.3 2.5 – 65

既婚 8.1 19.2 40.2 20.1 11.1 0.3 1.0 695

同居の子ども 6.7 20.3 41.0 19.7 11.3 0.2 0.8 497

別居の子ども 6.7 7.9 43.2 25.4 14.4 0.8 1.7 205

子どもはいない 8.9 20.0 41.3 17.0 10.8 1.0 1.0 323

Ｚ折り版 6.4 16.0 45.3 22.3 9.3 0.5 0.3 341

中綴じ版 6.8 22.8 37.2 20.9 11.0 0.6 0.7 354

ワード版 9.3 13.9 42.8 15.8 15.6 0.7 1.9 350

立川市 (2012) 10.4 18.3 38.6 21.9 9.7 0.6 0.4 494
小平市 (2012) 8.2 14.6 40.8 19.5 15.5 0.7 0.7 467
昭島市 (2013) 6.6 15.5 39.5 23.6 13.0 1.8 – 527

小金井市 (2013) 8.6 17.0 47.2 18.8 6.9 1.4 0.1 533
八王子市 (2014) 6.1 16.5 40.2 22.4 14.0 0.8 – 1,090

全国 (2013) 4.1 16.0 53.4 19.7 6.3 – 0.5 1,579
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第 5章 集計表

#2.3* 幸福か（11段階）
問 17 現在、あなた自身はどの程度幸せですか。「とても幸せ」を５点、「とても不幸せ」を－５
点、「ふつう」を０点とすると、何点くらいになると思いますか？
　　　　-5　　-4　　-3　　-2　　-1　　 0　　 1　　 2　　 3　　 4　　 5

　　　とても　　　　　　　　　　　　ふつう　　　　　　　　　　　　とても
　　　不幸せ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　幸せ

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 D. N
　と ふ 　と K.
不て つ 　て
幸も う 幸も
せ　 せ　

全体 0.8 1.9 3.0 4.3 2.9 19.9 6.1 12.0 23.7 15.5 8.8 1.2 1,045
(0.3) (0.6) (0.6) (0.8) (0.5) (1.4) (0.8) (1.1) (1.4) (1.4) (1.1) (0.3)

調布市 0.7 1.8 3.2 3.7 2.3 18.1 5.7 13.1 23.4 16.5 10.5 1.1 504
(0.3) (0.8) (0.9) (1.0) (0.6) (1.9) (1.1) (1.7) (2.1) (2.2) (1.7) (0.4)

西東京市 1.0 1.9 2.8 4.9 3.6 22.0 6.5 10.7 23.9 14.3 6.8 1.4 541
(0.4) (0.8) (0.9) (1.1) (0.8) (1.9) (1.2) (1.4) (2.0) (1.5) (1.2) (0.5)

男性 0.4 1.9 3.1 5.1 2.2 21.3 6.6 11.9 25.5 13.1 8.5 0.2 463

女性 1.2 1.8 3.0 3.0 3.5 18.8 5.7 12.1 22.1 17.7 9.3 1.7 568

20歳代 1.0 3.0 3.6 4.2 1.9 11.4 1.1 13.3 25.0 20.5 14.5 0.5 107

30歳代 0.7 – 3.7 5.0 1.4 15.0 6.1 11.8 22.7 17.2 15.0 1.3 194

40歳代 1.0 1.1 3.1 3.5 4.4 13.0 6.7 10.6 30.1 16.2 9.0 1.3 220

50歳代 1.0 3.3 4.6 4.1 3.1 21.5 7.9 14.3 26.1 10.3 3.2 0.6 175

60歳代 0.6 2.2 1.9 4.7 2.4 30.5 8.2 14.1 13.0 14.9 6.0 1.4 176

70歳以上 0.6 2.4 0.7 4.0 4.0 34.3 5.7 8.0 22.0 13.0 3.0 2.3 173

小・中学校卒 0.5 7.5 2.1 16.1 2.5 27.0 9.9 6.2 15.7 10.7 0.9 0.9 51

高等学校卒 0.9 1.7 2.2 3.9 2.3 32.1 6.0 9.3 24.1 8.8 7.8 1.1 265

短大・高専卒 1.4 1.5 4.0 2.9 3.7 13.8 6.7 12.7 25.6 17.8 7.9 2.0 229

大学・大学院卒 0.7 1.7 2.9 2.8 3.3 17.1 5.6 13.8 22.1 18.1 11.4 0.5 445

在学中 – 2.0 3.2 10.9 – 9.7 – 15.1 38.6 19.7 0.7 – 30

未婚 1.5 1.9 3.7 8.6 4.2 19.5 6.3 13.2 21.6 12.2 7.2 0.2 216

死別 – – – – 2.7 36.6 11.0 14.2 15.2 15.6 3.4 1.4 46

離婚 0.4 2.6 10.3 3.9 6.3 16.2 12.7 11.1 20.4 9.8 4.0 2.3 65

既婚 0.7 2.0 2.2 2.3 2.2 19.9 5.0 11.7 25.3 17.2 10.4 1.2 695

同居の子ども 0.8 1.4 2.4 2.6 1.6 17.4 6.2 12.0 26.2 18.3 9.5 1.6 497

別居の子ども 0.6 2.2 2.5 1.9 4.1 28.9 6.9 9.7 18.7 15.0 7.3 2.1 205

子どもはいない 1.0 2.3 4.2 6.7 4.1 18.7 5.4 13.4 23.1 12.0 8.7 0.4 323

Ｚ折り版 1.4 1.2 2.3 3.1 3.1 19.2 5.9 10.1 25.5 18.4 8.7 1.0 341

中綴じ版 0.4 2.5 3.9 5.1 2.3 21.1 6.4 12.0 24.9 12.1 8.7 0.5 354

ワード版 0.7 1.8 2.9 4.5 3.3 19.3 5.8 13.9 20.4 16.4 8.9 2.2 350

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) 1.2 0.7 2.2 4.0 6.1 23.1 8.5 12.9 20.6 12.2 8.1 0.4 1,090
全国 (2013) 0.5 0.4 1.3 1.8 2.3 23.8 6.1 13.9 25.3 14.5 10.1 – 1,579
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5.2. 質問文と集計表

#1.8 帰属階層
問 18 かりに現在の日本の社会全体を、つぎのように５つの層に分けるとすれば、お宅は、どれ
に入ると思いますか？
　 1. 上
　 2. 中の上
　 3. 中の中
　 4. 中の下
　 5. 下
　 6. その他

1 2 3 4 5 6
上 中 中 中 下 そ D. N

の の の の K.
上 中 下 他

全体 1.2 15.7 45.8 27.4 8.1 1.1 0.8 1,045
(0.4) (1.3) (1.7) (1.7) (0.9) (0.4) (0.2)

調布市 1.5 16.9 46.9 25.7 7.5 0.7 0.7 504
(0.6) (1.9) (2.4) (2.5) (1.3) (0.4) (0.3)

西東京市 0.9 14.3 44.4 29.2 8.8 1.5 0.8 541
(0.4) (1.7) (2.5) (2.4) (1.4) (0.8) (0.3)

男性 1.6 18.3 40.4 30.1 7.6 1.4 0.6 463

女性 0.9 13.0 51.0 24.7 8.7 0.8 0.8 568

20歳代 2.1 16.8 39.7 30.6 8.4 1.8 0.6 107

30歳代 1.9 15.8 43.3 22.9 13.8 1.0 1.4 194

40歳代 1.1 19.6 47.3 24.7 4.8 1.8 0.7 220

50歳代 1.2 14.8 50.6 28.6 4.2 0.3 0.3 175

60歳代 0.4 14.5 44.6 34.8 4.9 0.9 – 176

70歳以上 0.6 10.2 49.0 24.6 13.5 0.5 1.5 173

小・中学校卒 – 5.4 33.6 40.6 18.9 1.6 – 51

高等学校卒 0.9 5.1 44.4 36.8 10.9 1.2 0.7 265

短大・高専卒 0.4 10.1 54.4 24.0 9.2 1.1 0.8 229

大学・大学院卒 2.0 23.1 43.9 23.6 6.1 1.2 0.3 445

在学中 – 40.0 43.5 14.3 – – 2.2 30

未婚 1.5 12.2 38.7 32.4 12.6 2.1 0.5 216

死別 0.6 14.4 48.9 31.6 4.4 – – 46

離婚 – 7.5 33.0 39.2 20.2 – – 65

既婚 1.2 18.1 49.7 23.7 5.5 0.9 0.8 695

同居の子ども 1.5 19.3 50.7 22.3 4.5 0.9 0.8 497

別居の子ども 0.7 13.3 43.0 31.4 10.1 1.1 0.5 205

子どもはいない 1.0 12.6 41.1 31.1 12.0 1.4 0.8 323

Ｚ折り版 2.0 17.2 44.6 27.0 7.9 0.7 0.6 341

中綴じ版 0.4 16.5 50.1 24.6 7.1 1.1 0.2 354

ワード版 1.4 13.3 42.2 30.7 9.4 1.6 1.5 350

立川市 (2012) 1.0 14.5 45.4 32.2 6.0 0.4 0.6 494
小平市 (2012) 1.6 12.3 37.4 31.5 15.3 1.1 0.8 467
昭島市 (2013) 1.0 13.3 38.3 33.6 12.8 1.0 – 527

小金井市 (2013) 1.6 18.4 50.8 22.7 5.9 0.3 0.2 533
八王子市 (2014) 0.7 12.2 41.1 32.9 12.0 0.9 0.4 1,090

全国 (2013) 1.3 13.3 55.7 24.5 3.5 – 1.7 3,170
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第 5章 集計表

世の中の明るさ（11段階）
問 19 あなたは、今の世の中の明るさを０から１０の数値で表すと、どのくらいだと思います
か？
　　　　 0　　 1　　 2　　 3　　 4　　 5　　 6　　 7　　 8　　 9　　 10

　　　とても　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　とても
　　　暗い　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　明るい

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 D. N
　と 　と K.
　て 明て
暗も るも
い　 い　

全体 1.2 1.0 3.2 15.4 19.8 24.7 18.6 12.3 3.2 0.0 0.2 0.5 1,045
(0.4) (0.4) (0.6) (1.3) (1.4) (1.6) (1.4) (1.1) (0.6) (0.0) (0.1) (0.2)

調布市 1.3 0.4 2.5 15.6 18.2 22.6 19.7 14.4 4.6 0.1 – 0.7 504
(0.5) (0.3) (0.8) (1.8) (2.1) (2.4) (2.0) (1.8) (1.1) (0.1) (–) (0.3)

西東京市 1.0 1.8 4.1 15.1 21.7 27.1 17.4 9.7 1.5 – 0.4 0.3 541
(0.5) (0.9) (0.9) (1.8) (1.8) (2.1) (1.8) (1.3) (0.4) (–) (0.2) (0.2)

男性 1.2 1.0 3.1 17.8 20.2 21.9 18.8 12.6 3.0 – 0.2 0.2 463

女性 1.2 1.1 3.3 13.3 19.2 27.6 18.1 12.0 3.4 0.1 0.1 0.7 568

20歳代 1.0 3.1 1.7 13.0 20.4 19.3 19.1 14.9 7.5 – – – 107

30歳代 1.7 – 3.7 17.3 19.8 23.9 21.8 9.1 1.2 – 0.7 0.8 194

40歳代 1.4 2.1 1.6 14.4 22.4 23.7 20.0 11.4 2.1 0.1 – 0.7 220

50歳代 1.8 0.1 5.4 18.4 19.9 19.3 16.0 16.3 2.1 – 0.2 0.6 175

60歳代 0.6 – 3.5 15.9 22.3 27.9 18.5 8.9 2.4 – – – 176

70歳以上 – 0.7 4.3 12.7 11.7 36.1 14.3 14.2 5.1 – – 0.9 173

小・中学校卒 – – 8.3 13.8 19.9 31.3 13.3 9.5 3.9 – – – 51

高等学校卒 1.2 2.0 1.9 15.9 21.3 26.4 14.3 13.2 3.1 – 0.3 0.5 265

短大・高専卒 2.3 1.6 3.5 13.8 15.2 28.2 22.0 7.3 4.5 0.1 0.5 1.0 229

大学・大学院卒 0.4 0.5 3.2 17.3 20.3 22.2 19.6 13.9 2.4 – – 0.2 445

在学中 – – 2.5 6.4 31.2 15.4 16.4 22.1 6.1 – – – 30

未婚 0.9 1.8 2.6 17.8 21.7 21.3 18.0 10.8 4.7 – 0.2 0.2 216

死別 – – 9.1 8.7 17.1 32.2 14.5 10.9 6.0 – – 1.4 46

離婚 – 0.4 4.4 14.9 19.3 26.3 14.1 18.6 2.1 – – – 65

既婚 1.1 0.9 3.0 15.0 19.2 25.3 19.5 12.6 2.6 0.0 0.2 0.5 695

同居の子ども 1.1 0.4 3.7 12.9 21.2 25.0 19.7 12.6 2.8 0.1 0.1 0.5 497

別居の子ども – 0.5 4.5 17.3 16.4 28.6 15.7 12.4 4.3 – – 0.2 205

子どもはいない 1.1 2.0 2.3 17.9 20.2 22.0 18.4 11.9 3.3 – 0.4 0.6 323

Ｚ折り版 2.0 0.8 3.6 15.3 19.1 25.7 18.4 11.7 3.2 – – – 341

中綴じ版 0.7 1.7 1.9 15.2 17.8 23.1 21.6 13.8 4.0 – – 0.1 354

ワード版 0.7 0.5 4.3 15.6 22.6 25.3 15.5 11.1 2.2 0.1 0.5 1.5 350

立川市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) — — — — — — — — — — — — —

小金井市 (2013) — — — — — — — — — — — — —
八王子市 (2014) — — — — — — — — — — — — —
全国 (2013) — — — — — — — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

#2.12c 人は信頼できるか
問 20 たいていの人は信頼できると思いますか、それとも、用心するにこしたことはないと思い
ますか？
　 1. 信頼できると思う
　 2. 用心するにこしたことはないと思う
　 3. その他

1 2 3
信 用 そ D. N
頼 心 の K.
で す 他
き る
る

全体 26.2 69.5 3.7 0.5 1,045
(1.6) (1.7) (0.7) (0.2)

調布市 27.0 68.9 3.6 0.6 504
(2.3) (2.5) (1.1) (0.3)

西東京市 25.4 70.2 3.9 0.5 541
(2.3) (2.4) (1.0) (0.3)

男性 26.5 70.8 2.5 0.2 463

女性 25.8 68.7 4.9 0.7 568

20歳代 31.4 68.0 – 0.6 107

30歳代 25.0 72.4 2.0 0.5 194

40歳代 26.8 66.2 6.2 0.7 220

50歳代 32.0 61.6 5.8 0.6 175

60歳代 21.1 74.9 4.0 – 176

70歳以上 20.0 75.9 3.3 0.7 173

小・中学校卒 14.0 86.0 – – 51

高等学校卒 20.6 74.2 4.7 0.4 265

短大・高専卒 26.6 68.0 4.6 0.8 229

大学・大学院卒 31.2 65.3 3.2 0.2 445

在学中 17.5 80.3 – 2.2 30

未婚 27.6 70.7 1.2 0.5 216

死別 22.1 64.0 12.5 1.4 46

離婚 24.0 71.9 4.1 – 65

既婚 26.1 69.3 4.2 0.4 695

同居の子ども 25.1 69.7 4.7 0.5 497

別居の子ども 24.9 71.6 3.3 0.2 205

子どもはいない 28.1 68.5 2.8 0.6 323

Ｚ折り版 30.1 67.4 2.3 0.3 341

中綴じ版 20.7 75.2 4.0 0.1 354

ワード版 28.5 65.4 4.8 1.3 350

立川市 (2012) 33.8 58.2 7.5 0.6 494
小平市 (2012) 30.9 61.2 7.1 0.8 467
昭島市 (2013) 19.9 75.6 4.5 – 527

小金井市 (2013) 25.9 68.8 5.2 0.1 533
八王子市 (2014) 26.7 68.0 4.9 0.3 1,090

全国 (2013) 35.6 58.7 1.9 3.7 1,591
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第 5章 集計表

#7.40 社会は公平か
問 21 一般的に言って、今の日本の社会は公平だと思いますか。あなたの気持ちは、つぎのうち
のどれに近いですか？
　 1. 公平だ
　 2. だいたい公平だ
　 3. あまり公平でない
　 4. 公平でない
　 5. その他

1 2 3 4 5
公 　だ 公あ 公 そ D. N
平 　い 平ま 平 の K.
だ 公た でり で 他

平い な　 な
だ　 い　 い

全体 1.5 29.4 44.3 23.0 1.3 0.5 1,045
(0.6) (1.5) (1.7) (1.4) (0.4) (0.2)

調布市 1.8 29.6 44.5 21.6 1.8 0.7 504
(0.9) (2.2) (2.3) (2.0) (0.7) (0.3)

西東京市 1.3 29.1 44.0 24.6 0.8 0.3 541
(0.7) (2.1) (2.6) (2.1) (0.4) (0.2)

男性 2.6 33.0 40.9 22.3 1.0 0.3 463

女性 0.6 25.4 47.9 23.8 1.7 0.6 568

20歳代 3.6 37.7 32.6 26.1 – – 107

30歳代 2.8 29.4 41.4 23.6 1.9 0.8 194

40歳代 0.2 27.6 46.3 24.5 0.6 0.7 220

50歳代 1.0 21.6 47.8 29.3 – 0.3 175

60歳代 0.6 27.7 50.6 17.1 4.1 – 176

70歳以上 1.5 34.2 46.4 14.9 1.8 1.2 173

小・中学校卒 – 34.0 41.8 24.3 – – 51

高等学校卒 1.8 22.1 45.4 28.0 2.0 0.7 265

短大・高専卒 0.6 22.2 49.7 25.1 1.5 0.8 229

大学・大学院卒 2.2 35.2 42.5 18.6 1.2 0.2 445

在学中 – 41.4 34.6 24.0 – – 30

未婚 2.3 35.1 34.4 27.4 0.6 0.2 216

死別 1.9 32.8 41.3 20.8 3.1 – 46

離婚 – 26.5 49.7 23.8 – – 65

既婚 1.4 27.2 47.8 21.3 1.7 0.6 695

同居の子ども 0.7 26.4 49.6 21.0 1.8 0.5 497

別居の子ども 0.7 29.4 47.6 19.8 2.2 0.2 205

子どもはいない 3.1 33.4 35.8 26.8 0.4 0.6 323

Ｚ折り版 1.4 32.6 42.3 22.4 1.3 – 341

中綴じ版 1.5 29.5 45.6 22.3 0.9 0.1 354

ワード版 1.7 26.0 44.7 24.2 1.9 1.5 350

立川市 (2012) 1.0 25.0 48.3 24.2 1.2 0.4 494
小平市 (2012) 1.8 21.8 47.3 26.4 1.7 1.0 467
昭島市 (2013) 1.1 29.0 44.1 23.7 2.1 – 527

小金井市 (2013) 2.5 30.0 43.7 21.7 2.0 0.1 533
八王子市 (2014) 0.6 21.0 46.3 30.2 1.5 0.3 1,090
全国 (2013) 2.0 36.9 45.9 13.7 0.1 1.4 1,579
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5.2. 質問文と集計表

政治経済や社会問題のニュースを見るか
問 22 あなたは、テレビやインターネットで政治経済や社会問題に関するニュースを見ますか？
　 1. よく見る
　 2. ときどき見る
　 3. あまり見ない
　 4. 全く見ない
　 5. その他

1 2 3 4 5
よ 　と 　あ 全 そ D. N
く 　き 　ま く の K.
見 　ど 見り 見 他
る 見き な　 な

る　 い　 い
全体 55.0 38.1 5.7 0.6 0.2 0.4 1,045

(2.1) (2.0) (0.8) (0.3) (0.2) (0.2)

調布市 53.5 39.8 5.1 0.7 0.5 0.6 504
(2.9) (2.7) (1.1) (0.4) (0.5) (0.3)

西東京市 56.7 36.2 6.4 0.5 – 0.2 541
(3.0) (3.1) (1.2) (0.4) (–) (0.1)

男性 62.1 33.1 3.5 0.6 0.5 0.2 463

女性 47.9 43.3 7.8 0.6 – 0.4 568

20歳代 41.9 44.9 12.2 1.1 – – 107

30歳代 46.1 48.8 4.5 – – 0.5 194

40歳代 55.8 36.4 6.9 0.2 – 0.7 220

50歳代 67.5 28.6 3.6 – – 0.3 175

60歳代 61.8 34.3 2.7 1.2 – – 176

70歳以上 58.0 33.9 3.9 1.6 1.9 0.7 173

小・中学校卒 48.9 46.3 – 4.8 – – 51

高等学校卒 54.8 37.6 7.0 0.2 – 0.4 265

短大・高専卒 50.6 40.6 7.5 0.7 – 0.5 229

大学・大学院卒 59.5 35.8 3.5 0.4 0.6 0.2 445

在学中 37.1 43.0 20.0 – – – 30

未婚 42.5 48.3 8.4 0.6 – 0.2 216

死別 57.8 33.3 5.4 3.5 – – 46

離婚 62.3 23.3 14.4 – – – 65

既婚 59.4 35.6 3.7 0.5 0.4 0.4 695

同居の子ども 58.3 36.8 4.0 0.6 – 0.4 497

別居の子ども 61.4 32.7 4.3 – 1.4 0.2 205

子どもはいない 47.6 42.5 8.7 0.9 – 0.4 323

Ｚ折り版 56.9 35.8 6.5 0.7 – – 341

中綴じ版 48.2 45.2 6.0 0.5 – 0.1 354

ワード版 60.4 32.7 4.4 0.6 0.8 1.1 350

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 11.4 64.9 18.4 3.2 1.7 0.3 527

小金井市 (2013) 15.3 64.3 15.4 2.9 1.9 0.2 533

八王子市 (2014) 50.1 40.1 7.7 2.0 0.1 – 1,090
全国 (2013) — — — — — — —
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第 5章 集計表

関心　国の政治や行政
問 23 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
・国の政治や行政について
　 1. 非常に関心がある
　 2. 関心がある
　 3. 関心がない
　 4. 全く関心がない
　 5. その他

1 2 3 4 5
関非 関 関 関全 そ D. N
心常 心 心 心く の K.
がに が が が　 他
あ　 あ な な　
る　 る い い　

全体 16.5 68.3 11.5 1.9 1.1 0.7 1,045
(1.3) (1.8) (1.2) (0.6) (0.4) (0.2)

調布市 15.9 69.3 10.5 1.9 1.3 1.1 504
(1.9) (2.6) (1.7) (0.8) (0.6) (0.4)

西東京市 17.2 67.2 12.7 1.8 0.9 0.4 541
(1.8) (2.5) (1.8) (0.8) (0.5) (0.2)

男性 18.8 70.0 8.4 2.2 0.1 0.5 463

女性 13.9 67.2 14.6 1.4 2.1 0.8 568

20歳代 16.6 60.0 17.5 5.4 0.5 – 107

30歳代 11.4 76.7 10.2 0.3 0.9 0.5 194

40歳代 11.3 68.2 16.8 2.4 0.5 0.7 220

50歳代 17.9 67.5 10.3 1.5 2.6 0.3 175

60歳代 19.3 73.3 5.5 1.1 0.8 – 176

70歳以上 27.6 60.8 6.1 0.5 1.6 3.3 173

小・中学校卒 9.3 66.9 16.3 – 2.8 4.7 51

高等学校卒 15.9 66.0 12.6 3.5 0.9 1.0 265

短大・高専卒 14.6 67.3 13.4 1.8 2.4 0.5 229

大学・大学院卒 17.3 71.5 9.1 1.2 0.6 0.2 445

在学中 24.8 57.1 18.1 – – – 30

未婚 14.4 62.9 16.5 4.5 1.5 0.2 216

死別 23.3 66.6 8.3 – – 1.8 46

離婚 9.7 64.0 25.6 0.6 – – 65

既婚 17.6 71.2 8.3 1.0 1.1 0.8 695

同居の子ども 15.2 71.1 11.5 1.0 0.8 0.4 497

別居の子ども 22.3 68.8 5.9 – 1.5 1.4 205

子どもはいない 15.1 65.0 14.3 3.9 1.3 0.4 323

Ｚ折り版 15.6 64.2 17.2 1.9 0.8 0.3 341

中綴じ版 16.5 70.0 10.5 1.4 1.4 0.2 354

ワード版 17.3 70.6 7.0 2.3 1.1 1.7 350

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 16.9 62.1 15.7 3.6 1.3 0.3 527

小金井市 (2013) 19.6 66.8 8.4 3.5 1.3 0.2 533
八王子市 (2014) 13.8 64.5 16.0 3.7 1.4 0.7 1,090
全国 (2013) — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

関心　東京都の政治や行政
問 23 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
・東京都の政治や行政について
　 1. 非常に関心がある
　 2. 関心がある
　 3. 関心がない
　 4. 全く関心がない
　 5. その他

1 2 3 4 5
関非 関 関 関全 そ D. N
心常 心 心 心く の K.
がに が が が　 他
あ　 あ な な　
る　 る い い　

全体 11.9 64.7 19.8 1.6 1.2 0.9 1,045
(1.1) (1.8) (1.6) (0.5) (0.4) (0.3)

調布市 10.5 67.5 18.2 1.1 1.5 1.1 504
(1.5) (2.6) (2.5) (0.5) (0.6) (0.4)

西東京市 13.6 61.4 21.5 2.1 0.9 0.6 541
(1.7) (2.5) (1.9) (0.9) (0.5) (0.3)

男性 13.7 63.1 20.6 1.6 0.3 0.6 463

女性 10.0 66.4 19.1 1.4 2.1 1.0 568

20歳代 15.4 48.5 29.8 5.8 0.5 – 107

30歳代 10.8 68.9 18.1 0.3 1.4 0.5 194

40歳代 6.2 67.0 23.9 1.7 0.5 0.7 220

50歳代 12.4 66.4 18.0 0.3 2.6 0.3 175

60歳代 11.7 69.3 16.3 1.1 0.8 0.8 176

70歳以上 18.8 65.4 10.0 0.5 1.6 3.6 173

小・中学校卒 6.6 64.2 22.6 – 2.8 3.9 51

高等学校卒 11.4 64.0 18.4 3.1 1.3 1.8 265

短大・高専卒 11.4 68.7 15.3 1.8 2.4 0.5 229

大学・大学院卒 12.3 64.9 21.2 0.8 0.6 0.2 445

在学中 16.7 46.4 36.9 – – – 30

未婚 10.1 55.4 28.2 4.3 1.9 0.2 216

死別 15.7 61.1 21.4 – – 1.8 46

離婚 13.1 61.0 25.3 0.6 – – 65

既婚 12.4 69.1 15.7 0.6 1.1 1.1 695

同居の子ども 11.4 68.5 17.9 0.7 0.8 0.7 497

別居の子ども 14.1 69.9 12.9 – 1.5 1.7 205

子どもはいない 11.4 57.6 25.5 3.5 1.6 0.4 323

Ｚ折り版 13.6 62.0 20.5 2.2 0.8 0.9 341

中綴じ版 11.0 68.5 17.4 1.7 1.4 0.1 354

ワード版 11.2 63.3 21.6 0.8 1.4 1.7 350

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 13.6 65.0 16.7 3.3 1.1 0.3 527

小金井市 (2013) 15.4 65.8 13.6 3.3 1.6 0.4 533
八王子市 (2014) 12.6 61.2 20.4 3.8 1.3 0.8 1,090

全国 (2013) — — — — — — —
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第 5章 集計表

関心　区市の政治や行政
問 23 あなたは、以下のことがらにどの程度関心がありますか？
・お住まいの区市の政治や行政について
　 1. 非常に関心がある
　 2. 関心がある
　 3. 関心がない
　 4. 全く関心がない
　 5. その他

1 2 3 4 5
関非 関 関 関全 そ D. N
心常 心 心 心く の K.
がに が が が　 他
あ　 あ な な　
る　 る い い　

全体 11.5 62.7 21.3 2.3 1.2 1.0 1,045
(1.1) (1.8) (1.7) (0.6) (0.4) (0.3)

調布市 10.2 65.4 19.6 2.0 1.6 1.2 504
(1.4) (2.7) (2.7) (0.7) (0.6) (0.4)

西東京市 13.0 59.5 23.3 2.7 0.8 0.8 541
(1.5) (2.3) (2.0) (1.0) (0.4) (0.4)

男性 12.7 59.1 24.4 2.7 0.5 0.7 463

女性 10.2 66.3 18.5 1.8 2.0 1.1 568

20歳代 7.4 46.8 37.6 7.2 0.9 – 107

30歳代 12.5 65.3 18.5 1.5 1.7 0.5 194

40歳代 7.6 66.8 22.7 1.8 0.3 0.7 220

50歳代 13.0 60.1 22.6 0.8 3.1 0.3 175

60歳代 11.3 70.7 15.0 1.4 0.8 0.8 176

70歳以上 19.5 63.6 10.3 1.6 0.6 4.5 173

小・中学校卒 9.4 52.9 25.4 3.2 2.8 6.3 51

高等学校卒 11.1 63.8 18.0 4.3 1.0 1.8 265

短大・高専卒 10.7 67.0 17.4 1.8 2.5 0.5 229

大学・大学院卒 12.5 63.1 22.3 1.3 0.6 0.2 445

在学中 5.7 43.2 49.4 – 1.6 – 30

未婚 6.1 48.4 37.1 6.1 2.1 0.2 216

死別 13.2 60.6 17.0 3.5 2.1 3.6 46

離婚 10.7 62.6 24.8 0.6 1.2 – 65

既婚 13.7 68.7 15.0 0.6 0.8 1.2 695

同居の子ども 12.5 68.7 16.0 0.7 1.1 0.8 497

別居の子ども 15.9 67.5 14.0 – 0.7 1.9 205

子どもはいない 8.1 53.2 31.6 5.1 1.6 0.4 323

Ｚ折り版 12.3 61.6 21.4 2.5 1.0 1.1 341

中綴じ版 10.0 65.5 20.5 2.6 1.3 0.2 354

ワード版 12.3 60.7 22.1 1.8 1.4 1.7 350

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 13.3 61.3 21.0 2.9 1.2 0.3 527

小金井市 (2013) 17.3 63.2 14.4 3.3 1.6 0.2 533
八王子市 (2014) 10.5 62.1 22.3 3.5 1.2 0.5 1,090
全国 (2013) — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

選挙で投票するか　衆議院・参議院
問 24 あなたは、衆議院・参議院議員選挙で、どのくらい投票していますか？
　 1. だいたいしている
　 2. ときどきしている
　 3. 全くしていない
　 4. その他

1 2 3 4
　だ 　と 　全 そ D. N
しい しき しく の K.
てた てと て　 他
いい いき な　
る　 る　 い　

全体 70.9 16.5 7.8 1.8 2.9 1,045
(1.8) (1.3) (1.0) (0.5) (0.7)

調布市 72.8 14.7 7.2 1.6 3.7 504
(2.6) (1.7) (1.5) (0.7) (1.2)

西東京市 68.7 18.6 8.6 2.0 2.1 541
(2.5) (2.0) (1.4) (0.8) (0.7)

男性 71.8 15.3 7.5 2.8 2.5 463

女性 70.7 17.8 8.3 0.9 2.3 568

20歳代 49.3 19.7 20.2 7.1 3.7 107

30歳代 66.1 18.5 11.7 1.1 2.7 194

40歳代 64.9 23.0 7.2 1.0 3.9 220

50歳代 76.7 20.7 2.1 0.3 0.2 175

60歳代 86.1 7.3 3.0 1.7 1.9 176

70歳以上 87.6 4.7 1.9 0.4 5.3 173

小・中学校卒 78.8 16.1 5.0 – – 51

高等学校卒 67.7 17.5 10.9 1.4 2.5 265

短大・高専卒 69.5 15.4 10.2 0.8 4.1 229

大学・大学院卒 75.3 16.4 5.0 1.5 1.8 445

在学中 54.9 14.6 13.7 16.8 – 30

未婚 56.0 21.5 16.2 5.1 1.2 216

死別 81.5 6.0 1.3 4.5 6.7 46

離婚 65.0 24.6 7.0 – 3.5 65

既婚 77.4 14.4 5.0 0.6 2.6 695

同居の子ども 74.8 17.3 5.6 0.8 1.5 497

別居の子ども 85.0 10.0 1.0 0.8 3.3 205

子どもはいない 60.0 18.5 13.9 3.7 3.9 323

Ｚ折り版 65.7 16.2 9.3 1.5 7.3 341

中綴じ版 72.1 18.4 7.0 2.5 0.1 354

ワード版 74.7 14.8 7.3 1.4 1.7 350

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 68.5 20.5 9.0 1.9 0.1 527

小金井市 (2013) 84.0 10.0 4.5 1.3 0.1 533
八王子市 (2014) 69.7 18.4 10.8 0.8 0.2 1,090

全国 (2013) — — — — — —
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選挙で投票するか　都知事・都議会
問 25 あなたは、都知事・都議会議員選挙で、どのくらい投票していますか？
　 1. だいたいしている
　 2. ときどきしている
　 3. 全くしていない
　 4. その他

1 2 3 4
　だ 　と 　全 そ D. N
しい しき しく の K.
てた てと て　 他
いい いき な　
る　 る　 い　

全体 69.1 16.6 9.2 2.1 2.9 1,045
(1.9) (1.3) (1.1) (0.6) (0.7)

調布市 70.8 16.1 7.7 1.7 3.7 504
(2.7) (2.0) (1.6) (0.7) (1.2)

西東京市 67.2 17.3 10.9 2.6 2.1 541
(2.5) (1.7) (1.5) (1.1) (0.7)

男性 70.1 15.4 9.0 3.0 2.5 463

女性 69.1 17.8 9.6 1.3 2.3 568

20歳代 46.3 17.1 23.5 9.4 3.7 107

30歳代 64.5 17.7 14.4 0.7 2.7 194

40歳代 64.4 23.2 7.6 1.0 3.9 220

50歳代 75.4 20.0 4.1 0.3 0.2 175

60歳代 82.2 11.4 2.8 1.7 1.9 176

70歳以上 87.0 5.3 1.9 0.4 5.3 173

小・中学校卒 71.0 22.2 6.8 – – 51

高等学校卒 67.4 17.3 11.3 1.4 2.5 265

短大・高専卒 68.1 16.9 10.1 0.8 4.1 229

大学・大学院卒 73.1 16.0 7.1 2.0 1.8 445

在学中 56.0 7.5 18.5 18.0 – 30

未婚 54.6 19.9 18.8 5.6 1.2 216

死別 81.5 7.2 – 4.5 6.7 46

離婚 66.0 22.0 8.5 – 3.5 65

既婚 75.3 15.3 6.0 0.8 2.6 695

同居の子ども 72.5 18.9 6.1 1.1 1.5 497

別居の子ども 83.7 11.0 1.2 0.8 3.3 205

子どもはいない 59.0 16.4 16.8 4.0 3.9 323

Ｚ折り版 63.5 16.3 11.2 1.8 7.3 341

中綴じ版 70.7 17.7 8.7 2.7 0.1 354

ワード版 73.0 15.9 7.7 1.7 1.7 350

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 68.0 19.9 10.5 1.5 – 527

小金井市 (2013) 84.0 9.6 4.7 1.6 0.1 533
八王子市 (2014) 67.8 18.0 12.4 1.6 0.2 1,090
全国 (2013) — — — — — —
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選挙で投票するか　市長・市議会
問 26 あなたは、市長・市議会議員選挙で、どのくらい投票していますか？
　 1. だいたいしている
　 2. ときどきしている
　 3. 全くしていない
　 4. その他

1 2 3 4
　だ 　と し全 そ D. N
しい しき てく の K.
てた てと い　 他
いい いき な　
る　 る　 い　

全体 63.9 17.7 13.0 2.4 2.9 1,045
(2.0) (1.5) (1.4) (0.7) (0.7)

調布市 65.2 17.8 10.8 2.5 3.7 504
(2.9) (2.2) (1.8) (1.0) (1.2)

西東京市 62.4 17.7 15.6 2.2 2.1 541
(2.6) (1.9) (2.1) (0.8) (0.7)

男性 65.7 14.3 13.7 3.8 2.5 463

女性 62.9 21.3 12.5 1.1 2.3 568

20歳代 41.2 19.5 25.3 10.3 3.7 107

30歳代 60.3 16.9 19.7 0.5 2.7 194

40歳代 58.5 24.1 12.5 1.0 3.9 220

50歳代 66.0 23.3 9.6 0.9 0.2 175

60歳代 79.3 11.0 6.1 1.7 1.9 176

70歳以上 83.7 7.0 2.8 1.2 5.3 173

小・中学校卒 67.7 18.5 11.5 2.3 – 51

高等学校卒 64.0 18.2 13.8 1.4 2.5 265

短大・高専卒 60.4 21.1 13.2 1.2 4.1 229

大学・大学院卒 68.2 16.6 11.9 1.5 1.8 445

在学中 45.2 9.8 18.5 26.5 – 30

未婚 47.0 20.3 25.4 6.1 1.2 216

死別 72.8 12.6 1.3 6.6 6.7 46

離婚 59.8 23.4 13.3 – 3.5 65

既婚 71.2 16.8 8.5 0.9 2.6 695

同居の子ども 68.4 20.8 8.0 1.2 1.5 497

別居の子ども 80.1 10.4 5.4 0.8 3.3 205

子どもはいない 51.8 18.0 22.0 4.4 3.9 323

Ｚ折り版 58.9 17.6 14.1 2.1 7.3 341

中綴じ版 64.9 19.7 13.1 2.2 0.1 354

ワード版 67.9 15.7 11.9 2.8 1.7 350

立川市 (2012) — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — —
昭島市 (2013) 65.2 20.5 12.5 1.7 – 527

小金井市 (2013) 78.4 11.6 6.9 2.8 0.3 533
八王子市 (2014) 66.0 18.7 13.4 1.6 0.2 1,090

全国 (2013) — — — — — —
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#1.1 性
問 27 あなたの性別は？
　 1. 男性
　 2. 女性

1 2
男 女 N
性 性

全体 49.5 50.5 1,031
(0.2) (0.2)

調布市 49.8 50.2 498
(0.2) (0.2)

西東京市 49.1 50.9 533
(0.3) (0.3)

男性 100.0 – 463

女性 – 100.0 568

20歳代 51.3 48.7 107

30歳代 49.5 50.5 194

40歳代 51.4 48.6 220

50歳代 51.4 48.6 174

60歳代 47.5 52.5 174

70歳以上 43.7 56.3 162

小・中学校卒 47.5 52.5 50

高等学校卒 42.9 57.1 264

短大・高専卒 23.4 76.6 229

大学・大学院卒 65.4 34.6 445

在学中 53.9 46.1 30

未婚 54.4 45.6 216

死別 15.9 84.1 46

離婚 22.9 77.1 65

既婚 52.0 48.0 693

同居の子ども 48.8 51.2 495

別居の子ども 45.7 54.3 202

子どもはいない 52.3 47.7 322

Ｚ折り版 49.5 50.5 336

中綴じ版 47.3 52.7 351

ワード版 51.8 48.2 344

立川市 (2012) 51.2 48.8 491
小平市 (2012) 50.0 50.0 465
昭島市 (2013) 51.0 49.0 527

小金井市 (2013) 50.3 49.7 533
八王子市 (2014) 50.8 49.2 1,090
全国 (2013) 45.8 54.2 3,170
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5.2. 質問文と集計表

#1.2 年齢
問 28 あなたの年齢は？
　 1. ２０～２４歳　　　　　　 5. ４０～４４歳　　　　　　 9. ６０～６４歳
　 2. ２５～２９歳　　　　　　 6. ４５～４９歳　　　　　　 10. ６５～６９歳
　 3. ３０～３４歳　　　　　　 7. ５０～５４歳　　　　　　 11. ７０～７４歳
　 4. ３５～３９歳　　　　　　 8. ５５～５９歳　　　　　　 12. ７５～７９歳
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 13. ８０歳以上

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 N
〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 歳
24 29 34 39 44 49 54 59 64 69 74 79 以
歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 上

全体 7.0 7.9 9.3 9.8 10.2 12.2 9.5 6.5 6.3 9.0 7.0 5.0 0.3 1,034
(0.8) (0.8) (0.8) (0.8) (0.9) (0.9) (0.7) (0.7) (0.7) (0.7) (0.6) (0.6) (0.1)

調布市 6.6 9.1 10.8 9.3 10.0 12.8 8.8 6.5 5.6 8.8 6.5 4.8 0.4 498
(1.3) (1.3) (1.2) (1.2) (1.3) (1.4) (1.1) (1.0) (1.0) (1.0) (0.8) (0.8) (0.2)

西東京市 7.3 6.5 7.6 10.4 10.5 11.5 10.3 6.6 7.2 9.2 7.5 5.2 0.1 536
(1.0) (1.0) (1.1) (1.1) (1.0) (1.0) (0.9) (0.9) (0.8) (0.9) (0.8) (0.8) (0.1)

男性 7.9 7.6 9.7 9.5 9.0 14.3 10.3 6.3 5.6 9.0 6.1 4.4 0.3 463

女性 6.1 8.3 9.0 10.2 11.4 10.2 8.8 6.6 7.1 8.7 7.9 5.6 0.2 568

20歳代 46.8 53.2 – – – – – – – – – – – 107

30歳代 – – 48.6 51.4 – – – – – – – – – 194

40歳代 – – – – 45.6 54.4 – – – – – – – 220

50歳代 – – – – – – 59.3 40.7 – – – – – 175

60歳代 – – – – – – – – 41.3 58.7 – – – 176

70歳以上 – – – – – – – – – – 57.0 41.0 2.1 162

小・中学校卒 – 3.7 7.0 2.0 1.6 4.6 0.5 0.9 8.3 21.9 21.4 28.1 – 51

高等学校卒 3.0 6.8 5.3 6.2 8.6 13.9 9.1 6.1 6.1 12.7 13.7 7.7 0.8 265

短大・高専卒 1.3 4.2 9.1 13.0 16.1 17.4 6.9 9.0 9.4 6.2 5.3 2.2 – 229

大学・大学院卒 4.1 11.4 12.6 12.0 10.4 10.7 12.9 5.8 5.6 8.2 3.5 2.7 0.1 445

在学中 96.4 3.6 – – – – – – – – – – – 30

未婚 25.4 21.6 15.2 7.8 4.6 10.0 6.4 3.1 1.7 2.7 0.9 0.8 – 216

死別 – – – – – – 4.6 11.5 11.6 21.6 21.5 24.9 4.3 46

離婚 – – 6.5 8.0 12.8 20.3 9.8 14.3 9.5 11.6 4.1 3.0 – 65

既婚 0.2 3.6 7.7 11.6 13.1 13.3 11.1 6.3 7.6 10.7 8.9 5.6 0.1 695

同居の子ども 0.3 1.8 9.5 13.7 15.7 16.6 13.8 8.0 6.9 5.3 4.8 3.5 0.1 495

別居の子ども – – – 1.9 1.3 1.7 3.4 7.0 13.6 31.2 22.9 15.7 1.3 203

子どもはいない 17.7 19.3 13.2 9.2 8.3 12.3 7.4 3.4 2.5 2.9 2.3 1.6 – 323

Ｚ折り版 7.7 8.8 8.3 11.4 9.7 13.4 8.4 8.5 4.3 7.4 7.3 4.4 0.4 337

中綴じ版 6.3 8.1 10.3 8.4 10.2 12.4 11.2 5.7 6.0 10.1 6.1 5.3 0.1 353

ワード版 7.0 6.9 9.1 9.8 10.8 10.8 8.7 5.5 8.8 9.4 7.7 5.3 0.3 344

立川市 (2012) ︸ ︷︷ ︸
15.6

︸ ︷︷ ︸
20.9

︸ ︷︷ ︸
19.3

︸ ︷︷ ︸
14.6

︸ ︷︷ ︸
17.5

︸ ︷︷ ︸
12.2

— 492

小平市 (2012) 16.1 19.9 20.4 15.3 15.9 12.4 — 462
昭島市 (2013) 6.8 7.9 8.7 10.2 10.4 9.2 7.8 7.9 10.0 8.3 7.2 5.7 — 527

小金井市 (2013) 8.3 9.8 10.0 10.1 10.4 10.0 8.7 7.2 8.1 6.6 5.6 5.2 — 533
八王子市 (2014) 8.1 7.5 8.5 8.5 10.9 9.3 6.9 8.7 9.2 8.7 7.6 6.0 0.1 1,090

全国 (2013) 4.8 5.0 7.2 8.9 9.1 6.9 8.3 9.1 11.2 9.4 9.5 6.8 3.7 3,170
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学歴
問 29 あなたが最後にいらっしゃった学校はなんですか？
　 1. 小学校・中学校卒業
　 2. 高等学校・旧制中学校卒業
　 3. 短期大学・高等専門学校卒業
　 4. 大学卒業・大学院修了
　 5. 在学中

1 2 3 4 5
小 高 短 大 在 D. N
中 校 大 学 学 K.
卒 卒 卒 卒 中

全体 4.4 24.1 21.3 43.9 3.9 2.4 1,045
(0.7) (1.6) (1.5) (1.9) (0.7) (0.5)

調布市 5.3 23.5 20.9 44.8 4.0 1.5 504
(1.1) (2.2) (2.2) (2.6) (1.1) (0.5)

西東京市 3.2 24.9 21.7 42.9 3.8 3.4 541
(0.8) (2.1) (2.1) (2.7) (1.0) (0.9)

男性 4.2 21.1 10.2 58.8 4.3 1.4 463

女性 4.5 27.6 32.6 30.4 3.6 1.3 568

20歳代 1.1 16.2 7.9 46.3 26.5 2.1 107

30歳代 2.1 14.7 24.8 57.0 – 1.4 194

40歳代 1.2 24.4 32.0 41.6 – 0.7 220

50歳代 0.4 23.0 21.4 51.9 – 3.4 175

60歳代 8.7 29.7 21.7 39.8 – – 176

70歳以上 16.6 41.3 12.3 21.2 – 8.6 173

小・中学校卒 100.0 – – – – – 51

高等学校卒 – 100.0 – – – – 265

短大・高専卒 – – 100.0 – – – 229

大学・大学院卒 – – – 100.0 – – 445

在学中 – – – – 100.0 – 30

未婚 4.1 21.0 15.8 43.8 15.4 – 216

死別 18.8 32.2 28.5 16.6 – 4.0 46

離婚 5.5 32.1 31.7 30.7 – – 65

既婚 3.6 24.9 22.7 48.4 – 0.4 695

同居の子ども 2.6 21.4 27.1 47.8 – 1.1 497

別居の子ども 9.6 34.5 17.7 36.8 – 1.4 205

子どもはいない 4.0 23.4 17.1 44.8 10.7 – 323

Ｚ折り版 4.9 26.3 19.2 41.1 3.8 4.7 341

中綴じ版 4.4 23.8 21.3 45.7 3.9 0.9 354

ワード版 3.8 22.4 23.3 44.9 4.0 1.7 350

立川市 (2012) — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — —
昭島市 (2013) 9.5 36.5 22.3 27.3 3.1 1.2 527

小金井市 (2013) 2.4 20.2 20.4 50.9 4.4 1.8 533
八王子市 (2014) 8.6 31.6 21.3 33.4 4.8 0.3 1,090
全国 (2013) — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

#1.2b 婚姻
問 30 あなたは結婚していらっしゃいますか？　つぎのどれに当たりますか？
　 1. 未婚
　 2. 死別
　 3. 離別
　 4. 既婚

1 2 3 4
未 死 離 既 D. N
婚 別 別 婚 K.
　 　 　 　

全体 25.4 3.9 5.6 62.9 2.1 1,045
(1.3) (0.6) (0.7) (1.5) (0.5)

調布市 27.7 3.1 4.7 63.0 1.5 504
(1.9) (0.7) (1.0) (2.2) (0.5)

西東京市 22.6 4.9 6.8 62.8 2.8 541
(1.5) (0.9) (1.1) (2.2) (0.9)

男性 28.3 1.3 2.6 66.8 1.0 463

女性 23.2 6.6 8.7 60.3 1.2 568

20歳代 81.0 – – 16.4 2.6 107

30歳代 30.7 – 4.3 64.1 0.8 194

40歳代 16.6 – 8.4 75.0 – 220

50歳代 15.1 4.0 8.6 69.0 3.4 175

60歳代 7.4 8.5 7.9 75.8 0.4 176

70歳以上 3.3 15.2 3.1 71.0 7.4 173

小・中学校卒 23.9 16.8 7.1 52.2 – 51

高等学校卒 22.0 5.2 7.5 64.9 0.4 265

短大・高専卒 18.9 5.2 8.4 67.2 0.3 229

大学・大学院卒 25.3 1.5 3.9 69.3 – 445

在学中 100.0 – – – – 30

未婚 100.0 – – – – 216

死別 – 100.0 – – – 46

離婚 – – 100.0 – – 65

既婚 – – – 100.0 – 695

同居の子ども 0.8 4.2 4.5 89.9 0.6 497

別居の子ども 1.9 9.1 11.9 75.8 1.4 205

子どもはいない 67.7 1.2 4.3 26.7 – 323

Ｚ折り版 25.4 4.2 6.7 59.4 4.3 341

中綴じ版 28.1 3.0 6.7 61.9 0.4 354

ワード版 22.4 4.6 3.5 67.6 1.9 350

立川市 (2012) 24.7 6.0 4.0 64.0 0.3 494
小平市 (2012) 21.0 4.2 4.8 69.0 0.8 467
昭島市 (2013) 23.9 3.8 6.3 64.7 1.3 527

小金井市 (2013) 24.9 2.3 4.7 66.4 1.8 533
八王子市 (2014) 27.3 3.7 7.0 61.6 0.3 1,090

全国 (2013) 16.8 6.7 5.2 71.1 0.1 3,170
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子ども
問 31 あなたにはお子さんがいらっしゃいますか？
　 1. 同居している子どもが少なくとも一人はいる
　 2. 子どもはいるが、同居している子どもは一人もいない
　 3. 子どもはいない

1 2 3
子 子 　子 D. N
ど ど 　ど K.
も も 　も
と は いは
同 い な　
居 る い　

全体 44.1 17.4 36.5 2.0 1,045
(1.7) (1.1) (1.5) (0.5)

調布市 42.2 17.2 38.7 1.9 504
(2.4) (1.7) (2.2) (0.6)

西東京市 46.4 17.6 33.9 2.1 541
(2.2) (1.3) (2.0) (0.8)

男性 44.0 16.0 38.9 1.1 463

女性 45.1 18.7 34.8 1.4 568

20歳代 6.5 – 91.5 2.1 107

30歳代 53.8 1.7 43.1 1.3 194

40歳代 64.0 2.3 33.8 – 220

50歳代 60.5 11.3 24.8 3.4 175

60歳代 35.4 50.8 12.9 0.9 176

70歳以上 29.1 54.2 10.9 5.8 173

小・中学校卒 26.1 38.2 33.4 2.3 51

高等学校卒 39.2 24.9 35.4 0.6 265

短大・高専卒 56.2 14.5 29.4 – 229

大学・大学院卒 48.0 14.6 37.2 0.2 445

在学中 – – 100.0 – 30

未婚 1.4 1.3 97.3 – 216

死別 47.1 40.5 11.5 0.9 46

離婚 35.3 36.6 28.1 – 65

既婚 63.1 20.9 15.5 0.5 695

同居の子ども 100.0 – – – 497

別居の子ども – 100.0 – – 205

子どもはいない – – 100.0 – 323

Ｚ折り版 46.1 15.8 33.6 4.4 341

中綴じ版 41.5 16.9 41.3 0.3 354

ワード版 45.0 19.6 34.0 1.4 350

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) 47.9 19.1 31.8 1.2 527

小金井市 (2013) 46.5 14.0 37.9 1.7 533
八王子市 (2014) 46.4 17.7 35.6 0.3 1,090
全国 (2013) — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

#1.4d* 勤務形態
問 32 あなたは、最近一週間に、何か収入を伴う仕事をしましたか。つぎの中のどれに当たりま
すか？
　 1. （少しでも仕事をした場合）　　　主に仕事をした
　 2. （　　　　　〃　　　　　）　　　家事などのかたわら仕事もした
　 3. （　　　　　〃　　　　　）　　　通学のかたわら仕事をした
　 4. （少しも仕事をしなかった場合）　仕事を休んでいた
　 5. （　　　　　〃　　　　　　　）　仕事を探していた
　 6. （　　　　　〃　　　　　　　）　家事をした
　 7. （　　　　　〃　　　　　　　）　通学
　 8. （　　　　　〃　　　　　　　）　引退・年金生活など
　 9. その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9
主 家 通 休 探 家 通 引 そ D. N
に 事 学 ん し 事 学 退 の K.
仕 と と で て を ・ 他
事 仕 仕 い い し 年

事 事 た た た 金
全体 55.7 10.9 1.8 1.7 1.5 12.2 1.5 9.3 3.5 2.0 1,045

(1.6) (1.1) (0.5) (0.4) (0.4) (1.0) (0.5) (0.8) (0.7) (0.5)

調布市 56.0 10.1 2.3 2.1 1.4 13.4 0.8 8.4 3.5 2.1 504
(2.4) (1.5) (0.8) (0.7) (0.5) (1.5) (0.5) (1.3) (1.1) (0.6)

西東京市 55.3 12.0 1.2 1.1 1.7 10.9 2.2 10.2 3.5 1.9 541
(1.9) (1.5) (0.6) (0.5) (0.6) (1.4) (0.8) (1.0) (0.9) (0.7)

男性 74.9 3.1 1.3 1.1 1.2 1.6 2.0 10.3 3.8 0.7 463

女性 37.7 18.9 2.3 2.2 1.9 22.7 0.9 8.5 3.3 1.6 568

20歳代 56.6 6.4 12.1 0.4 2.6 5.2 9.9 – 6.3 0.6 107

30歳代 66.4 8.4 – 5.6 1.0 16.4 – – 1.6 0.5 194

40歳代 67.6 13.7 – 1.5 1.6 11.8 – – 3.2 0.6 220

50歳代 73.4 14.9 – 0.6 3.0 5.7 – – 1.2 1.2 175

60歳代 41.4 11.9 – – 0.3 16.7 – 24.2 3.2 2.2 176

70歳以上 13.6 9.0 – 0.8 0.8 17.4 – 42.9 6.7 8.7 173

小・中学校卒 33.7 10.8 – 0.9 2.4 16.6 – 27.4 5.6 2.6 51

高等学校卒 50.4 9.4 0.3 1.3 1.7 16.3 – 12.5 6.1 2.0 265

短大・高専卒 50.5 17.3 – 2.0 1.8 17.8 – 7.4 2.8 0.4 229

大学・大学院卒 68.7 10.1 0.4 1.9 1.0 8.1 0.1 7.9 0.8 0.9 445

在学中 3.2 – 39.3 1.6 4.6 – 29.6 – 19.3 2.2 30

未婚 64.5 6.7 7.0 1.9 2.4 3.5 4.7 1.3 7.5 0.5 216

死別 21.5 10.6 – 1.0 – 11.6 – 44.3 9.3 1.8 46

離婚 72.4 7.1 – 2.5 4.5 0.4 – 9.8 1.8 1.5 65

既婚 53.3 13.3 – 1.6 1.1 17.1 – 10.6 1.6 1.4 695

同居の子ども 56.0 14.3 – 1.9 1.1 18.7 – 6.0 1.0 1.1 497

別居の子ども 35.4 10.8 – 0.5 1.5 13.1 – 30.8 5.7 2.3 205

子どもはいない 66.4 7.3 4.9 2.0 2.2 4.3 3.3 3.5 5.7 0.4 323

Ｚ折り版 55.5 9.1 2.4 2.3 2.2 14.2 2.5 7.3 2.2 2.3 341

中綴じ版 56.5 12.7 2.3 2.0 1.0 12.6 0.9 7.8 2.9 1.4 354

ワード版 55.0 10.8 0.6 0.7 1.4 9.8 1.1 12.8 5.5 2.2 350

立川市 (2012) — — — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — — — —
昭島市 (2013) 54.4 11.9 0.9 0.3 3.2 11.2 2.0 11.2 2.8 2.1 527

小金井市 (2013) 57.8 9.3 3.3 1.6 1.0 13.1 0.9 8.4 2.6 2.0 533
八王子市 (2014) 55.2 8.8 3.3 1.3 1.9 10.6 1.2 12.7 3.4 1.5 1,090

全国 (2013) 52.9 10.5 0.9 1.5 1.2 17.4 0.7 13.7 1.0 0.1 3,170
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第 5章 集計表

従業上の地位
問 32-A 【問 32で「1」から「4」のいずれかを答えた方のみ】
あなたはつぎのどれに当たりますか？
　 1. 正規の職員・従業員
　 2. 労働者派遣事業所の派遣社員
　 3. パート・アルバイト・その他
　 4. 会社などの役員
　 5. 自営業主
　 6. 家族従業者
　 7. 家庭内の賃仕事（内職）

1 2 3 4 5 6 7
正 派 パ 役 自 家 内 D. N
規 遣 ー 員 営 族 職 K.
従 社 ト 　 業 従
業 員 　 　 主 業

全体 55.9 3.8 24.7 4.0 7.7 2.1 0.9 1.0 701
(2.4) (0.8) (1.9) (0.9) (1.6) (0.6) (0.3) (0.4)

調布市 54.3 3.4 25.0 4.4 9.0 2.5 1.0 0.5 331
(3.6) (1.0) (2.7) (1.4) (2.6) (1.0) (0.5) (0.5)

西東京市 57.8 4.2 24.4 3.5 6.2 1.6 0.8 1.6 370
(2.9) (1.2) (2.6) (0.9) (1.3) (0.7) (0.5) (0.7)

男性 67.0 2.2 12.4 6.7 9.7 1.1 – 0.9 361

女性 41.6 5.8 40.4 0.5 5.2 3.3 2.0 1.1 337

20歳代 58.1 5.8 31.2 1.1 3.9 – – – 80

30歳代 68.8 3.5 14.5 4.1 3.3 3.4 0.6 1.9 149

40歳代 62.0 5.5 18.9 2.6 7.5 2.2 1.4 – 182

50歳代 52.0 0.6 27.1 6.5 9.4 1.8 – 2.6 152

60歳代 35.3 2.2 37.6 6.8 15.9 1.3 0.8 – 98

70歳以上 19.1 6.8 42.3 2.5 15.7 5.5 7.1 1.1 40

小・中学校卒 24.0 – 26.1 3.3 30.3 5.7 10.6 – 21

高等学校卒 40.0 5.0 37.8 4.4 8.3 3.0 0.6 0.8 154

短大・高専卒 57.0 4.8 27.6 1.0 3.6 3.5 0.8 1.7 150

大学・大学院卒 66.4 3.3 14.7 5.4 7.9 0.8 0.6 0.9 348

在学中 7.3 – 92.7 – – – – – 16

未婚 52.9 7.8 25.8 1.9 7.6 1.9 – 2.1 169

死別 11.4 – 51.8 10.9 6.4 – 5.2 14.4 15

離婚 56.3 1.1 31.0 1.9 8.6 – – 1.1 50

既婚 58.8 2.3 22.5 5.0 7.7 2.2 1.3 0.1 457

同居の子ども 60.8 1.4 20.7 5.8 7.0 2.0 1.6 0.7 349

別居の子ども 31.4 3.5 39.8 6.7 13.0 3.3 1.5 0.6 90

子どもはいない 57.3 6.5 25.0 1.4 7.0 1.5 – 1.4 254

Ｚ折り版 53.5 3.5 23.1 5.1 11.0 1.7 1.0 1.1 230

中綴じ版 57.7 3.9 24.3 2.4 7.1 3.4 0.9 0.2 245

ワード版 56.1 3.8 27.0 4.6 5.0 0.9 0.7 1.8 226

立川市 (2012) — — — — — — — — —
小平市 (2012) — — — — — — — — —
昭島市 (2013) 57.6 1.2 28.9 2.7 5.3 2.7 1.3 0.4 335

小金井市 (2013) 61.3 3.5 23.0 3.6 5.6 2.1 0.2 0.6 359
八王子市 (2014) 51.7 3.0 31.5 2.6 8.3 1.9 0.5 0.5 685
全国 (2013) — — — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

住宅の建て方
問 33 あなたのお住まいは、一戸建、長屋建、共同住宅のどれに当たりますか？
　 1. 一戸建
　 2. 長屋建
　 3. 共同住宅

1 2 3
一 長 共 D. N
戸 屋 同 K.
建 建 住

宅
全体 43.0 1.8 53.2 2.0 1,045

(2.0) (0.4) (2.1) (0.5)

調布市 38.9 1.8 56.9 2.4 504
(3.0) (0.6) (3.1) (0.8)

西東京市 47.7 2.0 48.8 1.5 541
(2.8) (0.7) (2.9) (0.6)

男性 42.7 2.2 53.7 1.4 463

女性 43.5 1.6 53.8 1.2 568

20歳代 34.2 3.3 61.3 1.2 107

30歳代 27.3 3.2 67.8 1.7 194

40歳代 45.5 1.3 52.4 0.8 220

50歳代 45.8 0.5 51.4 2.3 175

60歳代 53.9 0.8 44.1 1.3 176

70歳以上 55.3 2.0 36.9 5.8 173

小・中学校卒 44.1 3.7 52.2 – 51

高等学校卒 36.5 2.8 58.2 2.5 265

短大・高専卒 49.3 2.6 48.1 – 229

大学・大学院卒 41.9 1.1 55.8 1.3 445

在学中 58.0 – 39.8 2.2 30

未婚 32.9 2.2 63.0 1.9 216

死別 57.2 – 42.8 – 46

離婚 31.3 1.6 66.0 1.0 65

既婚 47.2 1.9 49.8 1.1 695

同居の子ども 48.7 1.8 48.4 1.1 497

別居の子ども 54.1 1.5 44.0 0.3 205

子どもはいない 30.9 2.1 65.7 1.3 323

Ｚ折り版 45.2 2.3 48.0 4.5 341

中綴じ版 35.5 2.1 62.1 0.3 354

ワード版 48.9 1.1 48.6 1.4 350

立川市 (2012) 47.3 2.8 49.5 0.4 494
小平市 (2012) 42.9 1.3 55.5 0.4 467
昭島市 (2013) 51.0 1.2 46.5 1.3 527

小金井市 (2013) 53.9 2.7 41.8 1.7 533
八王子市 (2014) 53.2 2.2 44.1 0.5 1,090

全国 (2013) — — — — —
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第 5章 集計表

#1.22 世帯人員数
問 34 あなたの世帯には、全部で何人の方が住んでいらっしゃいますか？
　 1. １人
　 2. ２人
　 3. ３人
　 4. ４人
　 5. ５人
　 6. ６人以上

1 2 3 4 5 6
１ ２ ３ ４ ５ ６ D. N
人 人 人 人 人 人 K.

以
上

全体 15.2 28.8 23.1 22.1 6.8 3.0 1.0 1,045
(1.3) (1.6) (1.5) (1.4) (1.1) (0.6) (0.3)

調布市 15.9 29.2 20.7 20.8 8.1 3.8 1.5 504
(2.0) (2.3) (1.9) (2.0) (1.7) (1.1) (0.6)

西東京市 14.5 28.2 25.9 23.5 5.4 2.1 0.3 541
(1.6) (2.1) (2.2) (2.0) (1.1) (0.6) (0.2)

男性 14.4 28.1 21.9 24.3 7.6 3.0 0.7 463

女性 16.1 29.3 24.7 20.1 6.1 3.1 0.6 568

20歳代 25.7 20.6 17.2 22.8 11.0 2.7 – 107

30歳代 15.2 21.3 27.8 23.0 8.1 4.0 0.5 194

40歳代 9.4 19.3 22.3 38.8 8.3 1.5 0.4 220

50歳代 12.3 21.3 30.3 24.7 8.1 3.3 – 175

60歳代 15.3 47.1 22.1 8.3 1.6 3.8 1.8 176

70歳以上 16.8 52.7 16.7 4.2 2.3 3.4 3.9 173

小・中学校卒 22.7 49.6 13.5 4.7 6.7 2.9 – 51

高等学校卒 15.6 33.4 22.9 14.0 7.7 5.0 1.3 265

短大・高専卒 13.4 25.3 25.9 24.8 7.8 2.0 0.7 229

大学・大学院卒 16.1 28.3 23.4 25.4 4.2 2.2 0.4 445

在学中 9.8 1.7 17.2 40.3 23.5 7.5 – 30

未婚 39.1 18.0 17.8 14.3 7.2 3.6 – 216

死別 55.8 17.0 20.2 1.9 3.2 1.8 – 46

離婚 44.1 17.2 24.4 9.3 4.3 0.6 – 65

既婚 0.8 34.6 25.9 27.5 7.0 3.2 1.0 695

同居の子ども 0.3 5.1 37.8 40.1 11.1 4.7 0.9 497

別居の子ども 19.2 73.4 5.9 1.3 – 0.2 – 205

子どもはいない 31.8 36.3 14.5 10.1 4.8 2.5 – 323

Ｚ折り版 17.4 24.5 23.5 22.4 9.3 2.7 0.2 341

中綴じ版 15.3 31.0 22.3 22.3 4.8 3.4 0.9 354

ワード版 13.0 30.6 23.6 21.5 6.6 2.9 1.8 350

立川市 (2012) 13.6 27.0 26.4 21.9 5.6 5.1 0.4 494
小平市 (2012) 9.9 29.4 23.6 26.3 7.5 2.7 0.5 467
昭島市 (2013) 10.6 26.2 27.8 20.7 8.1 5.4 1.1 527

小金井市 (2013) 9.2 28.5 29.0 20.6 6.6 4.1 2.0 533
八王子市 (2014) 14.4 27.0 28.1 18.5 8.2 3.5 0.3 1,090
全国 (2013) 9.4 28.8 22.1 20.9 10.8 8.0 – 3,170

96



5.2. 質問文と集計表

記入者
問 35 この調査票にご記入いただいたのは、どなた様ですか？
　 1. 郵便宛名のご本人様が記入した
　 2. 郵便宛名のご本人様のご回答を聞いて、代理の方が記入した
　 3. その他

1 2 3
本 代 そ D. N
人 理 の K.

の 他
方

全体 94.1 5.9 – – 1,045
(1.0) (1.0) (–) (–)

調布市 94.4 5.6 – – 504
(1.4) (1.4) (–) (–)

西東京市 93.9 6.1 – – 541
(1.2) (1.2) (–) (–)

男性 90.8 9.2 – – 463

女性 97.5 2.5 – – 568

20歳代 94.6 5.4 – – 107

30歳代 94.2 5.8 – – 194

40歳代 91.6 8.4 – – 220

50歳代 94.1 5.9 – – 175

60歳代 96.5 3.5 – – 176

70歳以上 95.1 4.9 – – 173

小・中学校卒 92.0 8.0 – – 51

高等学校卒 92.6 7.4 – – 265

短大・高専卒 95.1 4.9 – – 229

大学・大学院卒 94.2 5.8 – – 445

在学中 97.4 2.6 – – 30

未婚 95.4 4.6 – – 216

死別 96.7 3.3 – – 46

離婚 98.6 1.4 – – 65

既婚 92.9 7.1 – – 695

同居の子ども 92.4 7.6 – – 497

別居の子ども 96.7 3.3 – – 205

子どもはいない 94.8 5.2 – – 323

Ｚ折り版 94.7 5.3 – – 341

中綴じ版 94.3 5.7 – – 354

ワード版 93.4 6.6 – – 350

立川市 (2012) — — — — —
小平市 (2012) — — — — —
昭島市 (2013) — — — — —

小金井市 (2013) — — — — —
八王子市 (2014) — — — — —

全国 (2013) — — — — —
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第 5章 集計表

#1.90* 調査協力理由
問 36 今回調査にご協力いただいた理由はどういったことでしょうか？
　 1. 役に立ちたいと思ったから
　 2. 内容が面白そうだと思ったから
　 3. 公的な研究機関が行う調査だから
　 4. 今までに、こういう調査に協力したことがほとんどなかったから
　 5. 特に断る理由もなかったから
　 6. その他

1 2 3 4 5 6
役 内 公 し今 断 そ D. N
に 容 的 たま る の K.
立 が な こで 理 他
ち 面 研 とに 由
た 白 究 が協 も
い そ 機 な力 な

う 関 い　 い
全体 17.3 3.6 20.8 5.7 46.1 5.6 0.9 1,045

(1.5) (0.6) (1.4) (0.8) (1.8) (0.8) (0.3)

調布市 17.8 3.4 20.3 6.1 46.7 4.9 0.6 504
(2.2) (0.8) (1.9) (1.1) (2.5) (1.1) (0.4)

西東京市 16.6 3.8 21.4 5.2 45.4 6.3 1.2 541
(1.8) (1.0) (1.9) (1.2) (2.4) (1.2) (0.5)

男性 17.3 3.7 19.1 6.1 47.8 5.1 1.0 463

女性 16.9 3.5 22.6 5.4 44.7 6.0 0.8 568

20歳代 13.3 3.4 18.1 9.1 52.1 3.6 0.4 107

30歳代 12.5 5.0 16.2 8.0 49.1 8.7 0.5 194

40歳代 12.7 4.4 20.7 4.4 50.9 5.3 1.6 220

50歳代 24.5 3.7 19.6 4.4 38.2 9.7 – 175

60歳代 18.8 2.3 29.4 3.0 45.3 0.6 0.6 176

70歳以上 26.0 1.9 22.3 5.4 37.6 4.5 2.3 173

小・中学校卒 12.3 4.0 31.6 10.4 31.9 9.7 – 51

高等学校卒 19.4 2.1 15.2 7.3 48.4 5.3 2.3 265

短大・高専卒 14.2 3.8 20.3 3.2 52.3 4.9 1.4 229

大学・大学院卒 18.3 4.6 22.6 6.1 43.7 4.6 0.1 445

在学中 14.2 2.3 31.4 3.3 42.1 6.7 – 30

未婚 14.7 4.1 20.4 9.7 45.5 4.7 0.8 216

死別 17.7 1.4 24.2 5.4 43.3 8.0 – 46

離婚 23.0 – 33.1 7.7 33.1 3.1 – 65

既婚 17.6 4.0 19.9 4.0 48.0 5.5 1.1 695

同居の子ども 18.4 3.6 19.4 3.6 47.1 6.4 1.4 497

別居の子ども 20.9 2.8 28.5 4.3 40.2 2.9 0.4 205

子どもはいない 13.6 4.2 19.4 8.9 48.1 5.2 0.6 323

Ｚ折り版 15.4 3.2 20.9 5.3 47.1 6.9 1.3 341

中綴じ版 18.0 3.5 23.1 6.0 44.3 4.4 0.7 354

ワード版 18.4 4.1 18.2 5.8 47.1 5.6 0.8 350

立川市 (2012) 13.0 2.5 21.6 7.2 47.8 7.4 0.4 494
小平市 (2012) 16.0 1.8 21.0 5.6 47.9 7.5 0.4 467
昭島市 (2013) 18.6 2.4 20.6 6.1 44.2 7.4 0.8 527

小金井市 (2013) 21.9 3.2 21.5 6.4 37.4 7.7 1.9 533
八王子市 (2014) 16.5 2.6 23.3 5.9 44.0 6.9 0.8 1,090
全国 (2013) 16.9 3.1 23.8 10.0 42.3 3.0 0.8 3,170
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5.2. 質問文と集計表

#1.91 再協力の意向
問 37 仮にこういった調査がもう一度あるとしたら、あなたはどうしますか？
　 1. 必ず答えるようにしたい
　 2. なるべく答えるようにしたい
　 3. あまり答えたくない
　 4. 答えたくない
　 5. その他

1 2 3 4 5
必 答な 答あ 答 そ D. N
ず える えま え の K.
答 るべ たり た 他
え よく く　 く
る う　 な　 な

に　 い　 い
全体 8.4 74.3 9.2 1.1 6.5 0.5 1,045

(0.6) (1.4) (1.0) (0.3) (1.0) (0.2)

調布市 8.5 75.5 7.2 1.0 7.1 0.7 504
(0.8) (2.0) (1.3) (0.4) (1.5) (0.4)

西東京市 8.3 72.9 11.6 1.2 5.8 0.2 541
(0.9) (1.8) (1.5) (0.6) (1.3) (0.2)

男性 8.6 77.0 7.6 0.3 6.0 0.5 463

女性 8.2 71.8 10.7 1.9 6.9 0.4 568

20歳代 8.8 78.1 5.2 – 7.8 – 107

30歳代 7.6 76.3 6.4 0.6 9.1 – 194

40歳代 6.5 76.7 8.4 1.5 6.3 0.7 220

50歳代 9.5 72.2 11.4 0.9 6.0 – 175

60歳代 7.2 76.6 10.4 0.5 5.3 – 176

70歳以上 12.3 62.8 15.3 3.6 3.5 2.4 173

小・中学校卒 7.2 62.0 16.7 5.8 2.8 5.5 51

高等学校卒 9.6 71.7 11.6 1.3 4.8 0.9 265

短大・高専卒 7.7 72.7 11.1 1.2 7.3 – 229

大学・大学院卒 8.1 78.9 6.0 0.4 6.6 – 445

在学中 8.5 70.3 7.4 – 13.9 – 30

未婚 9.3 75.9 5.4 1.4 7.4 0.6 216

死別 7.1 60.6 15.4 4.2 9.2 3.5 46

離婚 9.1 75.0 15.0 0.9 – – 65

既婚 8.0 74.8 9.7 0.9 6.4 0.3 695

同居の子ども 7.9 72.6 11.0 1.1 7.4 – 497

別居の子ども 9.5 71.2 11.4 1.7 5.7 0.4 205

子どもはいない 8.4 78.5 5.8 1.0 5.5 0.8 323

Ｚ折り版 8.6 72.2 11.3 0.7 6.2 1.0 341

中綴じ版 9.1 74.9 9.4 1.3 4.9 0.4 354

ワード版 7.4 75.7 7.0 1.4 8.5 – 350

立川市 (2012) 11.5 67.1 11.3 3.4 5.8 0.9 494
小平市 (2012) 10.6 64.8 12.5 4.5 7.1 0.3 467
昭島市 (2013) 14.8 66.7 11.0 3.1 4.2 0.3 527

小金井市 (2013) 15.5 67.7 8.3 2.6 5.9 – 533
八王子市 (2014) 13.5 70.4 7.7 2.0 5.7 0.6 1,090

全国 (2013) 18.7 50.5 17.8 10.1 0.8 2.2 3,170
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第 5章 集計表

回答日時（時間帯）
問 38 この調査票へのご記入日時は？
つぎのいずれかの時間帯を選んでください。
　 1. ０時～６時　　　　　　　　　　 4. １５時～１８時
　 2. ６時～１２時　　　　　　　　　 5. １８時～２１時
　 3. １２時～１５時　　　　　　　　 6. ２１時～２４時

1 2 3 4 5 6
0 6 12 15 18 21 D. N
時 時 時 時 時 時 K.
〜 〜 〜 〜 〜 〜
6 12 15 18 21 24
時 時 時 時 時 時

全体 3.2 24.0 17.3 16.8 19.0 19.6 0.2 1,045
(0.7) (1.6) (1.4) (1.4) (1.4) (1.4) (0.1)

調布市 3.5 25.4 15.6 19.4 19.2 16.8 0.1 504
(1.1) (2.5) (2.0) (2.2) (2.0) (2.0) (0.1)

西東京市 2.8 22.3 19.3 13.8 18.7 22.9 0.3 541
(0.8) (1.8) (1.9) (1.7) (1.8) (2.1) (0.2)

男性 1.9 27.1 17.6 15.0 20.0 18.4 0.1 463

女性 4.5 20.7 16.8 18.7 17.9 21.2 0.3 568

20歳代 7.1 21.9 16.8 10.5 13.1 30.6 – 107

30歳代 4.1 21.6 16.5 18.0 15.0 24.9 – 194

40歳代 1.9 18.2 16.5 16.2 23.3 23.5 0.4 220

50歳代 2.5 30.1 13.3 16.4 18.9 18.4 0.4 175

60歳代 2.0 29.5 17.6 16.8 24.0 10.2 – 176

70歳以上 1.8 25.7 25.1 23.7 18.2 5.5 – 173

小・中学校卒 – 20.3 24.0 27.3 16.5 11.9 – 51

高等学校卒 3.8 23.2 19.8 17.4 22.2 13.6 – 265

短大・高専卒 1.5 24.6 15.9 17.4 22.1 18.2 0.2 229

大学・大学院卒 3.2 24.2 16.9 15.3 15.7 24.6 0.3 445

在学中 11.7 31.2 9.0 7.1 16.2 24.8 – 30

未婚 6.2 23.0 16.3 14.7 16.4 23.5 – 216

死別 – 21.6 24.5 25.0 15.1 13.9 – 46

離婚 3.3 28.5 10.4 15.4 20.8 21.6 – 65

既婚 2.1 24.3 17.9 17.1 19.7 18.6 0.3 695

同居の子ども 1.7 25.8 14.5 20.1 18.7 18.9 0.4 497

別居の子ども 3.3 29.6 22.2 13.8 20.8 10.3 – 205

子どもはいない 4.8 19.9 18.4 14.3 17.4 25.2 – 323

Ｚ折り版 4.3 21.4 16.4 17.8 20.6 19.3 0.1 341

中綴じ版 1.9 25.7 17.4 16.4 19.1 19.3 0.3 354

ワード版 3.5 24.5 18.1 16.2 17.2 20.3 0.1 350

立川市 (2012) 1.9 21.7 13.4 16.9 20.0 21.4 4.7 494
小平市 (2012) 4.5 21.5 11.3 18.8 19.0 20.2 4.9 467
昭島市 (2013) 2.4 22.1 18.6 15.0 23.9 17.4 0.7 527

小金井市 (2013) 3.2 25.0 14.8 18.0 20.8 17.7 0.5 533
八王子市 (2014) 3.6 22.2 17.2 16.2 21.0 18.4 1.3 1,090
全国 (2013) — — — — — — — —
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5.2. 質問文と集計表

回答所要時間
問 39 ご記入いただくのにかかった時間は？
　 1. 60分以上
　 2. 30～60分くらい
　 3. 20～30分くらい
　 4. 10～20分くらい
　 5. 10分未満

1 2 3 4 5
60 30 20 10 10 D. N
分 〜 〜 〜 分 K.
以 60 30 20 未
上 分 分 分 満

全体 0.6 7.0 12.1 49.6 30.3 0.4 1,045
(0.3) (0.9) (1.2) (1.8) (1.5) (0.2)

調布市 0.5 7.1 12.9 48.2 31.0 0.3 504
(0.3) (1.2) (1.6) (2.4) (2.2) (0.3)

西東京市 0.7 6.9 11.0 51.2 29.6 0.6 541
(0.4) (1.2) (1.7) (2.6) (2.1) (0.4)

男性 0.7 7.0 10.1 49.6 31.9 0.8 463

女性 0.5 7.2 14.2 49.4 28.7 – 568

20歳代 – 2.1 12.4 43.5 42.0 – 107

30歳代 – 2.9 3.0 53.1 40.0 1.0 194

40歳代 0.7 5.4 11.1 50.2 32.6 – 220

50歳代 – 3.3 10.5 51.9 34.3 – 175

60歳代 0.2 10.1 15.0 57.8 16.8 – 176

70歳以上 2.9 22.2 25.0 38.1 10.1 1.6 173

小・中学校卒 3.2 33.0 26.4 31.6 5.9 – 51

高等学校卒 0.4 7.9 19.6 53.7 17.8 0.6 265

短大・高専卒 0.9 7.9 12.2 45.9 33.1 – 229

大学・大学院卒 0.3 4.5 7.5 50.6 36.5 0.6 445

在学中 – – 7.9 53.5 38.6 – 30

未婚 0.1 4.8 13.3 48.2 33.6 – 216

死別 – 19.0 16.2 49.5 15.4 – 46

離婚 – 5.7 14.4 53.3 26.6 – 65

既婚 0.9 7.4 11.5 50.1 29.5 0.6 695

同居の子ども 0.4 6.0 9.4 54.7 28.7 0.9 497

別居の子ども 1.4 14.5 19.6 48.3 16.2 – 205

子どもはいない 0.4 4.8 12.0 45.3 37.4 – 323

Ｚ折り版 0.1 5.8 10.0 51.8 32.3 – 341

中綴じ版 0.8 8.9 10.2 51.8 27.5 0.7 354

ワード版 0.8 6.2 16.1 45.0 31.5 0.4 350

立川市 (2012) – 2.6 7.6 32.9 55.4 1.4 494
小平市 (2012) 0.2 2.2 7.7 29.3 60.0 0.6 467
昭島市 (2013) 0.5 4.1 18.7 41.3 35.3 0.2 527

小金井市 (2013) 0.3 3.1 13.9 39.8 42.9 – 533
八王子市 (2014) 0.8 6.1 18.4 43.6 30.5 0.7 1,090

全国 (2013) — — — — — — —
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第6章 調査票等送付物

6.1 送付用封筒
6.1.1 不透明封筒
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6.1. 送付用封筒

6.1.2 透明封筒

拝
啓
　
時
下
ま
す
ま
す
ご
清
祥
の
こ
と
と
お
喜
び
申
し
上
げ
ま
す
。

　
私
ど
も
統
計
数
理
研
究
所
で
は
，
統
計
・
調
査
に
つ
い
て
研
究
す
る
公
の
機
関
と
し
て
，
多
摩
地
域
の
住
民
意
識

調
査
を
行
っ
て
ま
い
り
ま
し
た
。
こ
の
た
び
調
布
市
を
対
象
に
調
査
を
実
施
す
る
こ
と
と
な
り
，
調
布
市
の
住
民
基
本

台
帳
の
中
か
ら
20
歳
以
上
の
方
1,2
00
名
を
無
作
為
に
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ん
だ
と
こ
ろ
* ，
今
回
は
あ
な
た
様
に
ご
協
力
い
た
だ
き
た

く
，
お
忙
し
い
と
こ
ろ
突
然
の
お
願
い
で
誠
に
恐
縮
で
す
が
，
書
状
を
差
し
上
げ
る
次
第
で
す
。

　
こ
の
調
査
は
学
術
研
究
の
た
め
に
行
う
も
の
で
す
か
ら
，
あ
な
た
様
の
個
人
情
報
や
個
々
の
ご
回
答
を
第
三
者
に

漏
ら
し
た
り
，
他
の
目
的
に
使
用
し
た
り
す
る
こ
と
は
一
切
ご
ざ
い
ま
せ
ん
。
な
お
，
ご
協
力
の
お
礼
と
し
て
，
些
少
で

す
が
50
0円
分
の
QU
O
カ
ー
ド
を
後
日
お
送
り
し
て
お
り
ま
す
。

　
調
査
へ
の
ご
協
力
は
完
全
に
任
意
で
す
が
，
趣
旨
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ご
理
解
い
た
だ
き
，
ぜ
ひ
ご
協
力
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
伏
し
て

お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。 

敬
具

情
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シ
ス
テ
ム
研
究
機
構

統
計
数
理
研
究
所

樋
 口
　
 知
 之
 

平
成
27
年
1月

「
多
摩
地
域
 住
民
意
識
調
査
」
ご
協
力
の
お
願
い

料
金
別
納

郵
便

・
添
付
の
調
査
票
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各
問
に
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い
て
，
当
て
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ま
る
数
字
に
○
を
つ
け
,同
封
の
返
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用
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筒
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返
送
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さ
い
。

平
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年
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日
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ー
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こ の 部 分 を 切 り 離 し て

く だ さ い

「
多
摩
地
域
 住
民
意
識
調
査
」
ご
協
力
の
お
願
い

ミ
シ
ン
目
に
沿
っ
て
封
筒
の
フ
タ
と
右
側
オ
レ
ン
ジ
部
分
を

切
り
離
す
と
ク
リ
ア
フ
ァ
イ
ル
と
し
て
ご
利
用
に
な
れ
ま
す
。

Լ
ϊૣ

૒
Լ
ϊ
ॆ

Լϊૣ૒Լϊॆ

బૢԩΞ

आੴ౱Ξ

ੴ౱Ξ

यशΞ

ǱǱǥɶԔΞ

Ξ۾ޖ

Լ
ϊ
ঐ
ൿ
؎
ॆ

ԼϊৃലशΞ

Ξฺڧ

౱ૢΞ

෣੮୯ੜඌ޳

୺Ҷ੮ ੜ͔ඌ

฼ɶԔ୯ੜඌ

यश੮୯ੜඌ

यश੮ܢੜඌ

यश੮ ੜ͔ඌ

෣੮޳ ੜ͔ඌ

ੜඌܢ෣੮޳

୺Ҷ੮ܢੜඌ

ඞ࣏୯ੜඌ

ඞ࣏ ੜ͔ඌ

ଊ੮ݭ৫ࢦ
௤ੜඌ

ഞ੮຅ੜඌݭ৫ࢦ

ഞ੮ݭ৫ࢦ
ܿੜඌ

ੜඌضഞ੮ݭ৫ࢦ

आ੮

౯݀؃੮
ܿੜඌ

ੜඌއଊ੮ݭ৫ࢦ

ੜඌܢഞ੮ݭ৫ࢦ
ଊ੮ݭ৫ࢦ

຅ੜඌ

ഞ੮ݭ৫ࢦ
ੜඌއ ഞ੮ݭ৫ࢦ ੜ͔ඌ

ഞ੮୯ੜඌݭ৫ࢦ

ଊ੮ݭ৫ࢦ
ੜඌض

ଊ੮ܿੜඌݭ৫ࢦ

ଊ੮ݭ৫ࢦ ੜ͔ඌ

੮؍ݭ৫ࢦ
ܿੜඌ

ੜඌض੮؍ݭ৫ࢦ
ଊ੮ݭ৫ࢦ

ଊ੮ݭ৫ࢦੜඌܢ
୯ੜඌ

ੜඌض୪੮ݭ৫ࢦ

ੜඌܢ੮؍ݭ৫ࢦ
੮୯ੜඌ؍ݭ৫ࢦ

୪੮ܿੜඌݭ৫ࢦ

ੜඌܢ؎घࡱ

బૢԩ ੜ͔ඌ

౯݀؃੮ܢੜඌ

Ϡघ؎ܢੜඌ

ৃലश ੜ͔ඌ

घ؎୯ੜඌࡱ

Ϡघ؎୯ੜඌ

ଅ੮୯ੜඌ࠺

ଅ੮࠺ ੜ͔ඌ

Ϡघ؎ ੜ͔ඌ

౯݀؃੮୯ੜඌࡱघ؎ ੜ͔ඌ

౯݀؃੮ ੜ͔ඌ

బૢԩ୯ੜඌ

୪੮ݭ৫ࢦ
ੜඌܢ

੮؍ݭ৫ࢦ
ੜ͔ඌ ୪੮ݭ৫ࢦ

ੜ͔ඌ

୪੮ݭ৫ࢦ
୯ੜඌ ୯ੜඌ۾ޖ

੮ࣆۈੜඌض੮ࣆۈ ੜ͔ඌੴ౱ɶԔܿੜඌ

੮୯ੜඌࣆۈ

ੴ౱ɶԔܢੜඌ
੮ܿੜඌࣆۈ

ੴ౱ɶԔ ੜ͔ඌ

۾ޖ ੜ͔ඌ

ੜඌܢ੮ࣆۈ

ੴ౱ɶԔ୯ੜඌ ௤Ά৪ ੜ͔ඌ

௤Ά৪୯ੜඌ

౱ૢ ੜ͔ඌ

౱ૢ୯ੜඌ
੮ฺڧ ੜ͔ඌ

੮୯ੜඌฺڧ

ੜඌܢ੮ฺڧ

౱ૢܿੜඌ

฼ɶԔ ੜ͔ඌ

आǱǱǥɶԔ
୯ੜඌ

आǱǱǥɶԔ ੜ͔ඌ

ଊǱǱǥɶԔ
ੜ͔ඌ

आǱǱǥɶԔ
ੜඌܢ ଊǱǱǥɶԔ୯ੜඌ

Ԅඞ৪ ੜ͔ඌ

आǱǱǥɶԔܿੜඌ

Ԅඞ৪ܢੜඌ

ଊǱǱǥɶԔܢੜඌ

Ԅඞ৪୯ੜඌ ୺Ҷ੮୯ੜඌ

ৃലश
ੜඌض

ৃലशܿੜඌ

ৃലशއੜඌ

ৃലशܢੜඌ

ৃലश຅ੜඌ

౱ૢضੜඌ
౱ૢ຅ੜඌ

੮຅ੜඌฺڧ
ੜඌއ੮ฺڧ

ि਱ ੜ͔ඌ

ि਱୯ੜඌ

ৃലश୯ੜඌ

ੜඌܢଅ੮࠺

౱ૢܢੜඌ

੮௤ੜඌฺڧ

ੜඌض੮ฺڧ ੮ܿੜඌฺڧ

ि਱ܢੜඌ

బૢԩܢੜඌ

૲ตඞशِΦ

૲ตࢪ৩ࢌಞِΦ

ੈρژলݻବަଷ

ଊ௤ଷ๳

лଷߑٹ

Ԫߑٹлଷ

ડ
श
л
ଷ

лଷߑٹ

݆ٴڳ

৯݆ܢ৯݆ܢ

ੴ౱݆

࣬ૢ਍ք

ଡ଼श؁ࢪ

݆ࡷ͘

౲ੈ݆

ඞ श

ৃ ല श

౲ ੈ ෟ ࣏

୺ Ҷ श

यश

21

1

2

7

6

3

4

5

9

10

8

17

27

26

18

23
1932

14

25

16

12
15

22

28

30

10
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29

11

31

13

9

3

1 4

5
2

7

8

6

調布市

調布市 防災マップ調布市 防災マップ 広域避難場所一覧広域避難場所一覧

避難所一覧避難所一覧

　  調布基地跡地運動広場及び大沢総合グラウンド一部
　  都立神代植物公園及び自由広場
　  多摩川河川敷（第１区）周辺（府中市境～多摩川原橋）
　  多摩川河川敷（第２区）周辺（多摩川原橋～二ヶ領堰）
　  多摩川河川敷（第３区）周辺（二ヶ領堰～狛江市境）

1

2

3

4

5

　  大町スポーツ施設・調和小学校周辺
　  神代中学校・上ノ原小学校周辺
　  緑ヶ丘小学校周辺
　  ＮＴＴ中央研修センタグラウンド
　  第四中学校・若葉小学校周辺

6

7

8

9

10

　  第一小学校： 小島町1－8－1
　  第二小学校： 国領町4－19－1
　  第三小学校： 上石原2－19－13
　  八雲台小学校： 八雲台1－1－1
　  富士見台小学校：小島町3－20－1
　  滝坂小学校： 東つつじヶ丘1－4－1
　  深大寺小学校： 深大寺元町5－16－21
　  上ノ原小学校： 柴崎2－26－1
　  石原小学校： 富士見町1－37－1
　  若葉小学校： 若葉町3－17－5
　  緑ヶ丘小学校： 緑ヶ丘2－16－1
　  染地小学校： 染地3－1－81
　  北ノ台小学校： 深大寺北町2－41－1
　  多摩川小学校： 多摩川3－21－1
　  杉森小学校： 染地2－25－4
　  飛田給小学校： 飛田給3－29－1
　  柏野小学校： 深大寺南町1－1－1
　  国領小学校： 国領町8－1－55
　  布田小学校： 染地1－1－85
　  調和小学校： 西つつじヶ丘4－22－6
　  調布中学校： 富士見町4－17－1
　  神代中学校： 佐須町5－26－1
　  第三中学校： 染地3－2－7
　  第四中学校： 若葉町3－15－1
　  第五中学校： 上石原3－27－1
　  第六中学校： 国領町3－8－23
　  第七中学校： 八雲台2－16－1
　  第八中学校： 仙川町2－15－2
　  大町スポーツ施設 ：菊野台3－27－40
　  都立神代高等学校 ：若葉町1－46
　  都立調布北高等学校 ：
 深大寺北町５－３９－１
　  都立調布南高等学校 ：多摩川6－２－１

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

給水拠点
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第 6章 調査票等送付物

6.2 依頼状
6.2.1 調布市依頼状

拝啓　時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　私ども統計数理研究所では，統計・調査について研究する公の機関として，多摩地域の住民意識調
査を行ってまいりました。このたび調布市を対象に調査を実施することとなり，調布市の住民基本台帳
の中から20 歳以上の方1,200 名を無作為に選んだところ，今回はあなた様にご協力いただきたく，お
忙しいところ突然のお願いで誠に恐縮ですが，書状を差し上げる次第です。
　この調査は学術研究のために行うものですから，あなた様の個人情報や個々のご回答を第三者に漏
らしたり，他の目的に使用したりすることは一切ございません。なお，ご協力のお礼として，些少です
が 500 円分のQUOカードを後日お送りしております。
　調査へのご協力は完全に任意ですが，趣旨をご理解いただき，ぜひご協力くださいますよう伏してお
願い申し上げます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　敬具

・添付の調査票の各問について，当てはまる数字に○をつけ，同封の返信用封筒でご返送ください。

・回答はすべて統計的に処理し，平成27年8月頃に統計数理研究所のホームページにおいて公表します。

記

平成 27年２月 28日 ( 土 )までに質問にご回答いただき，ご返送くださった方には，
謝礼として些少ですが，「QUOカード (500円分 )」を３月末までにお送りします。

平成 27年1月

情報・システム研究機構
統計数理研究所長

「多摩地域 住民意識調査」ご協力のお願い

統計数理研究所「多摩地域 住民意識調査」プロジェクト係
電話 ０１２０－９６３－７９７（通話料無料・研究室直通）平日9:30 ～17:30

http://www.ism.ac.jp/survey/index_j.html
※ 住民基本台帳の閲覧と本状の発送は，プライバシーマーク取得済みの専門調査会社である「株式会社サーベイリサーチセンター」に委託しております。

料金別納
郵便

お問い合わせ先

※

（印影印刷）

（印影加工済）　　
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6.2. 依頼状

6.2.2 西東京市依頼状

拝啓　時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　私ども統計数理研究所では，統計・調査について研究する公の機関として，多摩地域の住民意識調
査を行ってまいりました。このたび西東京市を対象に調査を実施することとなり，西東京市の住民基本
台帳の中から20 歳以上の方1,200 名を無作為に選んだところ，今回はあなた様にご協力いただきたく，
お忙しいところ突然のお願いで誠に恐縮ですが，書状を差し上げる次第です。
　この調査は学術研究のために行うものですから，あなた様の個人情報や個々のご回答を第三者に漏
らしたり，他の目的に使用したりすることは一切ございません。なお，ご協力のお礼として，些少です
が 500 円分のQUOカードを後日お送りしております。
　調査へのご協力は完全に任意ですが，趣旨をご理解いただき，ぜひご協力くださいますよう伏してお
願い申し上げます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　敬具

・添付の調査票の各問について，当てはまる数字に○をつけ，同封の返信用封筒でご返送ください。

・回答はすべて統計的に処理し，平成27年8月頃に統計数理研究所のホームページにおいて公表します。

記

平成 27年２月 28日 ( 土 )までに質問にご回答いただき，ご返送くださった方には，
謝礼として些少ですが，「QUOカード (500円分 )」を３月末までにお送りします。

平成 27年1月

「多摩地域 住民意識調査」ご協力のお願い

統計数理研究所「多摩地域 住民意識調査」プロジェクト係
電話 ０１２０－９６３－７９７（通話料無料・研究室直通）平日9:30 ～17:30

http://www.ism.ac.jp/survey/index_j.html

お問い合わせ先

※

西東京市民の方へ

※ 住民基本台帳の閲覧と本状の発送は，プライバシーマーク取得済みの専門調査会社である「株式会社サーベイリサーチセンター」に委託しております。

情報・システム研究機構
統計数理研究所長

（印影印刷）

（印影加工済）　　
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第 6章 調査票等送付物

6.3 調査票
6.3.1 イラスト入りZ折り 6ページ調査票

自
然
が
多
い
 

⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 

2
  や
や
当
て
は
ま
る
 

3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 

4
  当
て
は
ま
ら
な
い
 

5
  そ
の
他

物
価
が
安
い
 

⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 

2
  や
や
当
て
は
ま
る
 

3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 

4
  当
て
は
ま
ら
な
い
 

5
  そ
の
他

交
通
の
便
が
良
い
 
⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 

2
  や
や
当
て
は
ま
る
 

3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 

4
  当
て
は
ま
ら
な
い
 

5
  そ
の
他

治
安
が
良
い
 

⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 

2
  や
や
当
て
は
ま
る
 

3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 

4
  当
て
は
ま
ら
な
い
 

5
  そ
の
他

騒
音
が
少
な
い
 
⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 

2
  や
や
当
て
は
ま
る
 

3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 

4
  当
て
は
ま
ら
な
い
 

5
  そ
の
他

商
業
施
設
が
 　

充
実
し
て
い
る
 
⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 

2
  や
や
当
て
は
ま
る
 

3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 

4
  当
て
は
ま
ら
な
い
 

5
  そ
の
他

自
然
災
害
の
 　

不
安
が
少
な
い
 
⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 

2
  や
や
当
て
は
ま
る
 

3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 

4
  当
て
は
ま
ら
な
い
 

5
  そ
の
他

問
4
で
、

1
を
選
ん
だ
方
は
、

問
4
-A
に
進
ん
で

く
だ
さ
い
。

問
4
で
、
2
か
ら
4
を
選
ん
だ
方
は
、

問
5
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。

次
の
質
問
に

問
5
の
質
問
に

問 6 の 質 問 に

1
 
所
属
し
て
い
る

2
 
所
属
し
て
い
な
い

3
 
町
内
会
・
自
治
会
は
な
い

4
 
わ
か
ら
な
い

1
 
慣
習
・
決
ま
り
な
の
で

2
 
メ
ン
バ
ー
に
勧
誘
さ
れ
た
の
で

3
 
関
心
が
あ
っ
た
の
で

4
 
そ
の
他

次 の 質 問 に
次 の 質 問 に

次 の 質 問 に

次 の 質 問 に

問
5
で
、
ひ
と
つ
で
も
1
ま
た
は
2
を
選
ん
だ
方
は
、

問
5
-A
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。

問
5
で
、
す
べ
て
3
を
選
ん
だ
方
は
、
問
6
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。

活
動
を
通
じ
て
地
域
を
よ
り
良
く
し
た
い
と
思
う
 ⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 
2
  や
や
当
て
は
ま
る
 
3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 
4
  当
て
は
ま
ら
な
い

地
域
活
動
そ
の
も
の
が
好
き
だ
 

⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 
2
  や
や
当
て
は
ま
る
 
3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 
4
  当
て
は
ま
ら
な
い

地
域
活
動
が
う
ま
く
い
っ
た
時
に
は
、

満
足
感
を
感
じ
る
 

⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 
2
  や
や
当
て
は
ま
る
 
3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 
4
  当
て
は
ま
ら
な
い

地
域
活
動
に
か
か
わ
る
こ
と
は
、

自
分
自
身
の
価
値
を
高
め
る
事
だ
と
思
う
 ⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 
2
  や
や
当
て
は
ま
る
 
3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 
4
  当
て
は
ま
ら
な
い

地
域
活
動
は
つ
ま
ら
な
い
と
思
う
 

⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 
2
  や
や
当
て
は
ま
る
 
3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 
4
  当
て
は
ま
ら
な
い

地
域
活
動
を
も
っ
と
盛
ん
に
し
た
い
と
思
う
 ⇒
 
1
  当
て
は
ま
る
 
2
  や
や
当
て
は
ま
る
 
3
  あ
ま
り
当
て
は
ま
ら
な
い
 
4
  当
て
は
ま
ら
な
い
　

満
足
感
や
不
安
感
に
つ
い
て
お
う
か
が
い
し
ま
す

多
摩
地
域
 住
民
意
識
調
査

↑
調
査
票
の
返
送
の
確
認
や
集
計
を
匿
名
で
行
う
た
め
や

謝
礼
を
お
送
り
す
る
た
め
の
番
号
で
す
の
で
、
お
名
前
等

の
記
入
は
不
要
で
す
。

1
 
20
年
以
上

2
 
10
年
以
上
20
年
未
満

3
 
5
年
以
上
10
年
未
満

4
 
5
年
未
満

は
じ
め
に
、
現
在
お
住
ま
い
の
市
町
村
と
の

関
わ
り
に
つ
い
て
お
う
か
が
い
し
ま
す

1
 
住
み
続
け
た
い

2
 
で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
い

3
 
で
き
れ
ば
他
の
市
町
村
に
移
り
た
い

4
 
他
の
市
町
村
に
移
り
た
い

5
 
そ
の
他

次 の 質 問 に

調
査
票
は
、
郵
送
さ
れ
た
封
筒
の
宛
名
の
ご
本
人
様
が

ご
回
答
く
だ
さ
い
。

も
し
宛
名
の
方
が
い
ら
っ
し
ゃ
ら
な
い
場
合
に
は
、
誠
に
恐
縮

で
す
が
、
そ
の
旨
を
調
査
票
に
ご
記
入
の
上
、
そ
の
ま
ま
返
信

用
封
筒
で
ご
返
送
を
お
願
い
し
ま
す
。

ご
記
入
が
終
わ
っ
た
調
査
票
は
、
下
記
期
日
ま
で

に
同
封
の
返
信
用
封
筒
に
て
ご
返
送
く
だ
さ
い
。

回
答
は
す
べ
て
統
計
的
に
処
理
し
、平
成
27
年
8
月
頃
に

統
計
数
理
研
究
所
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
お
い
て
公
表
し
ま
す
。

h
tt

p
:/

/s
u

rv
ey

.is
m

.a
c.

jp
/i

n
d

ex
.h

tm
l

期
日
ま
で
に
質
問
に
ご
回
答
い
た
だ
き
、
ご
返
送

く
だ
さ
っ
た
方
に
は
、
謝
礼
と
し
て
些
少
で
す
が
、

「
Q
U
O
カ
ー
ド
（
50
0
円
分
）」
を

3
月
末
ま
で
に
お
送
り
し
ま
す
。

★
 Q
U
O
カ
ー
ド
は
全
国
共
通
の
商
品
券（
プ
リ
ペ
イ
ド
カ
ー
ド
）で
す
。

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
や
フ
ァ
ミ
リ
ー
レ
ス
ト
ラ
ン
他
、
い
ろ
い
ろ

な
加
盟
店
で
、
代
金
の
お
支
払
い
に
ご
利
用
い
た
だ
け
ま
す
。

ご
返
送
期
日

平
成
2
7
年

2
月
2
8
日（
土
）

1
 
満
足

2
 
や
や
満
足

3
 
や
や
不
満

4
 
不
満

5
 
そ
の
他

東 京
都 立
川 市
緑 町
一 〇
番 地
三

  統
計 数
理 研
究 所

　調
査 科
学 セ
ン タ
ー

　 「
多 摩
地 域

　住
民 意
識 調
査 」
プ

（ 多
摩 地
域

1
9
0
8
5
6
2

東
京
都
○
○
市

　
　
　
○
○
1-
1-
1

多
 摩
   ヒ
カ
ル
  様

ご
回
答
者
様
に
つ
い
て

調
査
の
結
果

ご
返
送
に
つ
い
て

ご
回
答
の
方
法
に
つ
い
て

矢
印
の
順
番
に
し
た
が
い
、
各
質
問
に
つ
い
て
、
あ
て

は
ま
る
番
号
数
字
を
、
○
で
囲
ん
で
く
だ
さ
い
。 

○
を
つ
け
る
数
は
質
問
ご
と
に
指
示
が
あ
り
ま
す
。

ご
回
答
は
宛
名
の
ご
本
人
様

調
査
票
は
折
っ
て
返
信
用
封
筒
に
入
れ
、

封
を
し
て
ポ
ス
ト
に
投
函
し
て
く
だ
さ
い
。

問
11
  

あ
な
た
は
、自
分
の
暮
し

向
き
に
満
足
し
て
い
ま

す
か
、そ
れ
と
も
、不
満

が
あ
り
ま
す
か
？

1
 
満
足

2
 
や
や
満
足

3
 
や
や
不
満

4
 
不
満

5
 
そ
の
他

問
12
  

あ
な
た
は
、「
社
会
」
に

対
し
て
満
足
し
て
い
ま

す
か
、そ
れ
と
も
、不
満

が
あ
り
ま
す
か
？

1
 
満
足

2
 
や
や
満
足

3
 
や
や
不
満

4
 
不
満

5
 
そ
の
他

調
査
に
関
す
る
お
問
い
合
わ
せ
先

統
計
数
理
研
究
所

「
多
摩
地
域
 住
民
意
識
調
査
」プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
 係

Te
l: 

0
12

0
-9

6
3

-7
9
7

（
通
話
料
無
料
・
研
究
室
直
通
）
平
日
9：
3
0
～
17
：
3
0

ht
tp

://
w

w
w

.is
m

.a
c.

jp
/s

ur
ve

y/
in

de
x_

j.h
tm

l

乳
幼
児
・
児
童
・
青
少
年
を
対
象
と
し
た
活
動
 ⇒
 
1
  あ
る
 

2
  な
い

高
齢
者
・
障
が
い
者
な
ど
を
対
象
と
し
た
活
動
 ⇒
 
1
  あ
る
 

2
  な
い

ス
ポ
ー
ツ
・
文
化
・
芸
術
に
関
係
し
た
活
動
 
⇒
 
1
  あ
る
 

2
  な
い

ま
ち
づ
く
り
や
自
然
環
境
を
守
る
た
め
の
活
動
 ⇒
 
1
  あ
る
 

2
  な
い

そ
の
他
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
 

⇒
 
1
  あ
る
 

2
  な
い

あ
な
た
は
、
現
在
お
住
ま
い
の
市
町
村
に
住
ん
で

何
年
く
ら
い
に
な
り
ま
す
か
？

問
1

あ
な
た
は
、
現
在
お
住
ま
い
の
市
町
村
に

こ
れ
か
ら
も
住
み
続
け
た
い
と
思
い
ま
す
か
？

問
2

あ
な
た
が
お
住
ま
い
の
地
域
は
、
近
隣
地
域
と
比
べ
た
と
き
、

以
下
の
こ
と
が
ら
が
当
て
は
ま
り
ま
す
か
、
そ
れ
と
も
当
て
は
ま
り
ま
せ
ん
か
？

問
3

あ
な
た
は
、「
町
内
会
・
自
治
会
」
に

所
属
し
て
い
ま
す
か
？

問
4

問
4
-A
  ど
の
よ
う
な
理
由
か
ら
所
属
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
、町
内
会
・
自
治
会
な
ど
の
地
域
の
自
治
組
織
が
行
っ
て
い
る
以
下
の
活
動
に

参
加
し
て
い
ま
す
か
？

問
5

問
5
-A
  
問
5
で
参
加
し
て
い
る
地
域
活
動
に
つ
い
て
、
以
下
の
こ
と
が
ら
が
当
て
は
ま
り
ま
す
か
？

あ
な
た
は
、
今
お
住
ま
い
の
地
域
で
、

以
下
の
よ
う
な
地
域
や
社
会
へ
の
支
援
や

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

問
6

あ
な
た
は
、地
域
の
課
題
を
解
決

す
る
に
は
、次
の
ど
ち
ら
が
よ
い

と
思
い
ま
す
か
？

問
7 1
 
住
民
だ
け
で
は
解
決
で
き
な
い

こ
と
が
多
い
の
で
、

行
政
に
ま
か
せ
る
の
が
よ
い

2
 
行
政
に
ま
か
せ
て
も
解
決
し
な
い

こ
と
が
多
い
の
で
、
住
民
自
ら
が

改
善
に
挑

(い
ど
) む
の
が
よ
い

3
 
そ
の
他

次 の 質 問 に

問
13
 

で
は
、「
家
庭
」に
つ
い

て
は
ど
う
で
す
か
？

1
 
満
足

2
 
や
や
満
足

3
 
や
や
不
満

4
 
不
満

5
 
そ
の
他

次 の 質 問 に

問
14
  

で
は
、「
自
分
の
生
活
全

体
」に
つ
い
て
は
ど
う

で
す
か
？ 1
 
満
足

2
 
や
や
満
足

3
 
や
や
不
満

4
 
不
満

5
 
そ
の
他

地
域
防
犯
に
関
連
す
る
活
動
 

⇒
 

1
  だ
い
た
い
参
加
し
て
い
る
 

2
  と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
 

3
  全
く
参
加
し
て
い
な
い

（
例
：
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
や
屋
外
灯
の
夜
間
点
灯
、
あ
い
さ
つ
運
動
等
）

地
域
防
災
に
関
連
す
る
活
動
 

⇒
 

1
  だ
い
た
い
参
加
し
て
い
る
 

2
  と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
 

3
  全
く
参
加
し
て
い
な
い

（
例
：
防
災
訓
練
、
火
災
訓
練
、
防
災
マ
ッ
プ
作
成
、
災
害
用
備
蓄
等
）

地
域
の
環
境
保
全
に
関
連
す
る
活
動
  
⇒
 

1
  だ
い
た
い
参
加
し
て
い
る
 

2
  と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
 

3
  全
く
参
加
し
て
い
な
い

（
例
：
地
域
の
掃
除
、
リ
サ
イ
ク
ル
活
動
等
）

地
域
の
親
睦
に
関
連
す
る
活
動
 

⇒
 

1
  だ
い
た
い
参
加
し
て
い
る
 

2
  と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る
 

3
  全
く
参
加
し
て
い
な
い

（
例
：
住
民
相
互
の
連
絡
、
ス
ポ
ー
ツ
、
文
化
祭
、
祭
り
、
盆
踊
り
等
）

整
理
番
号

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

1
  自
分
の
考
え
に
従
う
こ
と
が
多
い
 

2
  社
会
通
念
や
風
習
に
従
う
こ
と
が
多
い

1
  ト
ラ
ブ
ル
に
な
る
か
も
し
れ
な
い
の
で
、
何
も
し
な
い
 
2
  後
ろ
に
並
ぶ
よ
う
注
意
す
る

1
  小
学
生
の
こ
と
が
気
に
な
っ
て
も
駅
へ
向
か
う
 

2
  小
学
生
の
親
に
連
絡
を
取
る

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。

あ
な
た
は
、
自
分
の
考
え
が
社
会
通
念
や
風
習
と
は
異
な
っ
た
と
き
、
ど
う
す
る
こ
と
が
多
い
で
す
か
？

問
8

あ
な
た
が
ス
ー
パ
ー
の
レ
ジ
に
並
ん
で
い
た
と
こ
ろ
、
数
人
の
高
校
生
が
あ
な
た
の
前
に
割
り
込
ん
で
き
ま
し
た
。

あ
な
た
は
ど
う
す
る
と
思
い
ま
す
か
？

問
9

ヒ
カ
ル
さ
ん
は
、
こ
れ
か
ら
会
社
の
存
亡
を
か
け
た
大
事
な
会
議
が
あ
り
、
人
混
み
の
中
を
駅
へ
急
い
で
い
ま
す
。

そ
の
時
、
ヒ
カ
ル
さ
ん
の
目
の
前
で
小
学
生
が
階
段
で
誤
っ
て
転
び
、
大
怪
我
を
し
て
し
ま
い
ま
し
た
。

ヒ
カ
ル
さ
ん
が
そ
の
子
の
親
に
連
絡
を
取
っ
た
り
し
て
い
る
と
、電
車
に
乗
り
遅
れ
、会
議
に
も
間
に
合
わ
な
く
な
り
ま
す
。

あ
な
た
が
ヒ
カ
ル
さ
ん
の
立
場
だ
っ
た
ら
、
ど
う
す
る
と
思
い
ま
す
か
。

次
の
二
つ
の
中
か
ら
選
ぶ
と
す
る
と
、
ど
ち
ら
で
す
か
？

問
10

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

★
 こ
ち
ら
を
開
い
て
次
の
質
問
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。

★
 こ
ち
ら
を
開
い
て
裏
の
質
問
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。

(現
物
は

63
0m

m
×
29

7m
m
で
あ
る
．
)
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6.3. 調査票

次
の
質
問
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。

次
の
質
問
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。

次
の
質
問
に

重
い
病
気
 

⇒
 1
  非
常
に
感
じ
る
 

2
  か
な
り
感
じ
る
 

3
  少
し
は
感
じ
る
 

4
  ま
っ
た
く
感
じ
な
い
 

5
  そ
の
他

街
で
の
暴
力
 

⇒
 1
  非
常
に
感
じ
る
 

2
  か
な
り
感
じ
る
 

3
  少
し
は
感
じ
る
 

4
  ま
っ
た
く
感
じ
な
い
 

5
  そ
の
他

交
通
事
故
 

⇒
 1
  非
常
に
感
じ
る
 

2
  か
な
り
感
じ
る
 

3
  少
し
は
感
じ
る
 

4
  ま
っ
た
く
感
じ
な
い
 

5
  そ
の
他

失
業
 

⇒
 1
  非
常
に
感
じ
る
 

2
  か
な
り
感
じ
る
 

3
  少
し
は
感
じ
る
 

4
  ま
っ
た
く
感
じ
な
い
 

5
  そ
の
他

原
子
力
施
設
の
事
故
 

⇒
 1
  非
常
に
感
じ
る
 

2
  か
な
り
感
じ
る
 

3
  少
し
は
感
じ
る
 

4
  ま
っ
た
く
感
じ
な
い
 

5
  そ
の
他

最
近
の
生
活
の
中
で
の
　

経
済
面
の
不
安
 

⇒
 1
  非
常
に
感
じ
る
 

2
  か
な
り
感
じ
る
 

3
  少
し
は
感
じ
る
 

4
  ま
っ
た
く
感
じ
な
い
 

5
  そ
の
他

地
震
や
津
波
な
ど
の
自
然
災
害
 ⇒
 1
  非
常
に
感
じ
る
 

2
  か
な
り
感
じ
る
 

3
  少
し
は
感
じ
る
 

4
  ま
っ
た
く
感
じ
な
い
 

5
  そ
の
他

－
5
 

－
4
 

－
3
 

－
2
 

－
1
 

0
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
•
 

•
 

•
 

•
 

•
 
ふ
つ
う
 
•
 

•
 

•
 

•
 

•

1
  よ
く
な
っ
た
　
　
2
  や
や
よ
く
な
っ
た
　
　
3
  変
ら
な
い
　
　
4
  や
や
わ
る
く
な
っ
た
　
　
5
  わ
る
く
な
っ
た
　
　
6
  そ
の
他

1
  上
　
　
　
　
 2
  中
の
上
　
　
　
　
 3
  中
の
中
　
　
　
　
 4
  中
の
下
　
　
　
　
 5
  下
　
　
　
　
 6
  そ
の
他

1
  男
性
 

2
  女
性

1
  2
0
～
24
歳
 

7
 5
0
～
54
歳

2
  2
5
～
29
歳
 

8
 5
5
～
59
歳

3
  3
0
～
34
歳
 

9
 6
0
～
64
歳

4
  3
5
～
39
歳
 

10
 6
5
～
69
歳

5
  4
0
～
44
歳
 

11
 7
0
～
74
歳

6
  4
5
～
49
歳
 

12
 7
5
～
79
歳

 
13
 8
0
歳
以
上

1
  未
婚
 

2
  死
別
 

3
  離
別
 

4
  既
婚

最
後
に
あ
な
た
ご
自
身
の
こ
と
に
つ
い
て

お
う
か
が
い
し
ま
す

最
近
の
暮
ら
し
や
世
の
中
に
つ
い
て
お
う
か
が
い
し
ま
す

1
  小
学
校
・
中
学
校
卒
業

2
 
高
等
学
校
・
旧
制
中
学
校
卒
業

3
 
短
期
大
学
・
高
等
専
門
学
校
卒
業

4
  大
学
卒
業
・
大
学
院
修
了

5
 
在
学
中 1
  同
居
し
て
い
る
子
ど
も
が

少
な
く
と
も
一
人
は
い
る

2
 
子
ど
も
は
い
る
が
、

同
居
し
て
い
る
子
ど
も
は
一
人
も
い
な
い

3
 
子
ど
も
は
い
な
い

1
 
主
に
仕
事
を
し
た

2
 
家
事
な
ど
の
か
た
わ
ら
仕
事
も
し
た

3
 
通
学
の
か
た
わ
ら
仕
事
を
し
た

4
 
仕
事
を
休
ん
で
い
た

5
 
仕
事
を
探
し
て
い
た

6
 
家
事
を
し
た

7
 
通
学

8
 
引
退
・
年
金
生
活
な
ど

9
 
そ
の
他

少
し
で
も

仕
事
を
し
た

場
合

少
し
も
仕
事
を

し
な
か
っ
た

場
合

問
32
-A
  あ
な
た
は
つ
ぎ
の
ど
れ
に
当
た
り
ま
す
か
？

1
 
正
規
の
職
員
・
従
業
員

2
 
労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派
遣
社
員

3
 
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・
そ
の
他

4
 
会
社
な
ど
の
役
員

5
 
自
営
業
主

6
 
家
族
従
業
者

7
 
家
庭
内
の
賃
仕
事
（
内
職
）

次 の 質 問 に

次 の 質 問 に

次 の 質 問 に

次 の 質 問 に

次 の 質 問 に

次 の 質 問 に

次 の 質 問 に

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に

問
33
の
質
問
に

次
の
質
問
に

問
32
で
、

5
か
ら
9
を
選
ん
だ
方
は
、

問
33
に
進
ん
で
く
だ
さ
い
。

問
32
で
、

1
か
ら
4
を

選
ん
だ
方
は
、

問
32
-A
に

進
ん
で
く
だ
さ
い
。

次 の 質 問 に

1
 
だ
い
た
い
し
て
い
る

2
 
と
き
ど
き
し
て
い
る

3
 
全
く
し
て
い
な
い

4
 
そ
の
他

1
 
公
平
だ

2
 
だ
い
た
い
公
平
だ

3
 
あ
ま
り
公
平
で
な
い

4
 
公
平
で
な
い

 5
 
そ
の
他

1
 
よ
く
見
る

2
 
と
き
ど
き
見
る

3
 
あ
ま
り
見
な
い

4
 
全
く
見
な
い

 5
 
そ
の
他

1
 
信
頼
で
き
る
と
思
う

2
 
用
心
す
る
に
こ
し
た

 
こ
と
は
な
い
と
思
う

 3
 
そ
の
他

あ
な
た
は
、
以
下
の
こ
と
が
ら
に

ど
の
程
度
関
心
が
あ
り
ま
す
か
？

問
23

あ
な
た
の
性
別
は
？

問
27

あ
な
た
が
最
後
に
い
ら
っ
し
ゃ
っ
た
学
校
は
な
ん
で
す
か
？

問
29

あ
な
た
の
世
帯
に
は
、
全
部
で
何
人
の
方
が
住
ん
で
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
？

※
 世
帯
に
3
ヶ
月
以
上
に
わ
た
っ
て
住
ん
で
い
る
か
、
住
む
こ
と
に
な
っ
て
い
る
人
の
数
。
単
身
の
住
み
込
み
の
雇
人
も
含
む
。
間
借
り
や
下
宿
し
て
い
る

単
身
者
は
、
一
人
世
帯
と
し
て
く
だ
さ
い
。

問
34

あ
な
た
に
は
お
子
さ
ん
が
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
？

問
31

あ
な
た
は
結
婚
し
て
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
？

つ
ぎ
の
ど
れ
に
当
た
り
ま
す
か
？

問
30

あ
な
た
の
年
齢
は
？

問
28

あ
な
た
は
、
最
近
一
週
間
に
、
何
か
収
入
を
伴
う

仕
事
を
し
ま
し
た
か
。
つ
ぎ
の
中
の
ど
れ
に
当
た

り
ま
す
か
？
（
仕
事
に
は
、
自
営
業
、
農
業
な
ど
の
手
伝

い
や
内
職
、
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
も
含
み
ま
す
が
、

家
事
や
通
学
は
含
み
ま
せ
ん
。）

問
32

国
の
政
治
や
行
政
に
つ
い
て
 ⇒
 
1
  非
常
に
関
心
が
あ
る
 

2
  関
心
が
あ
る
 

3
  関
心
が
な
い
 

4
  全
く
関
心
が
な
い
 

5
  そ
の
他

東
京
都
の
政
治
や
 　

行
政
に
つ
い
て
 

⇒
 
1
  非
常
に
関
心
が
あ
る
 

2
  関
心
が
あ
る
 

3
  関
心
が
な
い
 

4
  全
く
関
心
が
な
い
 

5
  そ
の
他

お
住
ま
い
の
区
市
の
 　

政
治
や
行
政
に
つ
い
て
 
⇒
 
1
  非
常
に
関
心
が
あ
る
 

2
  関
心
が
あ
る
 

3
  関
心
が
な
い
 

4
  全
く
関
心
が
な
い
 

5
  そ
の
他

1
   
1人
 

2
   
2
人
 

3
   
3
人
 

4
   
4
人
 

5
   
5
人
 

6
   
6
人
以
上

1
 
だ
い
た
い
し
て
い
る

2
 
と
き
ど
き
し
て
い
る

3
 
全
く
し
て
い
な
い

4
 
そ
の
他

1
 
だ
い
た
い
し
て
い
る

2
 
と
き
ど
き
し
て
い
る

3
 
全
く
し
て
い
な
い

4
 
そ
の
他

あ
な
た
は
、
自
分
自
身
の
こ
と
や
ご
家
族
の
こ
と
で
、

つ
ぎ
の
よ
う
な
危
険
に
つ
い
て
不
安
を
感
じ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

問
15

現
在
、
あ
な
た
自
身
は
ど
の
程
度
幸
せ
で
す
か
。「
と
て
も
幸
せ
」を
５
点
、「
と
て
も
不
幸
せ
」を
－
５
点
、

「
ふ
つ
う
」を
０
点
と
す
る
と
、
何
点
く
ら
い
に
な
る
と
思
い
ま
す
か
？

問
17

か
り
に
現
在
の
日
本
の
社
会
全
体
を
、つ
ぎ
の
よ
う
に
５
つ
の
層
に
分
け
る
と
す
れ
ば
、お
宅
は
、ど
れ
に
入
る
と
思
い
ま
す
か
？

問
18

あ
な
た
は
、
今
の
世
の
中
の
明
る
さ
を
０
か
ら
10
の
数
値
で
表
す
と
、
ど
の
く
ら
い
だ
と
思
い
ま
す
か
？

問
19

た
い
て
い
の
人
は
信
頼

で
き
る
と
思
い
ま
す
か
、

そ
れ
と
も
、用
心
す
る
に

こ
し
た
こ
と
は
な
い
と

思
い
ま
す
か
？

問
20

一
般
的
に
言
っ
て
、今
の
日
本
の

社
会
は
公
平
だ
と
思
い
ま
す
か
。

あ
な
た
の
気
持
ち
は
、つ
ぎ
の

う
ち
の
ど
れ
に
近
い
で
す
か
？

問
21

あ
な
た
は
、テ
レ
ビ
や
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
で
政
治
経
済
や

社
会
問
題
に
関
す
る
ニ
ュ
ー

ス
を
見
ま
す
か
？

問
22

あ
な
た
は
、
衆
議
院
・
参
議

院
議
員
選
挙
で
、ど
の
く
ら

い
投
票
し
て
い
ま
す
か
？

問
24

あ
な
た
は
、
都
知
事
・
都
議

会
議
員
選
挙
で
、ど
の
く
ら

い
投
票
し
て
い
ま
す
か
？

問
25

あ
な
た
は
、
市
長
・
市
議
会

議
員
選
挙
で
、ど
の
く
ら
い

投
票
し
て
い
ま
す
か
？

問
26

ご
協
力
い
た
だ
き
、

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

こ
の
調
査
に
つ
い
て
何
か
ご
意
見
が
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、

ぜ
ひ
お
聞
か
せ
く
だ
さ
い
。

1
   
0
時
～
6
時
 

4
   
15
時
～
18
時

2
   
6
時
～
12
時
 

5
   
18
時
～
21
時

3
  1
2
時
～
15
時
 

6
   
21
時
～
24
時

月
　
　
　
　
日

つ
ぎ
の
い
ず
れ
か
の
時
間
帯
を
選
ん
で
く
だ
さ
い
。

1
  郵
便
宛
名
の
ご
本
人
様
が
記
入
し
た
　
　
　

2
  郵
便
宛
名
の
ご
本
人
様
の
ご
回
答
を
聞
い
て
、

代
理
の
方
が
記
入
し
た

3
  そ
の
他
（
具
体
的
に
：
　
　
　
　　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
）

1
 
60
分
以
上
 

4
 
10
～
20
分
く
ら
い

2
 
30
～
60
分
く
ら
い
 
5
 
10
分
未
満
 

3
 
20
～
30
分
く
ら
い

1
 
役
に
立
ち
た
い
と
思
っ
た
か
ら

2
 
内
容
が
面
白
そ
う
だ
と
思
っ
た
か
ら

3
 
公
的
な
研
究
機
関
が
行
う
調
査
だ
か
ら

4
 
今
ま
で
に
、
こ
う
い
っ
た
調
査
に
協
力
し
た

こ
と
が
ほ
と
ん
ど
な
か
っ
た
か
ら

5
 
特
に
断
る
理
由
も
な
か
っ
た
か
ら

6
 
そ
の
他

次 の 質 問 に

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に

次
の
質
問
に

ご
住
所
等
に
間
違
い
や
変
更
が
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、
下
記
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。（
変
更
等
が
な
け
れ
ば
ご
記
入
は
不
要
で
す
。）

※
 ご
記
入
い
た
だ
き
ま
し
た
ご
住
所
等
は
、
謝
礼
（
Q
U
O
カ
ー
ド
（
5
0
0
円
分
））
を
お
送
り
す
る
た
め
の
も
の
で
、
他
の
目
的
に
は
使
用
し
ま
せ
ん
。

こ
の
調
査
票
に
ご
記
入
い
た
だ
い
た
の
は
、

ど
な
た
様
で
す
か
？

問
35

こ
の
調
査
票
へ
の
ご
記
入
日
時
は
？

問
38

ご
記
入
い
た
だ
く
の
に
か
か
っ
た
時
間
は
？

問
39
 

今
回
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た
理
由
は

ど
う
い
っ
た
こ
と
で
し
ょ
う
か
？

問
36
 仮
に
こ
う
い
っ
た
調
査
が
も
う
一
度
あ
る
と

し
た
ら
、
あ
な
た
は
ど
う
し
ま
す
か
？

問
37
 

1
 
必
ず
答
え
る
よ
う
に
し
た
い

2
 
な
る
べ
く
答
え
る
よ
う
に
し
た
い

3
 
あ
ま
り
答
え
た
く
な
い

4
 
答
え
た
く
な
い

5
 
そ
の
他

雇
わ
れ
て

い
る
人

あ
な
た
の
お
住
ま
い
は
、

一
戸
建
、
長
屋
建
、
共
同
住
宅
の

ど
れ
に
当
た
り
ま
す
か
？

問
33

1
 
一
戸
建

2
 
長
屋
建
 

3
 
共
同
住
宅

※
 長
屋
や
テ
ラ
ス
ハ
ウ
ス
の
よ
う
に
、
住
宅
の
壁
を
共
通
に
し
て
二
つ
以
上
の
住
宅
を

横
に
建
て
連
ね
た
も
の
で
、
そ
れ
ぞ
れ
別
々
に
外
へ
の
出
入
口
が
あ
る
も
の

※
 ア
パ
ー
ト
や
マ
ン
シ
ョ
ン
の
よ
う
に
、
１
棟
の
建
物
の
中
に
二
つ
以
上
の
住
宅
が

あ
り
、
廊
下
や
階
段
を
共
通
に
し
た
り
、
住
宅
を
重
ね
て
建
て
た
も
の

あ
な
た
の
生
活
水
準
は
、
こ
の
10
年
間
で
ど
う
変
り
ま
し
た
か
？

問
16

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

※
 在
学
中
の
方
は
5
を

選
ん
で
下
さ
い
。

と
て
も

不
幸
せ

と
て
も

 幸
せ

0
 

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

8
 

9
 

10
•
 

•
 

•
 

•
 

•
 

•
 

•
 

•
 

•
 

•
 

•
と
て
も

暗
い

と
て
も

明
る
い

(現
物
は

63
0m

m
×
29

7m
m
で
あ
る
．
)
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第 6章 調査票等送付物

6.3.2 別添イラスト入り説明書および 2段組 4ページ調査票

多摩地域 住民意識調査
「ご記入」と「ご返送」についてのお願い　

調査票は、郵送された封筒の宛名のご本人様が
ご回答ください。

もし宛名の方がいらっしゃらない場合には、誠に恐縮
ですが、その旨を調査票にご記入の上、そのまま返信
用封筒でご返送をお願いします。

ご記入が終わった調査票は、
下記期日までに同封の返信用
封筒にてご返送ください。

回答はすべて統計的に処理し、平成27年8月頃に
統計数理研究所のホームページにおいて公表します。

http://survey.ism.ac.jp/index.html

期日までに質問にご回答いただき、
ご返送くださった方には、
謝礼として些少ですが、
「QUOカード（500円分）」を
３月末までにお送りします。

★ QUOカードは全国共通の商品券（プリペイド
カード）です。
コンビニエンスストアやファミリーレストラン
他、いろいろな加盟店で、代金のお支払いに
ご利用いただけます。

ご返送期日

平成27年
2月28日（土）

 1 2 3 4 5

満足 やや満足 やや不満
 不満 その他

東
京
都
立
川
市
緑
町
一
〇
番
地
三

  

統
計
数
理
研
究
所

　調査
科
学
セ
ン
タ
ー

　

 「
多
摩
地
域

　住民
意
識
調
査
」
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト 

係
行

（
多
摩
地
域

　住民
意
識
調
査
票
在
中
）

1
9
0
8
5
6
2

東京都○○市
　　　○○1-1-1

多摩  ヒカル　様

ご回答者様について

調査の結果

調査に関するお問い合わせ先

ご返送について

ご回答の方法について

各質問について、あてはまる番号数字を、○で
囲んでください。
○をつける数は質問ごとに指示があります。

ご回答は宛名のご本人様

調査票は折って返信用封筒に入れ、
封をしてポストに投函してください。

統計数理研究所
「多摩地域 住民意識調査」プロジェクト 係

Tel: 0120-963-797
 （通話料無料・研究室直通）平日9：30～17：30
http://www.ism.ac.jp/survey/index_j.html

(現物は 210mm×297mmである．)
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6.3. 調査票

多
摩
地
域
 住
民
意
識
調
査

整
理
番
号

↑
調
査
票
の
返
送
の
確
認
や
集
計
を
匿
名
で
行
う
た
め
や
謝

礼
を
お
送
り
す
る
た
め
の
番
号
で
す
の
で
、
お
名
前
等
の

記
入
は
不
要
で
す
。

1
 
住
み
続
け
た
い

2
 
で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
い

3
 
で
き
れ
ば
他
の
市
町
村
に
移
り
た
い

4
 
他
の
市
町
村
に
移
り
た
い

5
 
そ
の
他

は
じ
め
に
、
現
在
お
住
ま
い
の
市
町
村
と
の

関
わ
り
に
つ
い
て
お
う
か
が
い
し
ま
す

活
動
を
通
じ
て
地
域
を
 　

よ
り
良
く
し
た
い
と
思
う
 
⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
地
域
活
動
そ
の
も
の
が
 　

好
き
だ
 

⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 地
域
活
動
が
う
ま
く
い
っ
た
時
 　

に
は
、
満
足
感
を
感
じ
る
 
⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
地
域
活
動
に
か
か
わ
る
こ
と

は
、
自
分
自
身
の
価
値
を
 　

高
め
る
事
だ
と
思
う
 

⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
地
域
活
動
は
 　

つ
ま
ら
な
い
と
思
う
 

⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
地
域
活
動
を
も
っ
と
 　

盛
ん
に
し
た
い
と
思
う
 
⇒
 
1
 

2
 

3
 

4

だ
い
た
い

参
加
し
て

い
る

と
き
ど
き

参
加
し
て

い
る

全
く

参
加
し
て

い
な
い

地
域
防
犯
に
関
連
す
る
活
動
 
⇒
 
1
 

2
 

3
（
例
：
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
や
屋
外
灯
の
夜
間
点
灯
、

　
　
あ
い
さ
つ
運
動
等
）

地
域
防
災
に
関
連
す
る
活
動
 
⇒
 
1
 

2
 

3
（
例
：
防
災
訓
練
、
火
災
訓
練
、

　
　
防
災
マ
ッ
プ
作
成
、
災
害
用
備
蓄
等
）

地
域
の
環
境
保
全
に
関
連
す
る
活
動
 ⇒
 
1
 

2
 

3
（
例
：
地
域
の
掃
除
、
リ
サ
イ
ク
ル
活
動
等
）

地
域
の
親
睦
に
関
連
す
る
活
動
 ⇒
  
1
 

2
 

3
（
例
：
住
民
相
互
の
連
絡
、
ス
ポ
ー
ツ
、
文
化
祭
、

　
　
祭
り
、
盆
踊
り
等
）

問
5
で
、ひ
と
つ
で
も
1
ま
た
は
2
を

選
ん
だ
方
は
、
問
5
-A
も
お
答
え
く
だ
さ
い
。

問
4
で
、

1
を
選
ん
だ
方
は
、

問
4
-A
も
お
答
え

く
だ
さ
い
。

当
て

は
ま
る

やや
当て

はま
る

あま
り当
て

はま
らな

い
当て

はま
らな

い

問
32
で
、1
か
ら
4
を
選
ん
だ
方
は
、

問
32
-A
も
お
答
え
く
だ
さ
い
。
　

1
 
所
属
し
て
い
る

2
 
所
属
し
て
い
な
い

3
 
町
内
会
・
自
治
会
は
な
い

4
 
わ
か
ら
な
い

1
 
慣
習
・
決
ま
り
な
の
で

2
 
メ
ン
バ
ー
に
勧
誘
さ
れ
た
の
で

3
 
関
心
が
あ
っ
た
の
で

4
 
そ
の
他

1
 
役
に
立
ち
た
い
と
思
っ
た
か
ら

2
 
内
容
が
面
白
そ
う
だ
と
思
っ
た
か
ら

3
 
公
的
な
研
究
機
関
が
行
う
調
査
だ
か
ら

4
 
今
ま
で
に
、
こ
う
い
う
調
査
に

協
力
し
た
こ
と
が
ほ
と
ん
ど
な
か
っ
た
か
ら

5
 
特
に
断
る
理
由
も
な
か
っ
た
か
ら

6
 
そ
の
他

1
 
必
ず
答
え
る
よ
う
に
し
た
い

2
 
な
る
べ
く
答
え
る
よ
う
に
し
た
い

3
 
あ
ま
り
答
え
た
く
な
い

4
 
答
え
た
く
な
い

5
 
そ
の
他

あ
な
た
の
お
住
ま
い
は
、
一
戸
建
、
長
屋
建
、
共
同
住
宅

の
ど
れ
に
当
た
り
ま
す
か
？

問
33

あ
な
た
は
、
最
近
一
週
間
に
、
何
か
収
入
を
伴
う
仕
事
を

し
ま
し
た
か
。
つ
ぎ
の
中
の
ど
れ
に
当
た
り
ま
す
か
？
 

（
仕
事
に
は
、
自
営
業
、
農
業
な
ど
の
手
伝
い
や
内
職
、
パ
ー
ト
タ
イ

ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
も
含
み
ま
す
が
、
家
事
や
通
学
は
含
み
ま
せ
ん
。）

問
32

1
 
一
戸
建

2
 
長
屋
建
 

3
 
共
同
住
宅

1
 
60
分
以
上
　
 

4
  1
0～
20
分
く
ら
い

2
 
30
～
60
分
く
ら
い
 

5
  1
0
分
未
満

3
 
20
～
30
分
く
ら
い

1
   
0
時
～
6
時
 

4
   
15
時
～
18
時

2
   
6
時
～
12
時
 

5
   
18
時
～
21
時

3
  
 12
時
～
15
時
 

6
   
21
時
～
24
時

1
 
郵
便
宛
名
の
ご
本
人
様
が
記
入
し
た

2
 
郵
便
宛
名
の
ご
本
人
様
の
ご
回
答
を
聞
い
て
、

代
理
の
方
が
記
入
し
た

3
 
そ
の
他（
具
体
的
に
：
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
  　
）

1
 
主
に
仕
事
を
し
た

2
 
家
事
な
ど
の
か
た
わ
ら
仕
事
も
し
た

3
 
通
学
の
か
た
わ
ら
仕
事
を
し
た

4
 
仕
事
を
休
ん
で
い
た

5
 
仕
事
を
探
し
て
い
た

6
 
家
事
を
し
た

7
 
通
学

8
 
引
退
・
年
金
生
活
な
ど

9
 
そ
の
他

少
し
で
も

仕
事
を
し
た

場
合

少
し
も

仕
事
を

し
な
か
っ
た

場
合

1
 
正
規
の
職
員
・
従
業
員

2
 
労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派
遣
社
員

3
 
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・
そ
の
他

4
 
会
社
な
ど
の
役
員

5
 
自
営
業
主

6
 
家
族
従
業
者

7
 
家
庭
内
の
賃
仕
事
（
内
職
）

雇
わ
れ
て
い
る
人

月
　
　
　
　
日

1
 
20
年
以
上

2
 
10
年
以
上
20
年
未
満

3
 
5
年
以
上
10
年
未
満

4
 
5
年
未
満

※
 長
屋
や
テ
ラ
ス
ハ
ウ
ス
の
よ
う
に
、
住
宅
の
壁
を

共
通
に
し
て
二
つ
以
上
の
住
宅
を
横
に
建
て
連

ね
た
も
の
で
、
そ
れ
ぞ
れ
別
々
に
外
へ
の
出
入
口

が
あ
る
も
の

※
 ア
パ
ー
ト
や
マ
ン
シ
ョ
ン
の
よ
う
に
、
１
棟
の
建

物
の
中
に
二
つ
以
上
の
住
宅
が
あ
り
、
廊
下
や

階
段
を
共
通
に
し
た
り
、
住
宅
を
重
ね
て
建
て
た

も
の

ご
協
力
い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

ご
記
入
い
た
だ
く
の
に
か
か
っ
た
時
間
は
？

問
39

つ
ぎ
の
い
ず
れ
か
の
時
間
帯
を
選
ん
で
く
だ
さ
い
。

こ
の
調
査
票
へ
の
ご
記
入
日
時
は
？

問
38

仮
に
こ
う
い
っ
た
調
査
が
も
う
一
度
あ
る
と
し
た
ら
、

あ
な
た
は
ど
う
し
ま
す
か
？

問
37

あ
な
た
は
、
現
在
お
住
ま
い
の
市
町
村
に
住
ん
で

何
年
く
ら
い
に
な
り
ま
す
か
？

問
1

あ
な
た
は
、「
町
内
会
・
自
治
会
」に
所
属
し
て
い
ま
す
か
？

問
4

あ
な
た
は
、町
内
会
・
自
治
会
な
ど
の
地
域
の
自
治
組
織

が
行
っ
て
い
る
以
下
の
活
動
に
参
加
し
て
い
ま
す
か
？

問
5

あ
な
た
は
、
現
在
お
住
ま
い
の
市
町
村
に
こ
れ
か
ら
も

住
み
続
け
た
い
と
思
い
ま
す
か
？

問
2

あ
な
た
が
お
住
ま
い
の
地
域
は
、
近
隣
地
域
と

比
べ
た
と
き
、以
下
の
こ
と
が
ら
が
当
て
は
ま
り
ま
す
か
、

そ
れ
と
も
当
て
は
ま
り
ま
せ
ん
か
？

問
3

今
回
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た
理
由
は

ど
う
い
っ
た
こ
と
で
し
ょ
う
か
？

問
36

こ
の
調
査
票
に
ご
記
入
い
た
だ
い
た
の
は
、

ど
な
た
様
で
す
か
？

問
35

1
 
同
居
し
て
い
る
子
ど
も
が

 
少
な
く
と
も
一
人
は
い
る

2
 
子
ど
も
は
い
る
が
、

 
同
居
し
て
い
る
子
ど
も
は
一
人
も
い
な
い

3
 
子
ど
も
は
い
な
い

あ
な
た
に
は
お
子
さ
ん
が
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
？

問
31

1
   
1人
 

3
   
3
人
 

5
   
5
人

2
   
2
人
 

4
   
4
人
 

6
   
6
人
以
上

あ
な
た
の
世
帯
に
は
、
全
部
で
何
人
の
方
が

住
ん
で
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
？

（
世
帯
に
３
ヵ
月
以
上
に
わ
た
っ
て
住
ん
で
い
る
か
、
住
む
こ
と
に

な
っ
て
い
る
人
の
数
。
単
身
の
住
み
込
み
の
雇
人
も
含
む
。
間
借

り
や
下
宿
し
て
い
る
単
身
者
は
、
一
人
世
帯
と
し
て
く
だ
さ
い
。）

問
34問
32
-A
  あ
な
た
は
つ
ぎ
の
ど
れ
に
当
た
り
ま
す
か
？

問
4
-A
  ど
の
よ
う
な
理
由
か
ら
所
属
し
ま
し
た
か
？

問
5
-A
  問
5
で
参
加
し
て
い
る
地
域
活
動
に
つ
い
て
、

以
下
の
こ
と
が
ら
が
当
て
は
ま
り
ま
す
か
？

中
面
に
続
き
ま
す
 ▶

自
然
が
多
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

 5
当
て
は
ま
る
 
や
や
当
て
は
ま
る
 あ
まり
当て

はま
らな

い 
当
て
は
ま
ら
な
い
  
そ
の
他  

物
価
が
安
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

 5
当
て
は
ま
る
 
や
や
当
て
は
ま
る
 あ
まり
当て

はま
らな

い 
当
て
は
ま
ら
な
い
  
そ
の
他  

交
通
の
便
が
良
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

 5
当
て
は
ま
る
 
や
や
当
て
は
ま
る
 あ
まり
当て

はま
らな

い 
当
て
は
ま
ら
な
い
  
そ
の
他  

治
安
が
良
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

 5
当
て
は
ま
る
 
や
や
当
て
は
ま
る
 あ
まり
当て

はま
らな

い 
当
て
は
ま
ら
な
い
  
そ
の
他  

騒
音
が
少
な
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

 5
当
て
は
ま
る
 
や
や
当
て
は
ま
る
 あ
まり
当て

はま
らな

い 
当
て
は
ま
ら
な
い
  
そ
の
他  

商
業
施
設
が
充
実
し
て
い
る

 
1
 

2
 

3
 

4
 

 5
当
て
は
ま
る
 
や
や
当
て
は
ま
る
 あ
まり
当て

はま
らな

い 
当
て
は
ま
ら
な
い
  
そ
の
他  

自
然
災
害
の
不
安
が
少
な
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

 5
当
て
は
ま
る
 
や
や
当
て
は
ま
る
 あ
まり
当て

はま
らな

い 
当
て
は
ま
ら
な
い
  
そ
の
他

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

こ
の
調
査
に
つ
い
て
何
か
ご
意
見
が
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、
ぜ
ひ
お
聞
か
せ

く
だ
さ
い
。
ま
た
、
ご
住
所
等
に
間
違
い
や
変
更
が
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、

下
記
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。（
変
更
等
が
な
け
れ
ば
ご
記
入
は
不
要
で
す
。）

※
 ご
記
入
い
た
だ
き
ま
し
た
ご
住
所
等
は
、
謝
礼
（
Q
U
O
カ
ー
ド
（
5
0
0
円
分
））
を

お
送
り
す
る
た
め
の
も
の
で
、
他
の
目
的
に
は
使
用
し
ま
せ
ん
。

(現物は 420mm×297mmである．)
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第 6章 調査票等送付物

満
足
感
や
不
安
感
に
つ
い
て
お
う
か
が
い
し
ま
す

1
 
住
民
だ
け
で
は
解
決
で
き
な
い
こ
と
が
多
い
の
で
、

行
政
に
ま
か
せ
る
の
が
よ
い

2
 
行
政
に
ま
か
せ
て
も
解
決
し
な
い
こ
と
が
多
い
の
で
、

住
民
自
ら
が
改
善
に
挑

(い
ど
) む
の
が
よ
い

3
 
そ
の
他

1
 
自
分
の
考
え
に
従
う
こ
と
が
多
い

2
 
社
会
通
念
や
風
習
に
従
う
こ
と
が
多
い

1
 
信
頼
で
き
る
と
思
う

2
 
用
心
す
る
に
こ
し
た
こ
と
は
な
い
と
思
う

3
 
そ
の
他

1
 ト
ラ
ブ
ル
に
な
る
か
も
し
れ
な
い
の
で
、

何
も
し
な
い

2
 
後
ろ
に
並
ぶ
よ
う
注
意
す
る

1
 
小
学
生
の
こ
と
が
気
に
な
っ
て
も
駅
へ
向
か
う

2
 
小
学
生
の
親
に
連
絡
を
取
る

○
は

ひ
と
つ 最
近
の
暮
ら
し
や
世
の
中
に
つ
い
て
お
う
か
が
い
し
ま
す

最
後
に
あ
な
た
ご
自
身
の
こ
と
に
つ
い
て
お
う
か
が
い
し
ま
す

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6

 よ
く
 

や
や
 
変
ら
な
い
 
や
や
 
わ
る
く
 

そ
の
他

な
っ
た
 
よ
く
 

 
わ
る
く
 
な
っ
た

 
 

な
っ
た
 

 
な
っ
た

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

6

 上
 

中
の
上
 
中
の
中
 
中
の
下
 

下
 

そ
の
他

非
常
に

感
じ
る

か
な
り

感
じ
る

少
し
は

感
じ
る
ま
っ
た
く

感
じ
な
い

そ
の
他

非
常
に

関
心
が
あ
る
関
心
が

あ
る

関
心
が

な
い

全
く

関
心
が
な
い
そ
の
他

乳
幼
児
・
児
童
・
青
少
年
を
 

 
1
 

2
対
象
と
し
た
活
動
 

⇒
 

あ
る
 

な
い
 

高
齢
者
・
障
が
い
者
な
ど
を
 

 
1
 

2
対
象
と
し
た
活
動
 

⇒
 

あ
る
 

な
い
 

ス
ポ
ー
ツ
・
文
化
・
芸
術
に
 

 
1
 

2
関
係
し
た
活
動
 

⇒
 

あ
る
 

な
い
 

ま
ち
づ
く
り
や
自
然
環
境
を
 

 
1
 

2
守
る
た
め
の
活
動
 

⇒
 

あ
る
 

な
い
 

 
 

1
 

2
そ
の
他
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
 ⇒
 

あ
る
 

な
い
 

 －
5
 
－4
 
－3
 
－2
 
－1
 
0
 
1
 
2
 
3
 
4
 
5

 •
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 

と
て
も
 
 

 
 

 
ふ
つ
う
 
 

 
 

 
と
て
も

 不
幸
せ
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
幸
せ

 0
 
1
 
2
 
3
 
4
 
5
 
6
 
7
 
8
 
9
 
10
 

 •
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•
 
•

 と
て
も
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
と
て
も

  暗
い
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
明
る
い

あ
な
た
は
、
今
お
住
ま
い
の
地
域
で
、
以
下
の
よ
う
な

地
域
や
社
会
へ
の
支
援
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に

参
加
し
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

問
6

あ
な
た
は
、
地
域
の
課
題
を
解
決
す
る
に
は
、

次
の
ど
ち
ら
が
よ
い
と
思
い
ま
す
か
？

問
7

あ
な
た
は
、
自
分
の
考
え
が
社
会
通
念
や
風
習
と
は

異
な
っ
た
と
き
、
ど
う
す
る
こ
と
が
多
い
で
す
か
？

問
8

あ
な
た
は
、
自
分
自
身
の
こ
と
や
ご
家
族
の
こ
と
で
、

つ
ぎ
の
よ
う
な
危
険
に
つ
い
て
不
安
を
感
じ
る
こ
と
が

あ
り
ま
す
か
？

問
15

あ
な
た
が
ス
ー
パ
ー
の
レ
ジ
に
並
ん
で
い
た
と
こ
ろ
、
数

人
の
高
校
生
が
あ
な
た
の
前
に
割
り
込
ん
で
き
ま
し
た
。

あ
な
た
は
ど
う
す
る
と
思
い
ま
す
か
？

問
9

1
 
小
学
校
・
中
学
校
卒
業

2
 
高
等
学
校
・
旧
制
中
学
校
卒
業

3
 
短
期
大
学
・
高
等
専
門
学
校
卒
業

4
 
大
学
卒
業
・
大
学
院
修
了

5
 
在
学
中

あ
な
た
が
最
後
に
い
ら
っ
し
ゃ
っ
た
学
校
は

な
ん
で
す
か
？
（
在
学
中
の
方
は
5
を
選
ん
で
下
さ
い
。）

問
29

1
 
20
～
24
歳

2
 
25
～
29
歳

3
 
30
～
34
歳

4
 
35
～
39
歳

5
 
40
～
44
歳

6
 
45
～
49
歳

  7
 
50
～
54
歳

  8
 
55
～
59
歳

  9
 
60
～
64
歳

10
 
65
～
69
歳

11
 
70
～
74
歳

12
 
75
～
79
歳

13
 
80
歳
以
上

あ
な
た
の
年
齢
は
？

問
28

ヒ
カ
ル
さ
ん
は
、こ
れ
か
ら
会
社
の
存
亡
を
か
け
た
大
事

な
会
議
が
あ
り
、
人
混
み
の
中
を
駅
へ
急
い
で
い
ま
す
。

そ
の
時
、
ヒ
カ
ル
さ
ん
の
目
の
前
で
小
学
生
が
階
段
で

誤
っ
て
転
び
、
大
怪
我
を
し
て
し
ま
い
ま
し
た
。
ヒ
カ
ル

さ
ん
が
そ
の
子
の
親
に
連
絡
を
取
っ
た
り
し
て
い
る
と
、

電
車
に
乗
り
遅
れ
、会
議
に
も
間
に
合
わ
な
く
な
り
ま
す
。

あ
な
た
が
ヒ
カ
ル
さ
ん
の
立
場
だ
っ
た
ら
、
ど
う
す
る
と

思
い
ま
す
か
。

次
の
二
つ
の
中
か
ら
選
ぶ
と
す
る
と
、ど
ち
ら
で
す
か
？

問
10

あ
な
た
は
、
自
分
の
暮
し
向
き
に
満
足
し
て

い
ま
す
か
、
そ
れ
と
も
、
不
満
が
あ
り
ま
す
か
？

問
11

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

満
足
 
や
や
満
足
 
や
や
不
満
 

不
満
 

そ
の
他

○
は

ひ
と
つ

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

満
足
 
や
や
満
足
 
や
や
不
満
 

不
満
 

そ
の
他

○
は

ひ
と
つ

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

満
足
 
や
や
満
足
 
や
や
不
満
 

不
満
 

そ
の
他

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

満
足
 
や
や
満
足
 
や
や
不
満
 

不
満
 

そ
の
他

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

公
平
だ
 
だ
い
た
い
 
あ
ま
り
 

公
平
で
 

そ
の
他

 
 

公
平
だ
 
公
平
で
な
い
 
な
い

 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

 よ
く
 
と
き
ど
き
 
あ
ま
り
 

全
く
 

そ
の
他

 見
る
 

見
る
 

見
な
い
 

見
な
い

あ
な
た
は
、「
社
会
」
に
対
し
て
満
足
し
て

い
ま
す
か
、
そ
れ
と
も
、
不
満
が
あ
り
ま
す
か
？

問
12

で
は
、「
家
庭
」
に
つ
い
て
は
ど
う
で
す
か
？

問
13

で
は
、「
自
分
の
生
活
全
体
」
に
つ
い
て
は
ど
う
で
す
か
？

問
14

あ
な
た
は
結
婚
し
て
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
？

つ
ぎ
の
ど
れ
に
当
た
り
ま
す
か
？

問
30

重
い
病
気
 

⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

街
で
の
暴
力
 
 ⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

交
通
事
故
 

⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

失
業
 

 ⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

原
子
力
施
設
の
 　

事
故
 

⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
最
近
の
生
活
の
中
で
の

経
済
面
の
不
安
 
⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
地
震
や
津
波
な
ど
の

自
然
災
害
 

⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

国
の
政
治
や

行
政
に
つ
い
て
 
⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
東
京
都
の
政
治
や

行
政
に
つ
い
て
 
⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5
お
住
ま
い
の
区
市
の

政
治
や
行
政
に
つ
い
て
 ⇒
 
1
 

2
 

3
 

4
 

5

か
り
に
現
在
の
日
本
の
社
会
全
体
を
、

つ
ぎ
の
よ
う
に
５
つ
の
層
に
分
け
る
と
す
れ
ば
、

お
宅
は
、
ど
れ
に
入
る
と
思
い
ま
す
か
？

問
18

一
般
的
に
言
っ
て
、
今
の
日
本
の
社
会
は

公
平
だ
と
思
い
ま
す
か
。あ
な
た
の
気
持
ち
は
、

つ
ぎ
の
う
ち
の
ど
れ
に
近
い
で
す
か
？

問
21

た
い
て
い
の
人
は
信
頼
で
き
る
と
思
い
ま
す
か
、
そ
れ
と

も
、
用
心
す
る
に
こ
し
た
こ
と
は
な
い
と
思
い
ま
す
か
？

問
20

あ
な
た
は
、
テ
レ
ビ
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
政
治
経
済
や

社
会
問
題
に
関
す
る
ニ
ュ
ー
ス
を
見
ま
す
か
？

問
22

あ
な
た
は
、
今
の
世
の
中
の
明
る
さ
を

０
か
ら
１０
の
数
値
で
表
す
と
、

ど
の
く
ら
い
だ
と
思
い
ま
す
か
？

問
19

 
1
 

2
 

3
 

4
 
未
婚
 

死
別
 

離
別
 

既
婚

あ
な
た
は
、
衆
議
院
・
参
議
院
議
員
選
挙
で
、

ど
の
く
ら
い
投
票
し
て
い
ま
す
か
？

問
24

 
1
 

2
 

3
 

4

 
だ
い
た
い
 

と
き
ど
き
 

全
く
し
て
 

そ
の
他

 
し
て
い
る
 

し
て
い
る
 

い
な
い

あ
な
た
の
性
別
は
？

問
27

 
1
 

2
 男
性
 

女
性

現
在
、
あ
な
た
自
身
は
ど
の
程
度
幸
せ
で
す
か
。

「
と
て
も
幸
せ
」を
５
点
、「
と
て
も
不
幸
せ
」を

－
５
点
、「
ふ
つ
う
」を
０
点
と
す
る
と
、

何
点
く
ら
い
に
な
る
と
思
い
ま
す
か
？

問
17

あ
な
た
は
、以
下
の
こ
と
が
ら
に
ど
の
程
度
関
心
が

あ
り
ま
す
か
？

問
23

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

あ
な
た
は
、
都
知
事
・
都
議
会
議
員
選
挙
で
、

ど
の
く
ら
い
投
票
し
て
い
ま
す
か
？

問
25

 
1
 

2
 

3
 

4

 
だ
い
た
い
 

と
き
ど
き
 

全
く
し
て
 

そ
の
他

 
し
て
い
る
 

し
て
い
る
 

い
な
い

○
は

ひ
と
つ

あ
な
た
は
、
市
長
・
市
議
会
議
員
選
挙
で
、

ど
の
く
ら
い
投
票
し
て
い
ま
す
か
？

問
26

 
1
 

2
 

3
 

4

 
だ
い
た
い
 

と
き
ど
き
 

全
く
し
て
 

そ
の
他

 
し
て
い
る
 

し
て
い
る
 

い
な
い

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

○
は

ひ
と
つ

裏
面
に
続
き
ま
す
 ▶

あ
な
た
の
生
活
水
準
は
、
こ
の
１０
年
間
で

ど
う
変
り
ま
し
た
か
？

問
16○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

○
は
そ
れ
ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ
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6.3. 調査票

6.3.3 MSワード文字版 8ページ調査票

統
計

数
理

研
究

所
 

 
 

 
 

 
 

 
整
理
番
号
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  多
摩

地
域
 

住
民
意

識
調

査
 

 

「
ご
記

入
」
と

「
ご

返
送
」

に
つ

い
て
の
お
願

い
 

●
 

こ
の

調
査
票
に
は
、
郵

便
の
宛
名

の
ご
本
人

様
が

ご
回
答
く

だ
さ

い
。
 

●
 

質
問

に
し
た
が
っ
て
、

あ
て
は
ま

る
番
号
を

○
で

囲
ん
で
く

だ
さ

い
。
 

誠
に
恐
縮
で
す

が
、
ご
記
入
が

終
わ
っ
た

調
査
票

は
平

成
2
7
年

2
月

2
8
日
（
土

）
ま
で

に
、
同

封
の
返

信
用
封
筒
に

て
 

ご
返
送

を
お
願

い
い

た
し
ま
す
。

後
日
謝

礼
と
し
ま

し
て
、
「

Q
U
O
カ
ー
ド

（
5
0
0
円
分
）
」

を
お
送
り

い
た
し
ま

す
。

 

  は
じ
め
に

、
現
在

お
住
ま
い

の
市

町
村

と
の
関

わ
り

に
つ

い
て

お
う

か
が
い

し
ま
す

 

問
1 

あ
な
た
は

、
現

在
お

住
ま

い
の
市

町
村

に
住

ん
で
何
年
く
ら
い

に
な
り
ま
す
か
？

 
（
○

は
ひ
と
つ
）

 
 

 
 

1 
２
０

年
以
上

 
 

 
2 

１
０

年
以
上
２
０
年
未
満

 
 

 
3 

５
年

以
上
１
０
年
未
満

 
 

 
4 

５
年

未
満

 
 

 
 

 
問

2 
あ

な
た
は

、
現

在
お

住
ま

い
の
市

町
村

に
こ

れ
か
ら
も
住
み
続

け
た
い
と
思
い
ま
す

か
？

（
○
は
ひ
と

つ
）

 
 

 
1 

住
み

続
け
た
い

 
 

 
2 

で
き

れ
ば
住
み
続
け
た
い

 

 
 

3 
で
き

れ
ば
他
の
市
町
村
に
移
り
た
い

 

 
 

4 
他
の

市
町
村
に
移
り
た
い

 

 
 

5 
そ
の

他
 

 
 

 
 

問
3 

あ
な
た
が

お
住

ま
い

の
地

域
は
、

近
隣

地
域

と
比
べ
た
と
き
、

以
下
の
こ
と
が
ら
が

当
て

は
ま
り
ま
す

か
、

 
そ

れ
と
も

当
て
は
ま

り
ま

せ
ん

か
？
（
○
は

そ
れ

ぞ
れ

ひ
と
つ
ず
つ

）
 

 
 

 
    

 
        

 
当

て
 

は
ま

る
 

や
や
当

て
 

は
ま

る
 

あ
ま

り
当

て
は

ま
ら

な
い

 
当

て
は
ま

ら
な

い
 

そ
の

他
 

自
然

が
多

い
 

1 
2 

3 
4 

5 

物
価

が
安

い
 

1 
2 

3 
4 

5 

交
通

の
便

が
良

い
 

1 
2 

3 
4 

5 

治
安

が
良

い
 

1 
2 

3 
4 

5 

騒
音

が
少

な
い

 
1 

2 
3 

4 
5 

商
業

施
設

が
充

実
し

て
い

る
 

1 
2 

3 
4 

5 

自
然

災
害

の
不

安
が

少
な

い
 

1 
2 

3 
4 

5 

↑
調

査
票

の
返

送
の

確
認

や
集

計
を

匿
名

で
行

う
た

め
や

謝
礼

を
お

送
り

す
る

た
め

の
番

号
で

す
の

で
、

お
名

前
等

の
記

入
は

不
要

で
す

。
 

(現物は 210mm×297mmである．)
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問
6 

あ
な
た
は
、
今
お

住
ま

い
の
地
域
で
、
以
下
の
よ
う
な
地
域
や

社
会
へ
の
支
援
や
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
活
動

に
参
加
し
た
こ
と

が
あ
り
ま

す
か
？

 
（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
ひ

と
つ
ず
つ
）

 
        

 
 

 
 

問
7 

あ
な
た
は

、
地
域
の
課
題
を
解

決
す
る
に
は
、
次

の
ど

ち
ら
が
よ
い
と
思
い
ま
す
か
？
（
○
は
ひ
と
つ

）
 

 
 

 
1 

住
民
だ
け

で
は
解
決
で
き
な
い
こ

と
が
多
い
の
で
、
行

政
に

ま
か
せ
る
の

が
よ
い

 
 

 
2 

行
政
に
ま

か
せ
て
も
解
決
し
な
い

こ
と
が
多
い
の
で
、

住
民

自
ら
が
改
善

に
挑い

ど

む
の
が
よ
い

 
 

 
3 

そ
の
他

 
 

 
 

 
問

8 
あ

な
た
は

、
自
分
の

考
え

が
社
会
通
念
や
風
習

と
は
異
な
っ
た
と

き
、
ど
う
す
る
こ
と
が
多
い

で
す
か
？
（
○
は

ひ
と
つ
）

 
 

1 
自
分
の
考

え
に
従
う
こ
と
が
多
い

 

 
 

2 
社
会
通
念

や
風
習
に
従
う
こ
と
が

多
い

 
 

 
 

 
問

9 
あ

な
た
が

ス
ー
パ
ー
の
レ
ジ
に

並
ん
で
い
た
と
こ

ろ
、

数
人
の
高
校
生
が
あ
な
た
の
前
に
割
り
込
ん
で

き
ま
し
た

。
 

あ
な
た
は

ど
う
す
る

と
思
い
ま
す

か
？

（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
1 

ト
ラ
ブ
ル

に
な
る
か
も
し
れ
な
い

の
で
、
何
も
し
な
い

 

 
 

2 
後
ろ
に
並

ぶ
よ
う
注
意
す
る

 
 

 
 

 
問

10
 

ヒ
カ
ル
さ

ん
は
、
こ

れ
か
ら
会
社
の
存
亡
を
か
け

た
大
事
な
会

議
が

あ
り
、
人
混
み
の
中
を
駅
へ
急
い
で
い

ま
す
。
そ
の

時
、
ヒ
カ
ル
さ

ん
の
目
の
前
で

小
学
生
が
階
段
で
誤
っ
て
転

び
、
大
怪
我
を
し
て
し
ま
い
ま

し
た
。
ヒ
カ
ル

さ
ん

が
そ
の
子
の

親
に

連
絡
を
取

っ
た
り
し

て
い
る
と
、
電
車
に
乗
り
遅
れ

、
会
議
に
も
間
に
合
わ
な
く
な
り
ま
す

。
あ
な
た
が
ヒ

カ
ル

さ
ん
の
立
場

だ
っ

た
ら
、
ど

う
す
る
と

思
い
ま
す
か

。
次

の
二
つ
の
中
か
ら
選

ぶ
と
す
る
と
、
ど
ち
ら
で
す
か
？
（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
 

1 
小
学
生
の

こ
と
が
気
に
な
っ
て
も

駅
へ
向
か
う

 

 
 

2 
小
学
生
の

親
に
連
絡
を
取
る

 
 

 
 

 

満
足
感
や

不
安
感
に

つ
い
て

お
う

か
が

い
し

ま
す

 

問
11

 
あ

な
た
は

、
自
分
の
暮
し
向
き

に
満
足
し
て
い
ま

す
か

、
そ
れ
と
も
、
不
満
が
あ
り
ま
す
か
？
（
○
は

ひ
と
つ
）

 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 

満
足

 
  

  
や
や
満

足
 

  
  

 や
や
不
満

 
  

  
  

 不
満

 
  

  
 そ

の
他

 
 

 
 

 
問

12
 

あ
な
た
は

、「
社
会
」
に
対
し
て

満
足
し
て
い
ま
す
か
、
そ
れ
と
も
、
不
満
が
あ

り
ま

す
か
？
（
○

は
ひ
と
つ
）

 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 

満
足

 
  

  
や
や
満

足
 

  
  

 や
や
不
満

 
  

  
  

 不
満

 
  

  
 そ

の
他

 
 

 
 

  
あ

る
 

な
い

 

乳
幼

児
・
児

童
・
青

少
年

を
対

象
と

し
た

活
動

 
1 

2 

高
齢

者
・
障

が
い

者
な

ど
を

対
象

と
し

た
活

動
 

1 
2 

ス
ポ

ー
ツ

・
文

化
・
芸

術
に

関
係

し
た

活
動

 
1 

2 

ま
ち

づ
く
り

や
自

然
環

境
を

守
る

た
め

の
活

動
 

1 
2 

そ
の

他
の

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

活
動

 
1 

2 

問
4 

あ
な

た
は
、「

町
内

会
・
自
治
会
」
に
所
属
し

て
い
ま
す
か
？

 （
○

は
ひ
と
つ
）

 
 

 
1 

所
属
し
て

い
る

 

 
 

2 
所

属
し
て

い
な
い

 

 
 

3 
町

内
会
・

自
治
会
は
な
い

 

 
 

4 
わ

か
ら
な

い
 

 
 

 
 

問
4-

A 
【
問

4
で
「

1 
所
属
し

て
い
る
」
と
答
え
た
方
の

み
】

ど
の
よ
う
な
理
由

か
ら

所
属
し
ま
し

た
か

？
（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
1 

慣
習
・
決

ま
り
な
の
で

 

 
 

2 
メ

ン
バ
ー

に
勧
誘
さ
れ
た
の
で

 

 
 

3 
関

心
が
あ

っ
た
の
で

 

 
 

4 
そ

の
他

 

 
 

 
 

問
5 

あ
な

た
は
、
町
内
会
・
自
治
会

な
ど
の
地
域
の
自
治
組

織
が

行
っ
て
い
る
以
下

の
活

動
に
参
加
し
て
い

ま
す
か
？

 
（
○
は
そ
れ
ぞ

れ
ひ
と
つ
ず
つ
）

 
 

   
 

        
 問

5-
A【

問
5
で
ひ
と
つ
で
も
「

1 
だ
い

た
い
参
加
し
て
い
る
」
ま

た
は

「
2 

と
き
ど
き

参
加
し
て
い
る
」
を
選

ん
だ
方
】

 
問

5
で
参
加

し
て
い
る
地
域
活

動
に
つ

い
て
、
以
下
の
こ
と

が
ら
が
当
て

は
ま

り
ま

す
か
？
（
○

は
そ

れ
ぞ

れ
ひ
と
つ
ず

つ
）

 

 
 

 
だ

い
た

い
参
加

し
て

い
る

 
と
き

ど
き

参
加

し
て

い
る

 
全

く
参

加
し

て
い

な
い

 

地
域

防
犯

に
関

連
す

る
活

動
 

（
例

：
防

犯
パ

ト
ロ

ー
ル

や
屋

外
灯

の
夜

間
点

灯
、

あ
い

さ
つ

運
動

等
）
 

1 
2 

3 

地
域

防
災

に
関

連
す

る
活

動
 

（
例

：
防

災
訓

練
、

火
災

訓
練

、
防

災
マ

ッ
プ

作
成

、
災

害
用

備
蓄

等
）
 

1 
2 

3 

地
域

の
環

境
保

全
に

関
連

す
る

活
動

 
（
例

：
地

域
の

掃
除

、
リ

サ
イ

ク
ル

活
動

等
）
 

1 
2 

3 

地
域

の
親

睦
に

関
連

す
る

活
動

 
（
例

：
住

民
相

互
の

連
絡

、
ス

ポ
ー

ツ
、

文
化

祭
、

祭
り

、
盆

踊
り

等
）
 

1 
2 

3 

 
当

て
は

ま
る

 
や

や
当
て

 
は
ま
る

 
あ
ま
り

当
て

は
ま
ら

な
い

 
当

て
は

ま
ら

な
い

 

活
動

を
通

じ
て

地
域

を
よ

り
良

く
し

た
い

と
思

う
 

1 
2 

3 
4 

地
域

活
動

そ
の

も
の

が
好

き
だ

 
1 

2 
3 

4 

地
域

活
動

が
う

ま
く
い

っ
た

時
に

は
、

満
足

感
を

感
じ

る
 

1 
2 

3 
4 

地
域

活
動

に
か

か
わ

る
こ

と
は

、
自

分
自

身
の

価
値

を
高

め
る

事
だ

と
思

う
 

1 
2 

3 
4 

地
域

活
動

は
つ

ま
ら

な
い

と
思

う
 

1 
2 

3 
4 

地
域

活
動

を
も

っ
と

盛
ん

に
し

た
い

と
思

う
 

1 
2 

3 
4 
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問
18

 
か

り
に
現

在
の
日
本
の
社
会
全

体
を
、
つ
ぎ
の
よ

う
に
５
つ
の

層
に

分
け
る
と
す
れ
ば
、
お
宅
は
、
ど
れ
に
入
る
と
思
い

ま
す
か
？

（
○
は
ひ

と
つ
）

 
 

 
 

 
1 

上
 

 
 

2 
中
の
上

 

 
 

3 
中
の
中

 

 
 

4 
中
の
下

 

 
 

5 
下

 

 
 

6 
そ
の
他

 

 
 

 
 

問
19

 
あ

な
た
は

、
今
の
世

の
中
の
明
る
さ
を
０
か
ら
１

０
の
数
値
で

表
す

と
、
ど
の
く
ら
い
だ
と
思
い
ま
す
か
？
（
○
は
ひ
と

つ
）

 
 

 
 

0 
1 

2 
3 

4 
5 

6 
7 

8 
9 

10
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 
 

 
問

20
 

た
い

て
い

の
人

は
信

頼
で

き
る

と
思

い
ま

す
か

、
そ

れ
と

も
、

用
心

す
る

に
こ

し
た

こ
と

は
な

い
と

思
い

ま
す

か
？

 
（

○
は
ひ

と
つ
）

 
 

 
 

1 
信
頼
で
き

る
と
思
う

 

 
 

2 
用
心
す
る

に
こ
し
た
こ
と
は
な
い

と
思
う

 

 
 

3 
そ
の
他

 
 問

21
 

一
般
的
に

言
っ
て
、
今
の
日
本
の
社
会
は
公
平
だ

と
思
い
ま
す

か
。
あ
な
た
の
気
持
ち
は
、
つ
ぎ

の
う

ち
の
ど
れ
に
近
い

で
す
か
？

（
○
は
ひ

と
つ
）

 
 

 
 

 
1 

公
平
だ

 

 
 

2 
だ
い
た
い

公
平
だ

 

 
 

3 
あ
ま
り
公

平
で
な
い

 

 
 

4 
公
平
で
な

い
 

 
 

5 
そ
の
他

 

 問
22

 
あ

な
た
は

、
テ
レ
ビ
や
イ

ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
で
政
治
経

済
や

社
会
問
題
に

関
す

る
ニ
ュ
ー
ス
を
見
ま
す
か
？
（
○

は
ひ
と
つ
） 

 
 

1 
よ
く
見
る

 

 
 

2 
と
き
ど
き

見
る

 

 
 

3 
あ
ま
り
見

な
い

 

 
 

4 
全
く
見
な

い
 

 
 

5 
そ
の
他

 

 
 

 
 

問
23

 
あ

な
た
は

、
以
下
の
こ
と
が
ら

に
ど
の
程
度
関
心

が
あ

り
ま
す
か
？
（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
ひ
と
つ
ず
つ
）

 
  

    

 
非
常

に
 

関
心
が

あ
る

 
関

心
が

あ
る

 
関

心
が

な
い

 
全

く
 

関
心

が
な
い

 
そ
の

他
 

国
の

政
治

や
行

政
に

つ
い

て
 

1 
2 

3 
4 

5 

東
京

都
の

政
治

や
行

政
に

つ
い

て
 

1 
2 

3 
4 

5 

お
住

ま
い

の
区

市
の

政
治

や
行

政
に

つ
い

て
 

1 
2 

3 
4 

5 

と
て

も
 

暗
い

 
と
て
も

 
明
る
い

 

問
13

 
で
は

、「
家
庭
」
に

つ
い
て
は
ど
う
で
す
か
？

（
○
は
ひ
と
つ

）
 

 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 

満
足

 
  

  
や

や
満

足
 

  
  

 や
や
不
満

 
  

  
  

 不
満

 
  

  
 そ

の
他

 
 

 
 

 
問

14
 

で
は

、「
自
分
の
生

活
全
体
」
に
つ
い
て
は
ど

う
で
す
か
？
（

○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

満
足

 
  

  
や

や
満

足
 

  
  

 や
や
不
満

 
  

  
  

 不
満

 
  

  
 そ

の
他

 
  問

15
 

あ
な

た
は
、
自
分

自
身
の
こ
と
や
ご
家
族
の
こ
と

で
、
つ
ぎ
の

よ
う

な
危
険
に
つ
い

て
不

安
を
感
じ
る
こ
と
が
あ

り
ま
す

か
？

 
（
○

は
そ
れ
ぞ
れ
ひ
と
つ
ず
つ

）
 

 
           

  最
近
の
暮
ら

し
や

世
の
中

に
つ
い
て
お

う
か

が
い

し
ま
す
 

問
16

 
あ
な

た
の
生
活
水
準
は
、
こ
の

１
０
年
間
で
ど
う
変
り

ま
し

た
か
？
（
○
は
ひ

と
つ

）
 

 
 

 
 

1 
よ

く
な
っ

た
 

 
 

2 
や

や
よ
く

な
っ
た

 

 
 

3 
変

ら
な
い

 

 
 

4 
や

や
わ
る

く
な
っ
た

 

 
 

5 
わ

る
く
な

っ
た

 

 
 

6 
そ

の
他

 

 問
17

 
現
在

、
あ
な
た
自
身
は
ど
の
程

度
幸

せ
で
す
か

。
「
と

て
も
幸
せ
」

を
５
点
、
「
と
て

も
不
幸
せ

」
を
−５

点
、
「
ふ

つ
う

」

を
０
点
と
す
る

と
、
何
点
く
ら
い
に
な

る
と
思
い
ま
す
か
？

 
（
○

は
ひ

と
つ

）
 

 
  

-5
 

-4
 

-3
 

-2
 

-1
 

0 
1 

2 
3 

4 
5 

  
 

 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  
ふ
つ

う
 

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
  

 
非
常

に
 

感
じ

る
 

か
な
り
 

感
じ
る

 
少
し
は

 
感
じ
る

 
ま

っ
た

く
 

感
じ

な
い

 
そ

の
他

 

重
い

病
気

 
1 

2 
3 

4 
5 

街
で

の
暴

力
 

1 
2 

3 
4 

5 

交
通

事
故

 
1 

2 
3 

4 
5 

失
業

 
1 

2 
3 

4 
5 

原
子

力
施

設
の

事
故

 
1 

2 
3 

4 
5 

最
近

の
生

活
の

中
で

の
経

済
面

の
不

安
 

1 
2 

3 
4 

5 

地
震

や
津

波
な

ど
の

自
然

災
害

 
1 

2 
3 

4 
5 

と
て

も

不
幸
せ

 
と

て
も

幸
せ
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問
31

 
あ

な
た
に

は
お
子
さ
ん
が
い
ら

っ
し
ゃ
い
ま
す
か

？
（

○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
 

 
 

1 
同
居
し
て

い
る
子
ど
も
が
少
な
く

と
も
一
人
は
い
る

 

 
 

2 
子
ど
も
は

い
る
が
、
同
居
し
て
い

る
子
ど
も
は
一
人
も

い
な

い
 

 
 

3 
子
ど
も
は

い
な
い

 

 問
32

 
あ

な
た
は

、
最
近
一
週
間
に
、

何
か
収
入
を
伴
う

仕
事

を
し
ま
し
た
か
。
つ
ぎ
の
中
の
ど
れ
に
当
た
り

ま
す
か
？

 
（

仕
事
に

は
、
自
営
業
、
農
業

な
ど
の
手
伝
い
や

内
職

、
パ
ー
ト
タ

イ
ム
、
ア

ル
バ

イ
ト
も
含
み

ま
す
が
、
家
事
や
通
学

は
含
み
ま

せ
ん
。
○
は
ひ
と
つ

）
 

 
 

1 
（
少
し
で

も
仕
事
を
し
た
場
合
）

 
 
 
主
に
仕
事
を

し
た

 

 
 

2 
（
 
 
 

 
 
〃
 
 
 
 
 
）

 
 
 
家
事
な
ど
の

か
た

わ
ら
仕
事
も

し
た

 

 
 

3 
（
 
 
 

 
 
〃
 
 
 
 
 
）

 
 
 
通
学
の
か
た

わ
ら

仕
事
を
し
た

 

 
 

4 
（
少
し
も

仕
事
を
し
な
か
っ
た
場

合
）
 
仕
事
を
休
ん

で
い

た
 

 
 

5 
（
 
 
 

 
 
〃
 
 
 
 
 
 

 
）
 
仕
事
を
探
し

て
い

た
 

 
 

6 
（
 
 
 

 
 
〃
 
 
 
 
 
 

 
）
 
家
事
を
し
た

 

 
 

7 
（
 
 
 

 
 
〃
 
 
 
 
 
 

 
）
 
通
学

 

 
 

8 
（
 
 
 

 
 
〃
 
 
 
 
 
 

 
）
 
引
退
・
年
金

生
活

な
ど

 

 
 

9 
そ
の
他

 

 
 

 
 

問
32

-A
 【

問
32

で
「

1」
か
ら
「

4」
を
選
ん

だ
方

の
み
】
あ
な
た
は
つ
ぎ
の
ど
れ
に
当
た

り
ま
す

か
？
（
○
は
ひ
と
つ
）

 
  

 
1 

正
規
の
職

員
・
従
業
員
（
雇
わ
れ

て
い
る
人
）

 

 
 

2 
労
働
者
派

遣
事
業
所
の
派
遣
社
員

（
雇
わ
れ
て
い
る
人

）
 

 
 

3 
パ
ー
ト
・

ア
ル
バ
イ
ト
・
そ
の
他

（
雇
わ
れ
て
い
る
人

）
 

 
 

4 
会
社
な
ど

の
役
員

 

 
 

5 
自
営
業
主

 

 
 

6 
家
族
従
業

者
 

 
 

7 
家
庭
内
の

賃
仕
事
（
内
職
）

 

 
 

 
 

問
33

 
あ

な
た
の

お
住
ま
い
は
、
一
戸

建
、
長
屋
建
、
共

同
住

宅
の
ど
れ
に
当
た
り
ま
す
か
？
（
○
は
ひ
と
つ

）
 

 
1 

一
戸
建

 
 

2 
長
屋
建

 
 

 
 

 
3 

共
同
住
宅

 
 

 
 

 
 

 問
34

 
あ

な
た
の

世
帯
に
は
、
全
部
で

何
人
の
方
が
住
ん

で
い

ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
？
（
○
は
ひ
と
つ
）

 
（

世
帯
に

３
ヵ
月
以
上
に
わ
た

っ
て
住
ん
で
い
る

か
、

住
む
こ
と
に
な
っ
て
い
る
人
の
数
。

 
単

身
の
住

み
込
み
の
雇
人
も
含

む
。
間
借
り
や
下

宿
し

て
い
る
単
身
者
は
、
一
人
世
帯
と
し
て
く
だ
さ

い
。
）

1 
１
人

 
 

 
4 

４
人

 

 
 

2 
２
人

 
 

 
5 

５
人

 

 
 

3 
３
人

 
 

 
6 

６
人
以
上

 

 
 

（
長
屋
や
テ
ラ
ス
ハ
ウ
ス
の
よ
う
に
、
住
宅
の
壁
を
共
通
に
し
て
二
つ
以
上
の
住
宅
を

 
横
に
建
て
連
ね
た
も
の
で
、
そ
れ
ぞ
れ
別
々
に
外
へ
の
出
入
口
が
あ
る
も
の
）

 

（
ア
パ
ー
ト
や
マ
ン
シ
ョ
ン

の
よ
う
に
、
１
棟
の
建
物
の
中
に
二
つ
以
上
の
住
宅
が
あ
り
、
廊

下
や
階
段
を
共
通
に
し
た
り
、
住
宅
を
重
ね
て
建
て
た
も
の
）

 

問
24

 
あ
な

た
は
、
衆
議
院
・
参
議
院

議
員
選
挙
で
、
ど
の
く

ら
い

投
票
し
て
い
ま
す

か
？

（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
 

 
1 

だ
い
た
い

し
て
い
る

 

 
 

2 
と

き
ど
き

し
て
い
る

 

 
 

3 
全

く
し
て

い
な
い

 

 
 

4 
そ

の
他

 

 
 

 
 

問
25

 
あ
な

た
は
、
都
知
事
・
都
議
会

議
員
選
挙
で
、
ど
の
く

ら
い

投
票
し
て
い
ま
す

か
？

（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
 

 
1 

だ
い
た
い

し
て
い
る

 

 
 

2 
と

き
ど
き

し
て
い
る

 

 
 

3 
全

く
し
て

い
な
い

 

 
 

4 
そ

の
他

 

 
 

 
 

問
26

 
あ
な

た
は
、
市
長
・
市
議
会
議

員
選
挙
で
、
ど
の
く
ら

い
投

票
し
て
い
ま
す
か

？
（

○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
 

 
1 

だ
い
た
い

し
て
い
る

 

 
 

2 
と

き
ど
き

し
て
い
る

 

 
 

3 
全

く
し
て

い
な
い

 

 
 

4 
そ

の
他

 

 最
後

に
あ
な

た
ご

自
身

の
こ
と

に
つ
い

て
お
う

か
が
い

し
ま
す
 

 問
27

 
あ
な

た
の
性
別
は
？
（
○
は
ひ

と
つ
）

 
 

 
 

 
1 

男
性

 
 

 
2 

女
性

 

 
 

 
 

問
28

 
あ
な

た
の
年
齢
は
？
（
○
は
ひ

と
つ
）

 
 

 
1 

２
０
〜
２

４
歳

 

 
 

2 
２

５
〜
２

９
歳

 

 
 

3 
３

０
〜
３

４
歳

 

 
 

4 
３

５
〜
３

９
歳

 

 
 

5 
４

０
〜
４

４
歳

 

 
 

6 
４

５
〜
４

９
歳

 

 
 

7 
５

０
〜
５

４
歳

 

 
 

8 
５

５
〜
５
９
歳

 

 
 

9 
６

０
〜
６
４
歳

 

 
 

10
 

６
５

〜
６
９
歳

 

 
 

11
 

７
０

〜
７
４
歳

 

 
 

12
 

７
５

〜
７
９
歳

 

 
 

13
 

８
０

歳
以
上

 問
29

 
あ
な

た
が
最
後
に
い
ら
っ
し
ゃ

っ
た
学
校
は
な
ん
で
す

か
？

（
在
学
中
の
方
は

5
を
選
ん

で
下
さ

い
。
○
は
ひ
と

つ
）

 
 

1 
小
学
校
・
中
学
校
卒

業
 

 
 

2 
高

等
学
校

・
旧
制
中
学
校
卒
業

 

 
 

3 
短

期
大
学

・
高
等
専
門
学
校
卒
業

 

 
 

4 
大

学
卒
業

・
大
学
院
修
了

 

 
 

5 
在

学
中

 

 
 

 
 

問
30

 
あ
な

た
は
結
婚
し
て
い
ら
っ
し

ゃ
い
ま
す
か
？
 
つ
ぎ

の
ど

れ
に
当
た
り
ま
す

か
？

（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

未
婚

 
 

 
 
死

別
 

 
 
 
離
別

 
 

 
 
既
婚
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6.3. 調査票

問
35

 
こ

の
調
査

票
に
ご
記
入
い
た
だ

い
た
の
は
、
ど
な

た
様

で
す
か
？
（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
 

 
1 

郵
便
宛
名

の
ご
本
人
様
が
記
入
し

た
 

 
 

2 
郵
便
宛
名

の
ご
本
人
様
の
ご
回
答

を
聞
い
て
、
代
理
の

方
が

記
入
し
た

 

3 
そ
の
他
（

具
体
的
に
：

 
 

 
 

）
 

 
 

 
 

問
36

 
今

回
調
査

に
ご
協
力
い
た
だ
い

た
理
由
は
ど
う
い

っ
た

こ
と
で
し
ょ
う
か
？
（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
 

 
1 

役
に
立
ち

た
い
と
思
っ
た
か
ら

 

 
 

2 
内
容
が
面

白
そ
う
だ
と
思
っ
た
か

ら
 

 
 

3 
公
的
な
研

究
機
関
が
行
う
調
査
だ

か
ら

 

 
 

4 
今
ま
で
に

、
こ
う
い
う
調
査
に
協

力
し
た
こ
と
が
ほ
と

ん
ど

な
か
っ
た
か

ら
 

 
 

5 
特
に
断
る

理
由
も
な
か
っ
た
か
ら

 

 
 

6 
そ
の
他

 

 
 

 
 

問
37

 
仮

に
こ
う

い
っ
た
調
査
が
も
う

一
度
あ
る
と
し
た

ら
、

あ
な
た
は
ど
う
し
ま
す
か
？
（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

 
 

 
1 

必
ず
答
え

る
よ
う
に
し
た
い

 

 
 

2 
な
る
べ
く

答
え
る
よ
う
に
し
た
い

 

 
 

3 
あ
ま
り
答

え
た
く
な
い

 

 
 

4 
答
え
た
く

な
い

 

 
 

5 
そ
の
他

 

 
 

 
 

問
38

 
こ

の
調
査

票
へ
の
ご
記
入
日
時

は
？

 
 

 
  

 
（
 
 
 

）
月
 
（
 
 

 
）
日

 
 

  
つ

ぎ
の
い

ず
れ
か
の
時
間
帯
を

選
ん
で
く
だ
さ
い

。（
○
は
ひ
と
つ
）

 
 

1 
０
時
〜
６

時
 

 
 

2 
６
時
〜
１

２
時

 

 
 

3 
１
２
時
〜

１
５
時

 

 
 

4 
１
５
時
〜
１
８
時

 

 
 

5 
１
８
時
〜
２
１
時

 

 
 

6 
２
１
時
〜
２
４
時

 問
39

 
ご

記
入
い

た
だ
く
の
に
か
か
っ

た
時
間
は
？
（
○

は
ひ

と
つ
）

1 
６
０
分
以

上
 

 
 

2 
３
０
〜
６

０
分
く
ら
い

 

 
 

3 
２
０
〜
３

０
分
く
ら
い

 

 
 

4 
１
０
〜
２
０
分
く
ら
い

 

 
 

5 
１
０
分
未
満

 

 こ
の
調
査

に
つ
い
て

何
か
ご
意
見

が
ご

ざ
い
ま
し
た
ら
、
ぜ

ひ
お
聞
か
せ

く
だ

さ
い
。
ま
た

、
ご
住
所
等
に

間
違

い
や
変
更
が

ご
ざ

い
ま
し
た

ら
、
下
記

に
ご

記
入
く
だ
さ
い
。
（
変
更
等

が
な

け
れ

ば
ご
記
入
は

不
要
で
す
。
）
ご
記
入
い
た
だ
い
き
ま
し

た
ご
住
所

等
は
、
謝

礼
（
Q
U
Oカ

ー
ド
（

5
0
0
円

分
）

）
を
お
送
り
す
る
た
め
の
も
の
で
、
他

の
目
的
に
は

使
用

し
ま
せ
ん
。
 

 

 

ご
協
力
い

た
だ
き
、

あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し

た
。
 

 

●
●

●
●

●
●

●
●

●
●

●
 

調
査

の
お

問
い

合
わ

せ
は

、
下

記
ま

で
お

願
い

致
し

ま
す

 
●

●
●

●
●

●
●

●
●

●
●

 

統
計
数
理

研
究
所
（
〒
1
9
0
-8
5
6
2
 
東
京
都
立
川
市
緑
町

10
-
3
）
「
多
摩
地

域
 住

民
意
識
調
査

」
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
係
 
 

電
話
０
１

２
０
－
９
６
３
－
７

９
７
（
通
話
料
無

料
・

研
究
室
直
通
）

平
日

 
9:
3
0～

17
:3
0 
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